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Bestellhinweise  

Bezugsquelle
Top	Light	Produkte	sind	ausschließlich	über	unsere	Fachhandelspartner	
zu	beziehen.

Bestellungen/Lieferungen
Angebote	sind	freibleibend	und	werden	nur	durch	unsere	schriftliche	Be-
stätigung	unter	Zugrundelegung	unserer	AGB	wirksam.	Mündliche	Ver-
einbarungen	bedürfen	der	schriftlichen	Bestätigung.	

Inhalt
Die	Firma	Top	Light	behält	sich	technische	Änderungen	vor.	Für	die	Rich-
tigkeit	von	technischen	Angaben	sowie	Farbabweichungen	wird	keine	Ge-
währ	übernommen.

Produkte
Für	 viele	 Top	 Light	 Leuchten	 sind	 nationale	 und	 internationale	 Schutz-
rechte	wie	Patente,	Gebrauchsmuster,	Geschmacks-	oder	Markenrechte	
eingetragen.

Produktdesign:	Rolf	Ziel

Order Information

Source
Top	Light	products	are	only	available	through	our	qualified	dealers.
 

Orders/Deliveries
All	quotes	are	without	obligation	and	are	binding	only	after	our	written	
order	 confirmation	based	upon	our	General	 Terms	of	Business.	Verbal	
agreements	must	be	confirmed	in	writing.	

Content
The	 firm	 Top	 Light	 reserves	 technical	 changes.	 No	 guarantee	 is	 
given	for	the	correctness	of	technical	statements	and	differences	 in	co-
lors.

Products
For	many	 Top	 Light	 lamps	 national	 and	 international	 protection	 rights	
such	as	patents,	 utility	patents,	 design	patents	or	 trademark	 rights	 are	
registered.

Product design: Rolf Ziel

In diesem Katalog gezeigte Farben sind ein Hinweis auf das optische Finish und keine Eigenschaftszusicherung. Für die Richtigkeit von technischen 
Angaben, sowie Farbabweichungen, wird keine Gewähr übernommen. Alle Maßangaben sind unverbindlich und können geringfügige Abweichungen 
aufweisen. Technische Änderungen vorbehalten!

Icons:
Alle Leuchtmittel der Energieeffiziensklasse »C« lassen sich durch 
Leuchtmittel der Energieeffiziensklasse  »A bis A++« ersetzen (LED-
Retrofit im Handel erhältlich). 

All bulbs of energy efficiency class "C" can be replaced with bulbs of 
energy efficiency class "A to A++" (LED-Retrofit available in stores).

Kennzeichnung	zur	
Konformitätserklärung	
des	Herstellers	über	die	
Einhaltung	bestehender	
EG-Richtlinien.

Proof	of	manufacturer’s	
conformity	with	existing
European	directives.

IP	(Ingress	Protection),	
Schutzart-Klassifizierung		
IP20	=	Geschützt	gegen	
das	Eindringen	von	
festen	Fremdkörpern	>	
12	mm.

IP	(Ingress	Protection),	
Protection	classification	
IP20	=	Protected	against	
ingress	by	solid	foreign	
objects	>	12	mm.

Dimmbar	mit	Standard-
Phasenanschnittdim-
mer	für	Glühlampen.

Dimmable	with	
standard	leading	edge	
dimmer	for	incande-
scent	lamps.

Dimmbar	mit	Standard-
Phasenabschnittdim-
mer	für	LED.

Dimmable	with	
standard	leading	edge	
dimmer	for	LED.

Schutzklasse	I:
Leuchten	mit	Schutzlei-
teranschluss.

Protection	class	
I:	Lamps	with	earth	con-
ductor	connection.

Schutzklasse	II:
Leuchten	mit	einer	zu-
sätzlichen	oder	verstärk-
ten	Schutzisolierung.

Protection	class	II:	
Lamps	with	additional	
or	reinforced	protective	
insulation.

IP	(Ingress	Protection),	
Schutzart-Klassifizie-
rung	IP44	=	Geschützt	
gegen das Eindringen 
von	festen	Fremd-
körpern	>	1	mm	und	
gegen Spritzwasser aus 
allen	Richtungen.

IP	(Ingress	Protection),	
Protection	classification	
IP44	=	Protected	against	
ingress	by	solid	foreign	
objects	>	1	mm	and	
against	splashing	water	
from	any	direction.

Schutzklasse	III:
Leuchten	im	Nidervolt-
bereich.

Protection	class	III:
Lamps	in	low-voltage	
range.

Für unsere LED Leuchten empfehlen 
wir folgende Dimmer: 
For our LED lamps we recommend  
the follwing dimmer:

-   Busch-Jaeger LED Drehdimmer 
6523U

-  Eltako EUD61NPN-UC (mit serien- 
mäßigem Taster einsetzbar)

- Casambi TED
- Jung 224TDE
- Gira 030700

Dimmbar	mit	Standard-
Phasenabschnittdim-
mer	für	elektronische	
Transformatoren.

Dimmable	with	
standard	leading	edge	
dimmer	for	electronic	
transformers.

Vorschaltgerät	ist	mit	
1-	10V-Steuergerät	
dimmbar.

Ballast	is	dimmable	with	
a	1	-	10V	control	unit.

Separater	Lichtschalter	
am	Leuchtengehäuse.

Separate	light	switch	on		
lamp	housing.

Elektronischer	Transfor-
mator.

Electronic	transformer.

Vorschaltgerät	ist	
mit	DALI-Steuergerät	
dimmbar.

Ballast	is	dimmable	with	
a	DALI	control	unit.

Elektronisches	Vor-
schaltgerät	(EVG).

Electronic	ballast.

Vorschaltgerät	ist	aus-	
gelegt	für	zwei	unter-
schiedliche	Wattagen.

Ballast	can	operate	two	
different	wattages.	
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Design by

Mit der Erfolgsserie »Puk World« hat Top Light eine Leuchten- 
Familie kreiert, die es ermöglicht ein Objekt im privaten oder 
gewerblichen Bereich komplett zu illuminieren. Dies gilt für 
fast jede planerische Anforderung einer Beleuchtungsaufga-
be in diesem Bereich. Architektonisch fügt sich jedes Modell 
in stilistisch unterschiedlichste Räumlichkeiten ein, für ein Ge-
fühl der Ausgewogenheit und ein positives Lebensgefühl.  

Created by Top Light, the »Puk World« is a success story of a 
luminaire family which offers a wide range of possibilities to 
illuminate private and business premises. With every plan-
ning requirement of a illuminating demand the Puk World 
fulfills them all. Every of the various models blends in har-
moniously with the most different architectural rooms and 
ensures a positive attitude.

Puk World
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ABCD

Welche Leuchten funktionieren mit dem Modul?
Dieses Zeichen finden Sie auf den Seiten der Leuchten, die 
mit der Lighting Control ausgestattet werden können. Der 
oder die jeweiligen Buchstaben geben an, welche der drei 
aufgeführten Varianten realisierbar ist (s. rechte Seite). 

Wich lamp works with the modul?
All lightning fixtures which can be equipped with Lightning 
Control are marked with the following logo on each page. 
The letter indicates which of the three versions is possible 
for the lamp (see right page). 

So bestelle ich.
1.  Wenn Sie bereits eine unserer Leuchten besitzen und das 

Lighting Control Modul nachrüsten möchten, müssen Sie 
unbedingt bei der Bestellung Modell und Artikelnr. der 
vorhandenen Leuchte angeben.

2.  Bestellen Sie eine neue Leuchte und möchten das Ligh-
ting Control Modul integriert haben, dann geben Sie zu 
der Artikelnr. der Leuchte die Artikelnr. der gewünschten 
Modul Variante an.

How to order.
1.  In case you already own lights of Top Light and want to 

equip them with Lighting Control, please indicate your 
type of lamp and item number with the order of the Ligh-
ting Control Modul.

2.  In case you want to order a new lamp with integrated 
Lighting Control Module, please indicate the lamp and 
item number as well as the Control version you need.



A. Modul
integriert
integrated

B. Modul
Einbau
recessed

C. Modul
extern
external

D. Modul
integriert
integrated

Gehäuse
body

7-971 7-972 7-973 7-974 white	

Inklusive kostenlosem »Casambi App« Download:
Download the free »Casambi App«:

Ermöglicht über Bluetooth das Dimmen, Schalten und 
Steuern einzelner Leuchten oder Leuchtengruppen, sowie 
das Programmieren von Lichtszenen für das perfekte Wohl-
fühllicht. Außerdem bietet die Zeitschaltung Sicherheit bei 
Abwesenheit.

Bluetooth provides the device with the opportunity to dim, 
switch and control of individual luminaires as well as pro-
gramming of a perfect light scene control and thereby the 
comfortable feeling of living. Furthermore the automatic timer 
ensures a feeling of safety. 

Top Light Lighting Control

Aufbau Variante
integriert oder nach-
rüstbar, inkl. Baldachin-
anpassung mit Modul.

Mounted version
Integrated and  
upgradable

Einbauvariante
Schalterdose/ 
U-Dose extern,
inkl. Abdeckplatte 
und Modul.
Recessed version
Switch box 
U-Box /external

Einbauvariante
extern für Hohlwand-
deckenmontage,
inkl. Modul

Recessed version
externel

Fernbedienung portabel +
Wandhalterung
Remote portable + wall holder

Gehäuse
body

7-978
7-979

white
black

Modul Varianten
Passend für alle Wand-, Decken- und Pendelleuchtenmontagen, möglich auch für Steh- und Tischleuchten.
Fits for all wall, ceiling and pendula lamp mounting, also available for floor and table lamps.

NEW

NEW

A Einbauvariante
intern im Wandschild,
inkl. Modul

Recessed version
Included in wallshield
Incl. Modul

B C D

~ ~

~~ ~~ ~ ~ ~

~ ~

~~
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Puk   22 - 83

Puk Maxx   84 - 151

Puk Meg Maxx   152 - 171

Puk Choice   172 - 231

Puk System    232 - 291

Puk Outdoor   292 - 305

In diesem Katalog gezeigte Farben sind ein Hinweis auf das optische Finish und keine Eigenschaftszusicherung. Für die Richtigkeit von technischen 
Angaben, sowie Farbabweichungen, wird keine Gewähr übernommen. Alle Maßangaben sind unverbindlich und können geringfügige Abwei-
chungen aufweisen. Technische Änderungen vorbehalten!

Inhalt/Content   08 - 17
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WAND
LEUCHTEN

WALL
LAMPS Puk Wall 27 Puk Wall »+« 29 Puk One 35

Puk Maxx Wall 91 Puk Maxx Plus 101Puk Maxx Wall »+« 93

Puk One 2 35 Puk Plus 37 Puk Side Single 49

Puk Maxx Side Single 115

Puk Hotel 47

Puk Maxx One 2 99

Puk Side Twin 51 Puk Wing Single 53 Puk Wing Twin 55 Puk Flexlight 81

Puk Maxx Next 111 Puk Maxx Hotel 113 Puk Maxx Side Twin 117

Puk, Puk Maxx & Puk Meg Maxx



Puk Meg Maxx Wall »+« 157 Puk Meg Maxx Plus 159Puk Maxx Wing Single 119 Puk Maxx Wing Twin 121

Puk Meg Maxx Next 161 Puk Choice Wall 177 Puk Choice Wall »+« 179 Puk System Gallery 265
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Puk Maxx Plus 101Puk Ceiling Sister 61 Puk Maxx One 2 99 Puk Maxx Move 103

Puk Maxx Turn 107 Puk Maxx Eye Ceiling 109 Puk Maxx Next 111

DECKEN
LEUCHTEN

CEILING

LAMPS Puk One 2 35Puk One 35

Puk Move 39 Puk Turn 43 Puk Eye Ceiling 45

Puk Side Single 49 Puk Side Twin 51 Puk Wing Single 53 Puk Wing Twin 55

Puk Inside 41

Puk Maxx Inside 105

Puk Plus 37

Puk, Puk Maxx & Puk Meg Maxx



Puk Maxx Side Twin 117 Puk Maxx Wing Single 119 Puk Maxx Wing Twin 121

Puk Maxx Ceiling Sister 127 Puk Meg Maxx Next 161 Puk Meg Maxx Eye Ceiling 163

Puk Choice Move »+« 183 Puk Choice Turn »+« 187Puk Choice Turn 185

Puk Meg Maxx Plus 159

Puk Choice Move 181

Puk Maxx Side Single 115

Puk Maxx Choice Move 207

Puk Choice Eye 189 Puk Choice Eye »+« 191 Puk Choice Side 193 Puk Choice Side »+« 195

Puk Maxx Choice Move »+« 209 Puk Maxx Choice Turn »+« 213Puk Maxx Choice Turn 211
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Puk Maxx Choice Eye 215 Puk Maxx Choice Eye »+« 217 Puk Maxx Choice Side 219 Puk Maxx Choice Side »+« 221

Puk System Ceiling 253

Puk, Puk Maxx & Puk Meg Maxx



Puk Maxx Long Double 123

PENDEL
LEUCHTEN

PENDANT
LAMPS

Puk Choice Long One 197

Puk Choice Long One »+« 199 Puk Choice Drop »+« 203Puk Choice Drop 201 Puk Maxx Choice Long One 223

Puk Maxx Tri Star 133 Puk Meg Maxx Drop 167Puk Meg Maxx Long One 165

Puk Long One 57 Puk Long Double 57 Puk Drop 59

Puk Maxx Long One 123

Puk Maxx Drop 125

Puk Quartett 63 Puk Sixtett 63

Puk Maxx Quartett 131 Puk Maxx Sixtett 131Puk Maxx Bone 129
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TISCH
LEUCHTEN

TABLE
LAMPS

Puk Crown S 237

Puk Crown XL 243Puk Crown L 241Puk Crown M 239 Puk Line S 245

Puk Line M 247 Puk Line L 249 Puk System Crown 277

Puk Spot 65 Puk Mike 67 Puk Eye Table 69

Puk Table 71 Puk Maxx Spot 135 Puk Maxx Mike 137 Puk Maxx Eye Table 139

Puk Maxx Choice Long One »+«  225 Puk Maxx Choice Drop 227

Puk System Vertical 271

Puk Maxx Choice Drop »+« 229

Puk, Puk Maxx & Puk Meg Maxx



STEH
LEUCHTEN

FLOOR
LAMPS

Puk Maxx Table 141 Puk Meg Maxx Eye Table 169

Puk Mike 67 Puk Eye Floor 69 Puk Floor Mini 73

Puk Floor Sister 75 Puk Floor Maxi 77 Puk Floor Mother-Kid 79 Puk Maxx Mike 137

Puk Maxx Eye Floor 139 Puk Maxx Floor Mini 143 Puk Maxx Floor Sister 145 Puk Maxx Floor Maxi 147

Puk Maxx Floor Mother-Kid 149 Puk Meg Maxx Eye Floor 169
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SPIEGEL
KLEMM
LEUCHTEN

MIRROR 
LAMPS

EINBAU
LEUCHTEN

FITIN
LAMPS

Puk Choice Wall 177 Puk Choice Wall »+« 179

Puk Inside 41

Puk Fix 31 Puk Fix »+« 31 Puk Mirror 33

Puk Mirror »+« 33 Puk Maxx Fix 95 Puk Maxx Fix »+« 95 Puk Maxx Mirror 97

Puk Maxx Mirror »+« 97

Puk Maxx Inside 105

Puk, Puk Maxx & Puk Meg Maxx



AUSSEN
LEUCHTEN

OUTDOOR
LAMPS Puk Plus OD 295Puk Wall OD 295 Puk Turn OD 295

Puk Maxx Turn OD 299Puk Maxx Plus OD 299 Puk Meg Maxx Wall OD 303Puk Maxx Wall OD 299

Puk Meg Maxx Plus OD 303

ZUBEHÖR

EQUIPMENT Puk Maxx Equipment 151Puk Equipment 83 Puk Meg Maxx Equip. 171

Puk OD Equip. 297/301/303Puk System Equipment 289Puk Choice Equip. 205/231
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Puk	Family



Kopf-Konfigurationen  Head configuration

Puk Kopf-Konfiguration (frei wählbar)
Puk Configuration (freely selectable)

Glas oder Linse
glass or lens

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Gehäuse body

Farbfilter color filter

Farbfilter color filter

Glas oder Linse
glass or lens

Diese intelligente und moderne Leuchtenserie bietet Wand-, Decken-, 
Spiegel-, Pendel-, Steh- und Tischleuchten in verschiedenen Oberflä-
chen. Auf dieser Seite sehen Sie die Möglichkeiten der Bestückung mit 
Linse, Glas, Lichtstopp und Farbfilter – egal ob Halogen oder LED.

This smart and modern lighting range offers wall, ceiling, mirror, pen-
dula, floor and table lamps with various surfaces. On this page you see 
the possibilities of assembly with lens, glass, lightstop and color filter 
- no matter whether halogen or LED.

Farbfilter	gelb
color	filter	yellow

Farbfilter	rot
color	filter	red

Farbfilter	magenta
color	filter	magenta

Farbfilter	grün
color	filter	green

Farbfilter	blau
color	filter	blue

Puk Maxx Wall LED: Farbfilter Color Filter

Lichtstopp/Glas
lightstop/glass

Glas/Glas
glass/glass

Lichtstopp/Linse
lightstop/lens

Glas/Linse
glass/lens

Linse/Linse
lens/lens

Puk Wall Halogen: Kopf-Konfigurationen Head configuration

Puk, Puk Maxx & Puk Meg Maxx

Puk	Wall
ø	80	mm

Puk	Maxx	Wall
ø 120 mm

Puk	Meg	Maxx	Wall
ø	160	mm
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chrom
chrome

chrommatt
chrome	matt

nickelmatt
nickel	matt

gold
gold

weiß
white

Puk Wall: Oberflächen Surfaces

schwarz
black

Puk	Meg	Maxx	Wall	ø	160	mm,	Puk	Maxx	Wall	ø	120	mm	&	Puk	Wall	ø	80	mm	

Puk, Puk Maxx & Puk Meg Maxx

anthrazit
anthracite

ø 160 mm                                                ø 120 mm                                       ø 80 mm



~ ~

~~ ~~ ~ ~ ~

~ ~

~~Puk

Puk	Wall

Puk	Wall	Farbfilter	Colorfilter

Puk	Floor	Maxi	Twin,	Puk	Table	Single,	Puk	Wall
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WAND
LEUCHTEN

WALL
LAMPS Puk Wall 27 Puk Wall »+« 29 Puk One 35

Puk One 2 35 Puk Plus 37 Puk Side Single 49Puk Hotel 47

Puk Side Twin 51 Puk Wing Single 53 Puk Wing Twin  55 Puk Flexlight 81

Puk



Puk Ceiling Sister 61

Puk Side Single 49 Puk Side Twin 51 Puk Wing Single 53 Puk Wing Twin 55

DECKEN
LEUCHTEN

CEILING
LAMPS Puk One 2 35Puk One 35

Puk Move 39 Puk Turn 43 Puk Eye Ceiling 45Puk Inside 41

Puk Plus 37
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TISCH
LEUCHTEN

TABLE
LAMPS Puk Spot 65 Puk Mike 67 Puk Eye Table 69

Puk Table 71

PENDEL
LEUCHTEN

PENDANT
LAMPS Puk Long One 57 Puk Long Double 57 Puk Drop 59

Puk Sixtett 63

EINBAU
LEUCHTEN

FITIN
LAMPS Puk Inside 41

Puk Quartett 63

Puk



STEH
LEUCHTEN

FLOOR
LAMPS Puk Mike 67 Puk Eye Floor 69 Puk Floor Mini 73

Puk Floor Sister 75 Puk Floor Maxi 77 Puk Floor Mother-Kid 79

SPIEGEL
KLEMM
LEUCHTEN

MIRROR 
LAMPS

ZUBEHÖR

EQUIPMENT Puk Equipment 83

Puk Fix 31 Puk Fix »+« 31 Puk Mirror 33

Puk Mirror »+« 33
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Puk	Wall,	anthrazit



Puk Wall

Puk Wall

80

65

20

33
17

Wandleuchte, Hochvolt Halogen, LED Retrofit oder LED Power, dimmbar.
Wall lamp, high voltage halogen, LED Retrofit or LED power, dimmable.

Puk Wall
LED
LED: A+

 
  

2	x	8W	
~1.200lm	~2.800k

Puk Wall
LED
LED: A+

 
  

2	x	4W	
~600lm	~2.800k

Puk Wall
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm	~3.000k

Wandab-
stand
wall 
spacing

Gehäuse
body

2-0811-LED
2-0812-LED
2-0813-LED
2-0814-LED
2-0815-LED
2-0816-LED
2-0817-LED
2-08191-LED
2-08192-LED
2-08193-LED
2-08194-LED

2-0811-4LED
2-0812-4LED
2-0813-4LED
2-0814-4LED
2-0815-4LED
2-0816-4LED
2-0817-4LED
2-08191-4LED
2-08192-4LED
2-08193-4LED
2-08194-4LED

2-0811
2-0812
2-0813
2-0814
2-0815
2-0816
2-0817
2-08191
2-08192
2-08193
2-08194

100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white
black
24	carat	gold	plated
anthracite
yellow
red
orange
green

Puk	Wall,	nickel	matt Puk	Wall,	chrome

Puk	Wall,	gold

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	
Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	und	
optional	die	Farbfilter	separat	dazube-
stellt!	Artikelnummern	entnehmen	Sie	
bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	83.

With	 the	 Puk	 lamps,	 the	 glasses,	 lenses	
and	optional	the	color	filters	are	ordered	
separately.	 Please	 check	 the	 equipment	
list	on	page	83	for	item	numbers.

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

ABC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	Wall	»+«,	chrome	matt



Puk Wall »+«

Puk Wall »+«

90

65

20
110

33
17

Wandleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar, 
Kopf drehbar mit Verstellstift.

Wall lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable, 
head rotatable with adjusting pin.

Puk	Wall	»+«,	chrome	matt

Puk	Wall	»+«,	nickel	matt Puk	Wall	»+«,	chrome

Puk Wall »+«
LED
LED: 

 A+
  

2	x	8W	
~1.200lm	~2.800k

Puk Wall »+«
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm	~3.000k

Wandabstand
wall spacing

Gehäuse
body

2-0801-LED
2-0802-LED
2-0803-LED
2-0804-LED
2-0805-LED
2-0806-LED
2-0807-LED

2-0801
2-0802
2-0803
2-0804
2-0805
2-0806
2-0807

110 mm
110 mm
110 mm
110 mm
110 mm
110 mm
110 mm

chrome	matt
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
24	carat	gold	plated/chrome
anthracite/chrome

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	
Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	und	opti-
onal	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	
Artikelnummern	entnehmen	Sie	bitte	der	
Equipment-Tabelle	auf	Seite	83.

With	 the	 Puk	 lamps,	 the	 glasses,	 lenses	
and	optional	the	color	filters	are	ordered	
separately.	 Please	 check	 the	 equipment	
list	on	page	83	for	item	numbers.

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

ABC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	Fix	»+«,	chrome



Puk Fix & Puk Fix »+«

Puk Fix

8020

33
17max. 9

ca. 15

Puk Fix »+«

20 90

33
1760

ca. 15

Puk	Fix	»+«,	chrome Puk	Fix,	nickel	matt

Spiegelklemmleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, 
dimmbar, Fix »+« Kopf drehbar mit Verstellstift.

Mirror clip lamp, high voltage halogen or LED power, dimma-
ble, Fix »+« head rotatable with adjusting pin.

Puk Fix
LED
LED:

   A+

2	x	8W	
~1.200lm	~2.800k

Puk Fix
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm	~3.000k

Länge ab 
Spiegel
length from 
mirror

Gehäuse
body

Puk	Fix

2-08011-LED
2-08012-LED
2-08013-LED
2-08014-LED
2-08015-LED
2-08016-LED
2-08017-LED

Puk	Fix

2-08011
2-08012
2-08013
2-08014
2-08015
2-08016
2-08017

90 mm
90 mm
90 mm
90 mm
90 mm
90 mm
90 mm

chrome	matt
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
24	carat	gold	plated/chrome
anthracite/chrome

Puk	Fix	»+« 

2-08031-LED
2-08032-LED
2-08033-LED
2-08034-LED
2-08035-LED
2-08036-LED
2-08037-LED

Puk	Fix	»+« 

2-08031
2-08032
2-08033
2-08034
2-08035
2-08036
2-08037

100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm

chrome	matt
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
24	carat	gold	plated/chrome
anthracite/chrome

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	
Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	und	
optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	
Artikelnummern	entnehmen	Sie	bitte	der	
Equipment-Tabelle	auf	Seite	83.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	
optional	 the	color	filters	are	ordered	sepa-
rately.	 Please	 check	 the	 equipment	 list	 on	
page 83	for	item	numbers.

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

C

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	Mirror	»+«,	chrome



Puk Mirror & Puk Mirror »+«

Puk Mirror »+«

90

33
17

Spiegel

Puk Mirror

80

33
17

Spiegel

Bohrloch
Ø 10

Bohrloch
Ø 10

Puk	Mirror,	chrome Puk	Mirror	»+«,	nickel	matt

Spiegelaufbauleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, 
dimmbar, Mirror »+« Kopf drehbar mit Verstellstift.

Mirror mounting lamp, high voltage halogen or LED power, 
dimmable, Mirror »+« head rotatable with adjusting pin.

Puk Mirror
LED
LED:   A+

2	x	8W	
~1.200lm	~2.800k

Puk Mirror
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm	~3.000k

Länge ab 
Spiegel
length from 
mirror

Gehäuse
body

Puk	Mirror

2-08211-LED
2-08212-LED
2-08213-LED
2-08214-LED
2-08215-LED
2-08216-LED
2-08217-LED

Puk	Mirror

2-08211
2-08212
2-08213
2-08214
2-08215
2-08216
2-08217

80	mm
80	mm
80	mm
80	mm
80	mm
80	mm
80	mm

chrome	matt
chrome
nickel	matt
white
black
24	carat	gold	plated
anthracite

Puk	Mirror	»+«

2-08411-LED
2-08412-LED
2-08413-LED
2-08414-LED
2-08415-LED
2-08416-LED
2-08417-LED

Puk	Mirror	»+«

2-08411
2-08412
2-08413
2-08414
2-08415
2-08416
2-08417

90 mm
90 mm
90 mm
90 mm
90 mm
90 mm
90 mm

chrome	matt
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
24	carat	gold	plated/chrome
anthracite/chrome

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	
Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	und	
optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	
Artikelnummern	entnehmen	Sie	bitte	der	
Equipment-Tabelle	auf	Seite	83.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	
optional	the	color	filters	are	ordered	separa-
tely.	Please	check	the	equipment	list	on	page	
83	for	item	numbers.

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

C

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	One	2		Foto:	Vira	Bad



Puk One & Puk One 2

Puk One
LED
LED:  

 A+

8W ~600lm	
~2.800k

Puk One
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm	~3.000k

ø x Höhe
ø x height

Puk One 2
LED
LED:  

 A+

8W ~600lm	
~2.800k

Puk One 2
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm	~3.000k

ø x Höhe
ø x height

Gehäuse
body

2-08001-LED
2-08002-LED
2-08003-LED
2-08004-LED
2-08005-LED
2-08006-LED
2-08007-LED

2-08001
2-08002
2-08003
2-08004
2-08005
2-08006
2-08007

80	x	33	mm
80	x	33	mm
80	x	33	mm
80	x	33	mm
80	x	33	mm
80	x	33	mm
80	x	33	mm

2-080021-LED
2-080022-LED
2-080023-LED
2-080024-LED
2-080025-LED

2-080027-LED

2-080021
2-080022
2-080023
2-080024
2-080025
2-080026
2-080027

80	x	40	mm
80	x	40	mm
80	x	40	mm
80	x	40	mm
80	x	40	mm
80	x	40	mm
80	x	40	mm

chrome	matt
chrome
nickel	matt
white
black
24	c.	gold	plated
anthracite

Puk One 2

80

40

Puk	One	2,	chrome

Puk	One,	black

Wand- und Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar. 
Wall and Ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable.

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	
dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	sepa-
rat	dazubestellt!	Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-
Tabelle	auf	Seite	83.

With	 the	 Puk	 lamps,	 the	 glasses,	
lenses	 and	 optional	 the	 color	 filters	
are	ordered	separately.	Please	check	
the	 equipment	 list	 on	 page	 83 for 
item	numbers.

Puk	Plus,	chrome

LED:

Halogen:

Puk One

80

33
17

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

BC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	Plus		Foto:	Bemm



Puk Plus

Puk
LED
LED:  

 A+

8W ~600lm	
~2.800k

Puk
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm	~3.000k

ø x Höhe
ø x height

Gehäuse
body

2-18001-LED
2-18002-LED
2-18003-LED
2-18004-LED
2-18005-LED
2-18006-LED
2-18007-LED

2-18001
2-18002
2-18003
2-18004
2-18005
2-18006
2-18007

80	x	53	mm
80	x	53	mm
80	x	53	mm
80	x	53	mm
80	x	53	mm
80	x	53	mm
80	x	53	mm

chrome	matt
chrome
nickel	matt
white
black
24	carat	gold	plated
anthracite

Puk Plus

80

33
20

17

Puk	Plus,	nickel	matt

Wand- und Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar. 
Wall and Ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable.

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	
dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	sepa-
rat	dazubestellt!	Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-
Tabelle	auf	Seite	83.

With	 the	 Puk	 lamps,	 the	 glasses,	
lenses	 and	 optional	 the	 color	 filters	
are	ordered	separately.	Please	check	
the	 equipment	 list	 on	 page	 83 for 
item	numbers.

Puk	Plus,	chrome

LED:

Halogen:

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Foto:	4You

ABC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	Move	chrome



Puk Move

Dreh- (360°) und schwenkbare (<)  50°) Deckenleuchte. 
Rotatable (360°) and swiveling (<)  50°) ceiling lamp. 

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	müssen	 zu	
dem	Leuchtenkopf	Glas	oder	Linse	
und	optional	der	Farbfilter	separat	
dazubestellt	 werden!	 Artikelnum-
mern	 finden	 Sie	 beim	 Puk	 Equip-
ment	auf	Seite	83.

With	the	Puk	lamps,	the	glass,	lens		
and	 optional	 the	 color	 filter	 are	
ordered	 separately.	 Please	 check	
the	Puk	Equipment	list	on	page	83 
for	item	numbers.

LED:

Halogen:

Puk Move

80

33
17

20
65

Puk Move 
LED
LED:   A+

8W,	~600lm
~2.800k

Puk Move
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm	~3.000k

ø x Höhe
mm
ø x height
mm

Gehäuse
body

7-69001
7-69002
7-69003
7-69004
7-69005
7-69007

7-69001-H
7-69002-H
7-69003-H
7-69004-H
7-69005-H
7-69007-H

80	x	53
80	x	53
80	x	53
80	x	53
80	x	53
80	x	53

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Puk Move

Puk	Move	chrome

50°

360°

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Aufhängung	mit	1-3	Phasen	Adapter.	S	83	 
Suspension	with	Check	In.	P	83

ABC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

  Funktionalität
  Produktnutzen       Design

  Materialbeschaffenheit
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Puk	Inside	chrome



Puk Inside

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	 müssen	 zu	
dem	 Leuchtenkopf	 Glas	 oder	 Linse	
und	 optional	 der	 Farbfilter	 separat	
dazubestellt	 werden!	 Artikelnum-
mern	 finden	 Sie	 beim	 Puk	 Equip-
ment	auf	Seite	83.

With	 the	 Puk	 lamps,	 the	 glass,	 lens		
and	optional	the	color	filter	are	orde-
red	separately.	Please	check	the	Puk	
Equipment	 list	 on	 page	 83 for item 
numbers.

LED:

Halogen:

Puk Inside
LED
LED:   A+

8W,	~600lm
~2.800k

Puk Inside
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm	~3.000k

ø mm
ø mm

Gehäuse
body

7-71001
7-71002
7-71003
7-71004
7-71005
7-71007

7-71001-H
7-71002-H
7-71003-H
7-71004-H
7-71005-H
7-71007-H

158
158
158
158
158
158

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Puk Inside  –   

Puk Inside 
LED
LED:   A+

8W,	~600lm
~2.800k

Puk Inside
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm	~3.000k

L x B mm
L x B mm

Gehäuse
body

7-72001
7-72002
7-72003
7-72004
7-72005
7-72007

7-72001-H
7-72002-H
7-72003-H
7-72004-H
7-72005-H
7-72007-H

158	x	158
158	x	158
158	x	158
158	x	158
158	x	158
158	x	158

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Puk Inside  –  

Puk Inside
158

283

158

158 80

158

Puk Inside

80

95

82

46

45°
360°

Deckeneinbauleuchte als ein- oder zweiflammige Leuchte 
lieferbar. Kopf dreh- und schwenkbar. Durch Herausziehen 
des Leuchtenkopfes voller Lichtaustritt bei maximaler Aus-
schwenkung.

Movable, recessed fitted single or double light lamp. The 
head, mounted on a baldachin, can be swiveled in every 
required direction.  

Puk Inside 
Twin LED
LED:   A+

2	x	8W,	~1.200lm
~2.800k

Puk Inside
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm	~3.000k

L x B mm
L x B mm

Gehäuse
body

7-73001
7-73002
7-73003
7-73004
7-73005
7-73007

7-73001-H
7-73002-H
7-73003-H
7-73004-H
7-73005-H
7-73007-H

283	x	158
283	x	158
283	x	158
283	x	158
283	x	158
283	x	158

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Puk Inside  –  





 

45°

360°

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

C

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	Turn,	chrome	matt



Puk Turn

Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar. 
Ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable.

Puk	Turn,	chrome

Puk Turn

80

50
20

33
17

Puk Turn
LED
LED:

   A+

~1.200lm	~2.800k

Puk Turn
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm	~3.000k

ø x Höhe
ø x height

Gehäuse
body

up-	&	downlight  2	x	8W 
2-28001-LED
2-28002-LED
2-28003-LED
2-28004-LED
2-28005-LED
2-28006-LED
2-28007-LED

 

2-28001
2-28002
2-28003
2-28004
2-28005
2-28006
2-28007

80	x	120	mm
80	x	120	mm
80	x	120	mm
80	x	120	mm
80	x	120	mm
80	x	120	mm
80	x	120	mm

chrome	matt
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
24	carat	gold	plated/chrome
anthracite/chrome

downlight  1	x	8W
2-38001-LED
2-38002-LED
2-38003-LED
2-38004-LED
2-38005-LED
2-38006-LED
2-38007-LED

 

2-38001
2-38002
2-38003
2-38004
2-38005
2-38006
2-38007

80	x	120	mm
80	x	120	mm
80	x	120	mm
80	x	120	mm
80	x	120	mm
80	x	120	mm
80	x	120	mm

chrome	matt
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
24	carat	gold	plated/chrome
anthracite/chrome

Puk	Turn,	chrome Puk	Turn,	nickel	matt

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	
Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	und	
optional	die	Farbfilter	separat	dazube-
stellt!	Artikelnummern	entnehmen	Sie	
bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	83.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	
and	optional	 the	color	filters	are	orde-
red	separately.	Please	check	the	equip-
ment	list	on	page	83	for	item	numbers.

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

LED:

Halogen:

Aufhängung	mit	1-3	Phasen	
Adapter.	S	83
Suspension	with	Check	In.	P	83

ABC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	Eye	Ceiling	chrome



Puk Eye Ceiling

Smarte Deckenleuchte mit fest installierter Linse »up« und 
optional Linse oder Glas »down«. 

High voltage ceiling lamp with one head. Available in LED  
or halogen with fixed and drilled lens at the suspension. 

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	 müssen	 zu	
dem	 Leuchtenkopf	 Glas	 oder	 Linse	
und	 optional	 der	 Farbfilter	 separat	
dazubestellt	werden!	Artikelnummern	
finden	 Sie	 beim	 Puk	 Equipment	 auf	
Seite	83.

With	 the	 Puk	 lamps,	 the	 glass,	 lens		
and	optional	the	color	filter	are	orde-
red	separately.	Please	check	 the	Puk	
Equipment	 list	 on	 page	 83 for item 
numbers.

Puk Eye Ceiling 
LED
LED:   A+

2	x	8W,	~600lm
~2.800k

Puk Eye Ceiling
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm	~3.000k

ø x H mm
ø x H mm

Gehäuse
body

7-75001
7-75002
7-75003
7-75004
7-75005
7-75007

7-75001-H
7-75002-H
7-75003-H
7-75004-H
7-75005-H
7-75007-H

80	x	170
80	x	170
80	x	170
80	x	170
80	x	170
80	x	170

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Puk Eye Ceiling up- & downlight

LED:

Halogen:

Puk Eye
Ceiling

80

 65

 170

Puk	Eye	Ceiling	chrome	matt Fest	installierte	obere	Linse.	
Permanently	installed	lens.	

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Aufhängung	mit	1-3	Phasen	
Adapter.	S	83
Suspension	with	Check	In.	
P	83

ABC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	Hotel	chrome



Puk Hotel

Puk Hotel

75

20

80
200/300Bei	 den	 Puk	 Leuchten	 müssen	 zu	

dem	 Leuchtenkopf	 Gläser	 oder	
Linsen	 und	 optional	 die	 Farbfilter	
separat	 dazubestellt	 werden!	 Arti-
kelnummern	 finden	 Sie	 beim	 Puk	
Equipment	auf	Seite	83.

With	 the	 Puk	 lamps,	 the	 glasses,	
lenses	 	 and	 optional	 the	 color	 fil-
ters	are	ordered	separately.	Please	
check	 the	 Puk	 Equipment	 list	 on	
page 83	for	item	numbers.

Puk Hotel 
LED
LED:

   A+    
2	x	8W	
~1.200lm	~2.800k

Puk Hotel 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm	~3.000k

Armlänge
mm
arm length
mm

Gehäuse
body

2-058201-LED
2-058202-LED
2-058203-LED
2-058204-LED
2-058205-LED
2-058207-LED

2-058201
2-058202
2-058203
2-058204
2-058205
2-058207

200
200
200
200
200
200

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

2-058301-LED
2-058302-LED
2-058303-LED
2-058304-LED
2-058305-LED
2-058307-LED

2-058301
2-058302
2-058303
2-058304
2-058305
2-058307

300
300
300
300
300
300

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

2-00883 Schaltermontage	optional	rechts/links.	 
Switch	mounting	optional	right/left.

Sonderlängen	auf	Anfrage.	Special	lengths	on	request.

Wandleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar, Arm 
schwenkbar, Köpfe drehbar mit Verstellstift. Ideal für die Anwen-
dung als Bettleseleuchte.

Wall lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable, arm 
pivoting, heads rotatable with adjustable pin. Ideally suited for 
use as a bedside lamp.

Puk	Hotel	chrome

Puk Hotel

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

BC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

 47top-light.de

Puk Hotel



Puk	Side	Single,	chrome

Puk	Side	Single,	nickel	matt Puk	Side,	Detail



Puk Side Single 

Wand-, Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, 
dimmbar, Kopf drehbar mit Verstellstift. Jetzt neu mit dreh-
barem Arm (bis 350°).

Wall-/ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable, 
head rotatable with adjusting pin. Now with turnable arm (up 
to 350°).

Puk	Side	Single,	nickel	matt Puk	Side	Single,	chrome	matt

Puk Side Single 
LED
LED:   A+

2	x	8W	
~1.200lm	~2.800k

Puk Side Single 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm	~3.000k

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

2-0821-LED
2-0822-LED
2-0823-LED
2-0824-LED
2-0825-LED
2-0827-LED

2-0821
2-0822
2-0823
2-0824
2-0825
2-0827

100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-0831-LED
2-0832-LED
2-0833-LED
2-0834-LED
2-0835-LED
2-0837-LED

2-0831
2-0832
2-0833
2-0834
2-0835
2-0837

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-0861-LED
2-08062-LED
2-0863-LED
2-0864-LED
2-0865-LED
2-0867-LED

2-0861
2-08062
2-0863
2-0864
2-0865
2-0867

300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-0871-LED
2-0872-LED
2-0873-LED
2-0874-LED
2-0875-LED
2-0877-LED

2-0871
2-0872
2-0873
2-0874
2-0875
2-0877

400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Puk Side Single

65

20

80

100/200/300/
400/600

13
2,

5

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	
Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	und	opti-
onal	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	
Artikelnummern	entnehmen	Sie	bitte	der	
Equipment-Tabelle	auf	Seite	83.

With	 the	 Puk	 lamps,	 the	 glasses,	 lenses	
and	optional	the	color	filters	are	ordered	
separately.	 Please	 check	 the	 equipment	
list	on	page	83	for	item	numbers.

Puk Side Single 
LED
LED:   A+

2	x	8W	
~1.200lm	~2.800k

Puk Side Single 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm	~3.000k

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

2-0881-LED
2-0882-LED
2-0883-LED
2-0884-LED
2-0885-LED
2-0887-LED

2-0881
2-0882
2-0883
2-0884
2-0885
2-0887

600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Aufhängung	mit	1-3	Phasen	Adapter.	S	83
Suspension	with	Check	In.	P	83

ABC

NEW

NEW

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	Side	Twin,	chrome



Puk Side Twin                

Wand-, Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, 
dimmbar, Köpfe drehbar mit Verstellstift. Jetzt neu mit dreh-
barem Arm (bis 350°).

Wall-/ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable, 
heads rotatable with adjusting pin. Now with turnable arm (up 
to 350°).

Puk	Side	Twin,	nickel	matt Puk	Side	Twin,	nickel	matt

Puk Side Twin 
LED
LED:

   A+    
4	x	8W	
~2.400lm	~2.800k

Puk Side Twin 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm	~3.000k

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

2-0841-LED
2-0842-LED
2-0843-LED
2-0844-LED
2-0845-LED
2-0847-LED

2-0841
2-0842
2-0843
2-0844
2-0845
2-0847

100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-0851-LED
2-0852-LED
2-0853-LED
2-0854-LED
2-0855-LED
2-0857-LED

2-0851
2-0852
2-0853
2-0854
2-0855
2-0857

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-0891-LED
2-0892-LED
2-0893-LED
2-0894-LED
2-0895-LED
2-0897-LED

2-0891
2-0892
2-0893
2-0894
2-0895
2-0897

300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-08101-LED
2-08102-LED
2-08103-LED
2-08104-LED
2-08105-LED
2-08107-LED

2-08101
2-08102
2-08103
2-08104
2-08105
2-08107

400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Puk Side Twin

65

20

80

100/200/300/
400/600

20
0Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	

Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	und	
optional	die	Farbfilter	separat	dazube-
stellt!	Artikelnummern	entnehmen	Sie	
bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	83.

With	 the	 Puk	 lamps,	 the	 glasses,	 lenses	
and	optional	the	color	filters	are	ordered	
separately.	Please	check	 the	equipment	
list	on	page	83	for	item	numbers.

Puk Side Twin 
LED
LED:

   A+    
4	x	8W	
~2.400lm	~2.800k

Puk Side Twin 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm	~3.000k

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

2-08111-LED
2-08112-LED
2-08113-LED
2-08114-LED
2-08115-LED
2-08117-LED

2-08111
2-08112
2-08113
2-08114
2-08115
2-08117

600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Aufhängung	mit	1-3	Phasen	Adapter.	S	83
Suspension	with	Check	In.	P	83

NEW

NEW

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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ABC



Puk	Wing	Single,	chrome



Puk Wing Single

Wand-, Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, 
dimmbar, Kopf drehbar mit Verstellstift, Arm schwenkbar.

Wall/Ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dim-
mable, head rotatable with adjusting pin, arm pivoting.

Puk Wing Single

80

200/300/400/600
800/1.000/1.200

20

7580

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	
dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/
Linsen	und	optional	die	Farbfilter	
separat	dazubestellt!	Artikelnum-
mern	entnehmen	Sie	bitte	der	
Equipment-Tabelle	auf	Seite	83.

With	 the	 Puk	 lamps,	 the	 glasses,	
lenses	 and	 optional	 the	 color	 fil-
ters	are	ordered	separately.	Please	
check	 the	 equipment	 list	 on	 page	
83	for	item	numbers.

Puk	Wing	Single,	nickel	matt Puk	Wing	Detail

Puk Wing Single
LED
LED:   A+

2	x	8W	
~1.200lm	~2.800k

Puk Wing Single
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm	~3.000k

Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

2-08201-LED
2-08202-LED
2-08203-LED
2-08204-LED
2-08205-LED
2-08207-LED

2-08201
2-08202
2-08203
2-08204
2-08205
2-08207

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-08301-LED
2-08302-LED
2-08303-LED
2-08304-LED
2-08305-LED
2-08307-LED

2-08301
2-08302
2-08303
2-08304
2-08305
2-08307

300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-08401-LED
2-08402-LED
2-08403-LED
2-08404-LED
2-08405-LED
2-08407-LED

2-08401
2-08402
2-08403
2-08404
2-08405
2-08407

400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

W
a

n
d

  
W

a
ll

Puk Wing Single
LED
LED:   A+

2	x	8W	
~1.200lm	~2.800k

Puk Wing Single
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm	~3.000k

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

2-08601-LED
2-08602-LED
2-08603-LED
2-08604-LED
2-08605-LED
2-08607-LED

2-08601
2-08602
2-08603
2-08604
2-08605
2-08607

600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-08801-LED
2-08802-LED
2-08803-LED
2-08804-LED
2-08805-LED
2-08807-LED

2-08801
2-08802
2-08803
2-08804
2-08805
2-08807

800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-081001-LED
2-081002-LED
2-081003-LED
2-081004-LED
2-081005-LED
2-081007-LED

2-081001
2-081002
2-081003
2-081004
2-081005
2-081007

1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-081201-LED
2-081202-LED
2-081203-LED
2-081204-LED
2-081205-LED
2-081207-LED

2-081201
2-081202
2-081203
2-081204
2-081205
2-081207

1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

D
e

ck
e

  
C

e
il

in
g

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Großes	Gelenk	ab	einer	
Armlänge	von	800	mm.
Big	joint	in	length	 
above	800	mm.

BC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	Wing	Twin,	chrome



Puk Wing Twin

Wand-, Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, 
dimmbar, Köpfe drehbar mit Verstellstift, Arm schwenkbar.

Wall/Ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dim-
mable, heads rotatable with adjusting pin, arm pivoting.

Puk Wing Twin
LED
LED:   A+

4	x	8W	
~2.400lm	~2.800k

Puk Wing Twin
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm	~3.000k

Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

2-09201-LED
2-09202-LED
2-09203-LED
2-09204-LED
2-09205-LED
2-09207-LED

2-09201
2-09202
2-09203
2-09204
2-09205
2-09207

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-09301-LED
2-09302-LED
2-09303-LED
2-09304-LED
2-09305-LED
2-09307-LED

2-09301
2-09302
2-09303
2-09304
2-09305
2-09307

300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-09401-LED
2-09402-LED
2-09403-LED
2-09404-LED
2-09405-LED
2-09407-LED

2-09401
2-09402
2-09403
2-09404
2-09405
2-09407

400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

W
a

n
d

  
W

a
ll

Puk Wing Twin

20

80

20
0

200/300/
400/600/

800/1.000/
1.200

7580

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	
dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/
Linsen	und	optional	die	Farbfilter	
separat	dazubestellt!	Artikelnum-
mern	entnehmen	Sie	bitte	der	
Equipment-Tabelle	auf	Seite	83.

With	 the	 Puk	 lamps,	 the	 glasses,	
lenses	 and	 optional	 the	 color	 fil-
ters	are	ordered	separately.	Please	
check	 the	 equipment	 list	 on	 page	
83	for	item	numbers.

Puk	Wing	Twin,	chrome	matt Puk	Wing	Twin,	nickel	matt

Puk Wing Twin
LED
LED:   A+

4	x	8W	
~2.400lm	~2.800k

Puk Wing Twin
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm	~3.000k

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

2-09601-LED
2-09602-LED
2-09603-LED
2-09604-LED
2-09605-LED
2-09607-LED

2-09601
2-09602
2-09603
2-09604
2-09605
2-09607

600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-09801-LED
2-09802-LED
2-09803-LED
2-09804-LED
2-09805-LED
2-09807-LED

2-09801
2-09802
2-09803
2-09804
2-09805
2-09807

800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-091001-LED
2-091002-LED
2-091003-LED
2-091004-LED
2-091005-LED
2-091007-LED

2-091001
2-091002
2-091003
2-091004
2-091005
2-091007

1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-091201-LED
2-091202-LED
2-091203-LED
2-091204-LED
2-091205-LED
2-091207-LED

2-091201
2-091202
2-091203
2-091204
2-091205
2-091207

1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

D
e

ck
e

  
C

e
il

in
g

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Großes	Gelenk	ab	einer	
Armlänge	von	800	mm.
Big	joint	in	length 
above	800	mm.

BC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk Wing TwinPuk Wing Twin



Puk	Long	Double,	chrome



Puk Long One & Puk Long Double

Pendelleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar.
Pendant lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable.

Puk Long
LED
LED:   A+

~2.800k,	1/4	x	8W

Puk Long
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm	~3.000k

B x Pendellänge
w x pendular 
length

Gehäuse
body

One ~600lm
downlight

5-08001-1-LED
5-08002-1-LED
5-08003-1-LED
5-08004-1-LED
5-08005-1-LED
5-08006-1-LED
5-08007-1-LED

One 1	x	48W	ECO
downlight

5-08001-1
5-08002-1
5-08003-1
5-08004-1
5-08005-1
5-08006-1
5-08007-1

80	x	1.300	mm
80	x	1.300	mm
80	x	1.300	mm
80	x	1.300	mm
80	x	1.300	mm
80	x	1.300	mm
80	x	1.300	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
24	carat	gold	plated/chrome
anthracite/chrome

Double ~2.400lm
up-	&	downlight

5-08001-2-LED
5-08002-2-LED
5-08003-2-LED
5-08004-2-LED
5-08005-2-LED
5-08006-2-LED
5-08007-2-LED

Double 2	x	60W	ECO
up-	&	downlight

5-08001-2
5-08002-2
5-08003-2
5-08004-2
5-08005-2
5-08006-2
5-08007-2

200	x	1.300	mm
200	x	1.300	mm
200	x	1.300	mm
200	x	1.300	mm
200	x	1.300	mm
200	x	1.300	mm
200	x	1.300	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
24	carat	gold	plated/chrome
anthracite/chrome

5-07951		Kabelverlängerung	lfd.	Meter		cable	extension	per	meter

Puk	Long	Double,	chrome

Puk	Long	One,	chrome

Puk Ceiling 
Long One
LED

6520

80

~

33

1.100

130

Puk Ceiling 
Long 
Double

6520

80

~

200

1.100

130
Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	
Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	und	
optional	die	Farbfilter	separat	dazube-
stellt!	Artikelnummern	entnehmen	Sie	
bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	83.

With	 the	 Puk	 lamps,	 the	 glasses,	 lenses	
and	optional	the	color	filters	are	ordered	
separately.	Please	check	 the	equipment	
list	on	page	83	for	item	numbers.

Puk	Long	One,	chrome

Puk	Long	

Double	

Halogen:

~

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

~

Optional	farbige	Textilkabel.	S	83
Optional	colored	textile	cable.	P	83

Aufhängung	mit	1-3	
Phasen	Adapter.	S	83
Suspension	with	
Check	In.	P	83

ABC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

 57top-light.de

Puk Long One & 
Puk Long Double



Puk	Drop	chrome



Puk Drop

Pendelleuchte mit einem oder drei Köpfen. Erhältlich in LED oder Halogen. 
Pendant lamp with either one or three heads. Available in LED or halogen.

Bei	den	Puk	Leuchten	müssen	zu	dem	
Leuchtenkopf	Glas	oder	Linse	und	opti-
onal	der	Farbfilter	separat	dazubestellt	
werden!	 Artikelnummern	 finden	 Sie	
beim	Puk	Equipment	auf	Seite	83.

With	 the	 Puk	 lamps,	 the	 glass,	 lens		
and	optional	 the	color	filter	are	orde-
red	 separately.	 Please	 check	 the	 Puk	
Equipment	 list	 on	 page	 83 for item 
numbers.

Puk Drop 
LED
LED:   A+

2	x	8W,	~600lm
~2.800k

Puk Drop
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm	~3.000k

Kopf ø 
mm
Head ø 
mm

Gehäuse
body

5-06001
5-06002
5-06003
5-06004
5-06005
5-06007

5-06001-H
5-06002-H
5-06003-H
5-06004-H
5-06005-H
5-06007-H

80
80
80
80
80
80

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-07951 Kabelverlängerung 1 m, cable extension 1 m

Puk Drop Solo

Puk 
Drop

6520

80

~

33
1.

20
0

Baldachin Pendel

200

25

75

Puk Drop 
LED
LED:   A+

6x	8W,	~1.800lm
~2.800k

Puk Drop
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 3	x	5W,	

~1.440lm	~3.000k

Baldachin  
ø mm
Baldachin  
ø mm

Gehäuse
body

5-060031
5-060032
5-060033
5-060034
5-060035
5-060037

5-060031-H
5-060032-H
5-060033-H
5-060034-H
5-060035-H
5-060037-H

200
200
200
200
200
200

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-07953 Kabelverlängerung 3 x 1 m, cable extension 3 x 1 m

Puk Drop Trio

Puk Drop
3er Pendel 200

80

~

33
1.

20
0

~

~

Fest	installierte	obere	Linse.	
Permanently	installed	lens.	

LED:

Halogen:

Chrom	Teile/chrome	parts

Gepulverte	Teile/powder-coating

~
~

~

~

Optional	farbige	Textilkabel.	S	83
Optional	colored	textile	cable.	P	83

Aufhängung	mit	1-3	Phasen	Adapter.	S	83
Suspension	with	Check	In.	P	83

ABCD

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	Ceiling	Sister	Twin,	chrome



Puk Ceiling Sister Twin 

Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimm-
bar, Köpfe drehbar mit Verstellstift, Arme schwenkbar.

Ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable, 
heads rotatable with adjusting pin, arms pivoting.

Puk	Ceiling	Sister 
LED
LED:   A+ 8	x	8W	
~4.800lm	~2.800k

Puk	Ceiling	Sister
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 4	x	5W,	

~1.920lm	~3.000k

Arm Länge
arm	length

Gehäuse
body

5-081201-2-LED
5-081202-2-LED
5-081203-2-LED
5-081204-2-LED
5-081205-2-LED
5-081207-2-LED

5-081201-2
5-081202-2
5-081203-2
5-081204-2
5-081205-2
5-081207-2

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-081401-2-LED
5-081402-2-LED
5-081403-2-LED
5-081404-2-LED
5-081405-2-LED
5-081407-2-LED

5-081401-2
5-081402-2
5-081403-2
5-081404-2
5-081405-2
5-081407-2

400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-081601-2-LED
5-081602-2-LED
5-081603-2-LED
5-081604-2-LED
5-081605-2-LED
5-081607-2-LED

5-081601-2
5-081602-2
5-081603-2
5-081604-2
5-081605-2
5-081607-2

600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-081801-2-LED
5-081802-2-LED
5-081803-2-LED
5-081804-2-LED
5-081805-2-LED
5-081807-2-LED

5-081801-2
5-081802-2
5-081803-2
5-081804-2
5-081805-2
5-081807-2

800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

20
0/

40
0/

60
0/

80
0/

1.
00

0/
1.

20
0

80

Puk Ceiling Sister Twin

200

<158°

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	
Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	und	
optional	die	Farbfilter	separat	dazube-
stellt!	Artikelnummern	entnehmen	Sie	
bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	83.

With	 the	 Puk	 lamps,	 the	 glasses,	 lenses	
and	optional	the	color	filters	are	ordered	
separately.	Please	check	 the	equipment	
list	on	page	83	for	item	numbers.

Puk	Ceiling	Sister	Twin,	chrome

Puk	Ceiling	Sister 
LED
LED:   A+ 8	x	8W	
~4.800lm	~2.800k

Puk	Ceiling	Sister
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 4	x	5W,	

~1.920lm	~3.000k

Arm Länge
arm	length

Gehäuse
body

5-0811001-2-LED
5-0811002-2-LED
5-0811003-2-LED
5-0811004-2-LED
5-0811005-2-LED
5-0811007-2-LED

5-0811001-2
5-0811002-2
5-0811003-2
5-0811004-2
5-0811005-2
5-0811007-2

1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-0811201-2-LED
5-0811202-2-LED
5-0811203-2-LED
5-0811204-2-LED
5-0811205-2-LED
5-0811207-2-LED

5-0811201-2
5-0811202-2
5-0811203-2
5-0811204-2
5-0811205-2
5-0811207-2

1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

BC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk Ceiling Sister Twin



Puk	Quartett,	chrome



Puk Quartett & Puk Sixtett

Pendelleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar.
Pendant lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable.

Puk	
LED
LED:   A+

~2.800k,	8/12	x	8W

Puk
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ ~480lm	

~3.000k

L	x	Pendellänge
l	x	pendular	
length

Gehäuse
body

Quartett ~4.800lm
5-07801-4-LED
5-07802-4-LED
5-07803-4-LED
5-07804-4-LED
5-07805-4-LED
5-07807-4-LED

Quartett 4	x	5W
5-07801-4
5-07802-4
5-07803-4
5-07804-4
5-07805-4
5-07807-4

805	x	2.000	mm
805	x	2.000	mm
805	x	2.000	mm
805	x	2.000	mm
805	x	2.000	mm
805	x	2.000	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Sixtett ~7.200lm
5-071201-6-LED
5-071202-6-LED
5-071203-6-LED
5-071204-6-LED
5-071205-6-LED
5-071207-6-LED

Sixtett 6	x	5W
5-071201-6
5-071202-6
5-071203-6
5-071204-6
5-071205-6
5-071207-6

1.260	x	2.000	mm
1.260	x	2.000	mm
1.260	x	2.000	mm
1.260	x	2.000	mm
1.260	x	2.000	mm
1.260	x	2.000	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

805

80

Puk Quartett

255

1260

80

Puk Sixtett

255

Puk	Sixtett

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	
Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	und	
optional	die	Farbfilter	separat	dazube-
stellt!	Artikelnummern	entnehmen	Sie	
bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	83.

With	 the	 Puk	 lamps,	 the	 glasses,	 lenses	
and	optional	the	color	filters	are	ordered	
separately.	Please	check	 the	equipment	
list	on	page	83	for	item	numbers.

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

LED:

Halogen:

Optional	farbige	
Textilkabel.	S	83
Optional	colored	
textile	cable.	P	83

ABC

Beide	Aufhängungen	
möglich,	da	das	Zu-
behör	im	Lieferum-
fang	enthalten	ist.	
Pendellänge	stufenlos	
einstellbar.

Both	suspensions	
possible.	The	equip-
ment for mounting is 
included	in	the	deli-
very.	Pendular	length	
adjustable.

NEW

NEW

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk Quartett & 
Puk Sixtett



Puk	Spot



Puk Spot

Tischstrahler, der gezielt seinen Spot auf die wichtigen Dinge 
im Raum richtet. Mit Kabelschalter, optional mit Dimmer und 
um über 360° drehbar. Der Leuchtenkopf  ist schwenkbar.

A tablelight, which puts the important thing in the room 
into the main spot. Including cable switch, optional with a 
dimmer and turnable more than 360°. The head is tiltable 
and rotatable.

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	 müssen	
zu	dem	Leuchtenkopf	Glas	oder	
Linse	 und	 optional	 der	 Farbfilter	
separat	 dazubestellt	 werden!	
Artikelnummern	finden	Sie	beim	
Puk	Equipment	auf	Seite	83.

With	 the	 Puk	 lamps,	 the	 glass,	
lens		and	optional	the	color	filter	
are	 ordered	 separately.	 Please	
check	 the	Puk	Equipment	 list	on	
page 83	for	item	numbers.

Puk Spot LED
LED:   A+

8W,	~600lm
~2.800k

Puk Spot
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm	~3.000k

Fuß ø 
mm
base ø 
mm

Gehäuse
body

6-901401
6-901402
6-901403
6-901404
6-901405
6-901407

6-901401-H
6-901402-H
6-901403-H
6-901404-H
6-901405-H
6-901407-H

130
130
130
130
130
130

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

-D Für	Dimmer	»-D«	an	die	Art.-Nr.	hängen
Attach	»-D«	behind	the	item	no.	for	a	dimmer

Puk Spot

LED:

Halogen:

Puk Spot 

13

33

20
80

130

90°

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Optional	farbige	Textilkabel.	S	83
Optional	colored	textile	cable.	P	83

C

NEW

NEW

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	Mike	chrome



Stehleuchte mit senkrechtem Leuchtenkopf, Filterfarbe 
ändert sich mit dem Sichtwinkel. Niedervolt Halogen (mit 
Dimmer) oder LED Power (mit Schalter, Dimmer optional). 

Floor lamp with a vertical head, the color of the filter changes 
with a different viewing angle. Low voltage halogen (with 
dimmer) or LED power (with switch, optional with dimmer).

Puk	Mike	chrome

Puk	Mike	Farbfilter	colorfilter

Puk	Mike	chrome

Puk	Mike	chrome

Puk	Mike	Table
LED
LED:   A+

2	x	8W	
~1.200lm	~2.800k

Puk	Mike	Table
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
1	x	50W	IRC
~1.250lm	~2.800k

Höhe
height

Puk	Mike	Floor
LED
LED:   A+

2	x	8W	
~1.200lm	~2.800k

Puk	Mike	Floor
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
1	x	50W	IRC
~1.250lm	~2.800k

Höhe
height

Gehäuse
body

6-084801-LED
6-084802-LED
6-084803-LED
6-084804-LED
6-084805-LED
6-084807-LED

6-084801
6-084802
6-084803
6-084804
6-084805
6-084807

480	mm
480	mm
480	mm
480	mm
480	mm
480	mm

6-0813301-LED
6-0813302-LED
6-0813303-LED
6-0813304-LED
6-0813305-LED
6-0813307-LED

6-0813301
6-0813302
6-0813303
6-0813304
6-0813305
6-0813307

1.330	mm
1.330	mm
1.330	mm
1.330	mm
1.330	mm
1.330	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Für	Dimmer	bei	LED	Leuchte	»-D«	an	die	Art.-Nr.	hängen		Attach	»-D«	behind	the	item	no.	for	a	LED	dimmer

Puk Mike

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	Leuchtenkopf	
die	Gläser/Linsen	und	optional	die	Farbfilter	separat	
dazubestellt!	Artikelnummern	entnehmen	Sie	bitte	der	
Equipment-Tabelle	auf	Seite	83.

With	 the	Puk	 lamps,	 the	glasses,	 lenses	and	optional	 the	
color	 filters	 are	 ordered	 separately.	 Please	 check	 the	
equipment	list	on	page	83	for	item	numbers.

48
0/

13
30

Puk Mike

130 2400

 80

~

LED:

Halogen:

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

~

Optional	farbige	
Textilkabel.	S	83
Optional	colored	
textile	cable.	P	83

C
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Puk MikePuk Mike



Puk	Eye	Table,	chrome



Puk Eye Table & Floor

Tisch- oder Standleuchte, Niedervolt Halogen (IRC 50 Watt,  
12 Volt) mit Dimmer oder LED Power (mit Schalter, Dimmer 
optional). 

Table or floor lamp, low voltage halogen (IRC 50 watts,  
12 volt) dimmable or LED power (with switch, optional with 
dimmer).

Bei	den	Puk	Eye	Leuchten	werden	zu	dem	
Leuchtenkopf	das	Glas/die	 Linse	und	opti-
onal	 der	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	
Artikelnummern	 entnehmen	 Sie	 bitte	 der	
Equipment-Tabelle	auf	Seite	83.

With	the	Puk	Eye	lamps,	the	glass,	lens	and	
optional	the	color	filter	are	ordered	sepa-
rately.	Please	check	the	equipment	list	on	
page 83	for	item	numbers.

Puk Table 
Eye 

130

500+1200

 80

 370 - 470 ~

Puk Floor 
Eye 

130

800+1900

 80

 1070 - 1320

~

Puk	Eye	black/chrome	&	white/chrome

Puk	Eye	Table,	chrome

Puk	Eye	Floor,	chrome

LED: Halogen:

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

~

Optional	farbige	 
Textilkabel.	S	83
Optional	colored	 
textile	cable.	P	83

Puk Eye
LED
LED:   A+

2	x	8W	

~1.200lm	~2.800k

Puk Eye
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  

1	x	50W	IRC
~1.250lm	~2.800k

Höhe
height

Puk Eye
LED
LED:   A+

2	x	8W	
~1.200lm	~2.800k

Puk Eye
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
1	x	50W	IRC
~1.250lm	~2.800k

Höhe
height

Gehäuse
body

Table

6-083701-LED
6-083702-LED
6-083703-LED
6-083704-LED
6-083705-LED
6-083707-LED

Table

6-083701
6-083702
6-083703
6-083704
6-083705
6-083707

370	mm
370	mm
370	mm
370	mm
370	mm
370	mm

Table

6-084701-LED
6-084702-LED
6-084703-LED
6-084704-LED
6-084705-LED
6-084707-LED

Table

6-084701
6-084702
6-084703
6-084704
6-084705
6-084707

470	mm
470	mm
470	mm
470	mm
470	mm
470	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Floor

6-0810701-LED
6-0810702-LED
6-0810703-LED
6-0810704-LED
6-0810705-LED
6-0810707-LED

Floor

6-0810701
6-0810702
6-0810703
6-0810704
6-0810705
6-0810707

1070	mm
1070	mm
1070	mm
1070	mm
1070	mm
1070	mm

Floor

6-0813201-LED
6-0813202-LED
6-0813203-LED
6-0813204-LED
6-0813205-LED
6-0813207-LED

Floor

6-0813201
6-0813202
6-0813203
6-0813204
6-0813205
6-0813207

1320 mm
1320 mm
1320 mm
1320 mm
1320 mm
1320 mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Für	Dimmer	bei	LED	Leuchte	»-D«	an	die	Art.-Nr.	hängen		Attach	»-D«	behind	the	item	no.	for	a	LED	dimmer

C
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Puk Eye TablePuk Eye Floor



Puk	Table	Twin,	nickel	matt



Puk Table 

Tischleuchte, Niedervolt Halogen (mit Tischdimmer) oder 
LED Power (mit Schalter, Dimmer optional), Köpfe drehbar 
mit Verstellstift, Arm schwenkbar.

Table lamp, low voltage halogen (tabletop dimmer) or LED 
power (with switch, optional with dimmer), heads rotatable 
with adjusting pin, arm pivoting.

60
0 

/ 8
00

Puk Table

200 2400

 200

 80

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	Leuchtenkopf	
die	Gläser/Linsen	und	optional	die	Farbfilter	separat	
dazubestellt!	Artikelnummern	entnehmen	Sie	bitte	der	
Equipment-Tabelle	auf	Seite	83.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	
color	 filters	 are	 ordered	 separately.	 Please	 check	 the	
equipment	list	on	page	83	for	item	numbers.

Puk	Table	Single,	chrome

Puk	Table	Single,	nickel	matt

LED:

Halogen:

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Optional	farbige	Textilkabel.	S	83
Optional	colored	textile	cable.	P	83

Puk Table Single
LED
LED:   A+

2	x	8W	

~1.200lm	~2.800k

Puk Table Single
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  

1	x	50W	IRC
~1.250lm	~2.800k

Puk Table Twin
LED
LED:   A+

4	x	8W	
~2.400lm	~2.800k

Puk Table Twin
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
2	x	50W	IRC
~2.500lm	~2.800k

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

6-08601-1-LED
6-08602-1-LED
6-08603-1-LED
6-08602-1-W-LED
6-08602-1-S-LED
6-08607-1-LED

6-08601-1
6-08602-1
6-08603-1
6-08602-1-W
6-08602-1-S
6-08607-1

6-08601-2-LED
6-08602-2-LED
6-08603-2-LED
6-08602-2-W-LED
6-08602-2-S-LED
6-08607-2-LED

6-08601-2
6-08602-2
6-08603-2
6-08602-2-W
6-08602-2-S
6-08607-2

600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

6-08801-1-LED
6-08802-1-LED
6-08803-1-LED
6-08802-1-W-LED
6-08802-1-S-LED
6-08807-1-LED

6-08801-1
6-08802-1
6-08803-1
6-08802-1-W
6-08802-1-S
6-08807-1

6-08801-2-LED
6-08802-2-LED
6-08803-2-LED
6-08802-2-W-LED
6-08802-2-S-LED
6-08807-2-LED

6-08801-2
6-08802-2
6-08803-2
6-08802-2-W
6-08802-2-S
6-08807-2

800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Für	Dimmer	bei	LED	Leuchte	»-D«	an	die	Art.-Nr.	hängen		Attach	»-D«	behind	the	item	no.	for	a	LED	dimmer

C
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Puk Table



Puk	Floor	Mini	Single,	chrome



Puk Floor Mini

Stand- und Leseleuchte, Niedervolt Halogen (mit Fußdim-
mer) oder LED Power (mit Schalter, Dimmer optional), Kopf 
drehbar mit Verstellstift. Arm schwenkbar.

Floor  and reading lamp, low voltage halogen (floor dimmer) 
or LED power (with switch, optional with dimmer), head rota-
table with adjusting pin, arm pivoting.

Schwarzer	Kopf	und	Fuß,	black	head	and	base

300

1.
25

0

80

2400

~

Puk Floor
Mini

200

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	83.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	83 for item 
numbers.

Puk	Floor	Mini	Single,	chrome

LED:

Halogen:

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

~

Optional	farbige	Textilkabel.	S	83
Optional	colored	textile	cable.	P	83

Puk Floor Mini
LED
LED:   A+  ~2.800k

Puk Floor Mini
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B   ~2.800k

Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

Single 2	x	8W	~1.200lm

6-081201-1-LED
6-081202-1-LED
6-081203-1-LED
6-081202-1-W-LED
6-081202-1-S-LED
6-081207-1-LED

Single 1	x	50W	IRC		~1.250lm

6-081201-1
6-081202-1
6-081203-1
6-081202-1-W
6-081202-1-S
6-081207-1

1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Twin 4	x	8W	~2.400lm

6-081201-2-LED
6-081202-2-LED
6-081203-2-LED
6-081202-2-W-LED
6-081202-2-S-LED
6-081207-2-LED

Twin 2	x	50W	IRC		~2.500lm

6-081201-2
6-081202-2
6-081203-2
6-081202-2-W
6-081202-2-S
6-081207-2

1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Für	Dimmer	bei	LED	Leuchte	»-D«	an	die	Art.-Nr.	hängen		 
Attach	»-D«	behind	the	item	no.	for	a	LED	dimmer

C
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Puk Floor Mini



Puk	Floor	Sister,	chrome



Puk Floor Sister 

Stand- und Leseleuchte, Niedervolt Halogen (mit Fußdim-
mer) oder LED Power (mit Schalter, Dimmer optional), Köpfe 
drehbar mit Verstellstift, Arme schwenkbar.

Floor and reading lamp, low voltage halogen (floor dimmer) 
or LED power (with switch, optional with dimmer), heads rota-
table with adjusting pin, arms pivoting.

Weißer	Fuß,	white	base

Weißer	Kopf,	white	head

300

1.
25

0

80

2400

~

Puk Floor 
Sister

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	83.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	83 for item 
numbers.

Puk	Floor	Sister,	chrome

LED:

Halogen:

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

~

Optional	farbige	 
Textilkabel.	S	83
Optional	colored	
textile	cable.	P	83

Puk Floor Sister
LED
LED:   A+

4	x	8W	
~2.400lm	~2.800k

Puk Floor Sister
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
2	x	50W	IRC
~2.500lm	~2.800k

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

6-0821201-LED
6-0821202-LED
6-0821203-LED
6-0821202-W-LED
6-0821202-S-LED
6-0821207-LED

6-0821201
6-0821202
6-0821203
6-0821202-W
6-0821202-S
6-0821207

2	x	1.250	mm
2	x	1.250	mm
2	x	1.250	mm
2	x	1.250	mm
2	x	1.250	mm
2	x	1.250	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Für	Dimmer	bei	LED	Leuchte	»-D«	an	die	Art.-Nr.	hängen		
Attach	»-D«	behind	the	item	no.	for	a	LED	dimmer

C
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Puk Floor Sister



Puk	Floor	Maxi,	chrome



Puk Floor Maxi

Stand- und Leseleuchte, Niedervolt Halogen (mit Fußdim-
mer) oder LED Power (mit Schalter, Dimmer optional), Köpfe 
drehbar mit Verstellstift, Arm schwenkbar.

Floor and reading lamp, low voltage halogen (floor dimmer) 
or LED power (with switch, optional with dimmer), heads rota-
table with adjusting pin, arm pivoting.

300

1.
80

0

80

2400

~

Puk Floor
Maxi

200

Schwarzer	Kopf	und	Fuß,	black	head	and	base

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	Leuchtenkopf	
die	Gläser/Linsen	und	optional	die	Farbfilter	separat	
dazubestellt!	Artikelnummern	entnehmen	Sie	bitte	
der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	83.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	
the	color	filters	are	ordered	separately.	Please	check	
the	equipment	list	on	page	83	for	item	numbers.

Puk	Floor	Maxi,	chrome

LED:

Halogen:

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

~

Optional	farbige	Textilkabel.	S	83
Optional	colored	textile	cable.	P	83

Floor Maxi Single
LED
LED:   A+

2	x	8W	
~1.200lm	~2.800k

Floor Maxi Single
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
1	x	50W	IRC
~1.250lm	~2.800k

Floor Maxi Twin
LED
LED:   A+

4	x	8W	
~2.400lm	~2.800k

Floor Maxi Twin
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
2	x	50W	IRC
~2.500lm	~2.800k

Arm-
länge
arm 
length

Gehäuse
body

6-081801-1-LED
6-081802-1-LED
6-081803-1-LED
6-081802-1-W-LED
6-081802-1-S-LED
6-081807-1-LED

6-081801-1
6-081802-1
6-081803-1
6-081802-1-W
6-081802-1-S
6-081807-1

6-081801-2-LED
6-081802-2-LED
6-081803-2-LED
6-081802-2-W-LED
6-081802-2-S-LED
6-081807-2-LED

6-081801-2
6-081802-2
6-081803-2
6-081802-2-W
6-081802-2-S
6-081807-2

1.800	mm
1.800	mm
1.800	mm
1.800	mm
1.800	mm
1.800	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Für	Dimmer	bei	LED	Leuchte	»-D«	an	die	Art.-Nr.	hängen		Attach	»-D«	behind	the	item	no.	for	a	LED	dimmer C
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Puk Floor Maxi



Puk	Floor	Mother-Kid,	chrome



Puk Floor Mother-Kid

Stand- und Leseleuchte, Niedervolt Halogen (mit 2 Fußdim-
mern) oder LED Power (mit Schalter, Dimmer optional), Köpfe 
drehbar mit Verstellstift, Arme schwenkbar.

Floor and reading lamp, low voltage halogen (2 floor dimmer) 
or LED power (with switch, optional with dimmer), heads rota-
table with adjusting pin, arms pivoting.

Weißer	Fuß,	white	base

Weißer	Kopf,	white	head

300

55
0

80

2400

~

Puk Floor 
Mother-Kid                  
Variante A

1.
25

0

300

80

2400

~

Puk Floor 
Mother-Kid
Variante B

55
0

1.
25

0

Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	83.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	83 for item 
numbers.

Puk	Floor	Mother-Kid,	chrome

LED:

Halogen:

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

~

Puk Floor Mother-Kid
LED
LED:   A+

6	x	8W	
~3.600lm	~2.800k

Puk Floor Mother-Kid
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
3	x	50W	IRC
~3.750lm	~2.800k

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

6-082180120-1-LED
6-082180120-2-LED
6-082180120-3-LED
6-082180120-2-W-LED
6-082180120-2-S-LED
6-082180120-7-LED

6-082180120-1
6-082180120-2
6-082180120-3
6-082180120-2-W
6-082180120-2-S
6-082180120-7

1.800	mm	+	1.250	mm
1.800	mm	+	1.250	mm
1.800	mm	+	1.250	mm
1.800	mm	+	1.250	mm
1.800	mm	+	1.250	mm
1.800	mm	+	1.250	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Für	Dimmer	bei	LED	Leuchte	»-D«	an	die	Art.-Nr.	hängen		
Attach	»-D«	behind	the	item	no.	for	a	LED	dimmer

Optional	farbige	Textilkabel.	S	83
Optional	colored	textile	cable.	P	83

C
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Puk Floor Mother-Kid



Puk	Plug Puk	Double	Wall

Puk	Spring Puk	Screw

Puk	Fix Puk	Table



Puk Flexlight

Kombinieren Sie den Puk-Kopf mit Flexarm und Ihrer 
Wunschbasis, Gläser/Linsen und Farbfilter werden separat 
dazubestellt.

Combine the Puk head with flexarm and your desired base.
Glasses/Lenses and color filters for separate order.

Puk Flexlight
LED
LED:     A+

2	x	8W	
~1.200lm	~2.800k

Puk Flexlight
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm	~3.000k

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

... 20114-LED

... 20214-LED
... 20114
... 20214

200 mm
200 mm

chrome
nickel	matt	

... 30114-LED

... 30214-LED
... 30114
... 30214

300 mm
300 mm

chrome
nickel	matt

... 40114-LED

... 40214-LED
... 40114
... 40214

400 mm
400 mm

chrome
nickel	matt



Oben	abgebildete	Puk	Flexlight	Wall	mit	30	cm	Arm	in	nickel-
matt	(ohne	Linsen/Gläser)*	hat	z.B.	folgende	Art.-Nr.:

Item	no.	example	for	the	Puk	Flexlight	Wall	with	30	cm	arm	in	
nickel	matt	(without	lens/glass)*	you	see	above:

3-4030214

Für die gewünschte Basis starten Sie bitte mit der oben aufgeführten Artikelnummer. Spring & Screw nur in Halogen.
For the right base please start with the item number you see above. Spring & Screw only available in halogen.

Plug	schwarz
Plug	black

3-31	...

Basis Artikel-Nr.  Base item no.:
Plug	weiß
Plug	white

3-32	...

Plug	schwarz	transp.
Plug	black	transp.

3-33	...

Plug	weiß	transp.
Plug	white	transp.

3-34	...

Fix	Klemmmontage
Fix	springmounting

3-20	..

Wall

3-40	...

Double	Wall

3-41	...

Spring (Halogen)

3-50	...

Screw	(Halogen)

3-60	...

Table	(Halogen)

3-70	...

Puk Flexlight Table

33
20

100

~
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*	Bei	den	Puk	Leuchten	werden	zu	dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	ent-
nehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	83.

*	With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	83 for item 
numbers.

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

~

Optional	farbige	Textil-
kabel.	S	83
Optional	colored	textile	
cable.	P	83

Aufhängung	mit	1-3	Phasen	
Adapter.	S	83
Suspension	with	Check	In.	P	83

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

ABCC

Wall,	
Wall	Double:
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Puk	Side	Twin,	chrome	matt



Puk Equipment

Gläser, Linsen und Farbfilter einzeln dazubestellen
Order glasses, lenses and color filter separately

Puk Kopf-Konfiguration (frei wählbar)
Puk Configuration (freely selectable)

Glas oder Linse
glass or lens

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Gehäuse body

Farbfilter color filter

Farbfilter color filter

Glas oder Linse
glass or lens

rot red magenta magenta gelb	yellow blau	blue grün	green

Art. Nr.  
item no.

Einsatz  
insert

Beschreibung  
description

2-2025 

2-2026
2-2026-s
2-2027

Alureflektor,	
aluminium	baffle
Linse,	lens
Linse,	lens 
Glas,	glass

Lichtstopp,	empfohlen	unter	Glas
lightstop,	recommended	under	glass	
klar,	clear
einseitig	mattiert,	frosted on one side
beidseitig	mattiert,	passt	nicht	unter	Linse  
frosted	on	both	sides,	doesn`t	fit	under	lens

2-2028
2-2029
2-2030
2-2033
2-2034

Farbfilter	nur	unter	 
Glas	oder	Linse
color	filter
only	under	glass	 
or	lens

rot,	red
magenta,	magenta
gelb,	yellow
blau,	blue
grün,	green

Für	4	Watt	LED	statt	8	Watt	LED	bitte	-4	hinter	die	Artikelnummer	hängen,	dimmbar	
For	a	4	Watt	LED	instead	of	8	Watt	LED	attach	-4 behind	the	item	number,	dimmable

Für	das	Eutrac	Schienensystem.	Kürzel	hinter	die	Artikelnummer	der	Lampe	anhängen.
For	Eutrac	metal	rail	system.	Please	attach	behind	item	number	of	the	lamp.	

Art. Nr.
item no.

Ausführung
design

ci1-w
ci1-s
ci3-w
ci3-s

1	Phasen	Adapter	in	weiß,1	Phase	adapter	in	white
1	Phasen	Adapter	in	silber,1	Phase	adapter	in	silver 
3	Phasen	Adapter	in	weiß,	3	Phase	adapter	in	white
3	Phasen	Adapter	in	silber,	3	Phase	adapter	in	silver

1-3 Phasen Adapter – Check In 

mattierte	Linse	mit	und	ohne	Farbfilter	
frosted	lens	with	and	without	color	filter

~ ~ ~
~

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m
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Puk	Maxx	Wall,	chrome



Puk	Maxx	Wall

Puk	Maxx	Turn,	up-	&	downlight Puk	Maxx	Wall,	Farbfilter	colorfilter

Puk Maxx ~

~ ~~ ~
~

~
~~
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WAND
LEUCHTEN

WALL
LAMPS

Puk Maxx Plus 101

Puk Maxx Wall 91 Puk Maxx Wall »+« 93 Puk Maxx One 2 99

Puk Maxx Side Single 115Puk Maxx Next 111 Puk Maxx Hotel 113

Puk Maxx Side Twin 117 Puk Maxx Wing Single 119 Puk Maxx Wing Twin 121

Puk Maxx



DECKEN
LEUCHTEN

CEILING
LAMPS Puk Maxx Plus 101Puk Maxx One 2 99 Puk Maxx Move 103

Puk Maxx Turn 107 Puk Maxx Eye Ceiling 109 Puk Maxx Next 111Puk Maxx Inside 105

Puk Maxx Side Twin 117 Puk Maxx Wing Single 119 Puk Maxx Wing Twin 121

Puk Maxx Ceiling Sister 127

Puk Maxx Side Single 115
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Puk Maxx Long Double 123

PENDEL
LEUCHTEN

PENDANT
LAMPS

Puk Maxx Tri Star 133

Puk Maxx Long One 123 Puk Maxx Drop 125

Puk Maxx Quartett 131 Puk Maxx Sixtett 131Puk Maxx Bone 129

TISCH
LEUCHTEN

TABLE
LAMPS Puk Maxx Mike 137 Puk Maxx Eye Table 139

Puk Maxx Table 141

EINBAU
LEUCHTEN

FITIN
LAMPS Puk Maxx Inside 105

Puk Maxx Spot 135

Puk Maxx



STEH
LEUCHTEN

FLOOR
LAMPS Puk Maxx Mike 137 Puk Maxx Eye Floor 139 Puk Maxx Floor Mini 143

Puk Maxx Floor Sister 145 Puk Maxx Floor Maxi 147 Puk Maxx Floor Mother-Kid 149

SPIEGEL
KLEMM
LEUCHTEN

MIRROR 
LAMPS Puk Maxx Fix 95 Puk Maxx Fix »+« 95 Puk Maxx Mirror 97

Puk Maxx Mirror »+« 97

ZUBEHÖR

EQUIPMENT Puk Maxx Equipment 151
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Puk	Maxx	Wall,	color	filter	red



Wandleuchte, LED Power, dimmbar.
Wall lamp, LED power, dimmable.

Puk Maxx Wall LED

120

80

20

50
21

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	151.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	151 for 
item	numbers.

Puk Maxx Wall 
LED
LED:     A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Wandabstand  
x Höhe
wallspace  
x height

Gehäuse
body

2-30811
2-30812
2-30813
2-30814
2-30815
2-30816
2-30817

140	x	80	mm
140	x	80	mm
140	x	80	mm
140	x	80	mm
140	x	80	mm
140	x	80	mm
140	x	80	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white
black
24	ct	gold	plated
anthracite

Puk	Maxx	Wall,	nickel	matt

Puk	Maxx	Wall,	gold

Foto:	Bärwolf	GmbH	&	Co.	KG

Puk Maxx Wall

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

ABC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk Maxx Wall



Puk	Maxx	Wall	»+«,	chrome



Wandleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, Kopf drehbar mit Verstellstift, dimmbar.
Wall lamp, high voltage halogen or LED power, head rotatable with adjusting pin, dimmable.

Puk	Maxx	Wall	»+«,	chrome	matt

Puk Maxx
Wall »+« 
LED
LED:     A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx
Wall »+« 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm	~3.000k

Wandabstand  
x Höhe
wallspace  
x height

Gehäuse
body

2-30801
2-30802
2-30803
2-30804
2-30805
2-30806
2-30807

2-30801-H
2-30802-H
2-30803-H
2-30804-H
2-30805-H
2-30806-H
2-30807-H

150	x	80	mm
150	x	80	mm
150	x	80	mm
150	x	80	mm
150	x	80	mm
150	x	80	mm
150	x	80	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
24	ct	gold	plated/chrome
anthracite/chrome

Puk Maxx Wall »+«

130

80

20

50
21

Puk	Maxx	Wall	»+«,	chrome

Puk	Maxx	Wall	»+«,	gold

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	151.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	151 for 
item	numbers.

Puk Maxx Wall »+«

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

ABC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk Maxx Wall +



Puk	Maxx	Fix,	chrome



Spiegelanbauleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, 
dimmbar, bei der »+« Variante Kopf drehbar mit Verstellstift.

Mirror mounting lamp, high voltage halogen or LED power,  
dimmable, »+« model with rotatable and adjusting pin.

Puk Maxx Fix 

12020

50
21

ca. 15

Puk Maxx Fix
LED
LED:     A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Spiegelabstand  
x Höhe
mirrorspace  
x height

Puk Maxx Fix »+«
LED
LED:     A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx Fix »+«
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm	~3.000k

Spiegelabstand  
x Höhe
mirrorspace  
x height

Gehäuse
body

2-308011
2-308012
2-308013
2-308014
2-308015
2-308016
2-308017

130 x 50 mm
130 x 50 mm
130 x 50 mm
130 x 50 mm
130 x 50 mm
130 x 50 mm
130 x 50 mm

2-308031
2-308032
2-308033
2-308034
2-308035
2-308036
2-308037

2-308031-H
2-308032-H
2-308033-H
2-308034-H
2-308035-H
2-308036-H
2-308037-H

140 x 50 mm
140 x 50 mm
140 x 50 mm
140 x 50 mm
140 x 50 mm
140 x 50 mm
140 x 50 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
24	ct	gold	plated/chrome
anthracite/chrome

Puk Maxx Fix »+« 

20 130

50
2160

ca. 15

Puk	Maxx	Fix,	chrome Puk	Maxx	Fix »+«,	chrome	matt

Bei	den	Puk	Maxx	Leuchten	
werden	 zu	 dem	 Leuchten-
kopf	 die	 Gläser/Linsen	 und	
optional	die	 Farbfilter	 sepa-
rat	dazubestellt!	Artikelnum-
mern	 entnehmen	 Sie	 bitte	
der	 Equipment-Tabelle	 auf	
Seite 151.

With	 the	 Puk	 Maxx	 lamps,	
the	 glasses,	 lenses	 and	
optional	the	color	filters	are	
ordered	 separately.	 Please	
check	the	equipment	list	on	
page 151	for	item	numbers.

Puk Maxx Fix & Fix »+«

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

C1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk Maxx Fix
Puk Maxx Fix +



Puk	Maxx	Fix,	nickel	matt



Spiegeleinbauleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, 
dimmbar, bei der »+« Variante Kopf drehbar mit Verstellstift.

Mirror mounting lamp, high voltage halogen or LED power,  
dimmable, »+« model with rotatable head and adjusting pin.

Puk Maxx Mirror 

120

50
21

Spiegel

Puk Maxx Mirror »+«

130

50
21

Spiegel

Bohrloch
Ø 10

Bohrloch
Ø 10

Puk	Maxx	Mirror,	chrome Puk	Maxx	Mirror »+«,	white

Bei	den	Puk	Maxx	Leuchten	
werden	 zu	 dem	 Leuchten-
kopf	 die	 Gläser/Linsen	 und	
optional	die	 Farbfilter	 sepa-
rat	dazubestellt!	Artikelnum-
mern	 entnehmen	 Sie	 bitte	
der	 Equipment-Tabelle	 auf	
Seite 151.

With	 the	 Puk	 Maxx	 lamps,	
the	 glasses,	 lenses	 and	
optional	the	color	filters	are	
ordered	 separately.	 Please	
check	the	equipment	list	on	
page 151	for	item	numbers.

Puk Maxx Mirror 
LED
LED:     A+ 2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx Mirror »+« 
LED
LED:     A+ 2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx Mirror »+« 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:		 A+

2	x	5W,	~960lm	~3.000k

Spiegelabstand  
x Höhe
mirrorspace  
x height

Gehäuse
body

2-308211
2-308212
2-308213
2-308214
2-308215
2-308216
2-308217

2-308411
2-308412
2-308413
2-308414
2-308415
2-308416
2-308417

2-308411-H
2-308412-H
2-308413-H
2-308414-H
2-308415-H
2-308416-H
2-308417-H

120/130/145	x	50	mm
120/130/145	x	50	mm
120/130/145	x	50	mm
120/130/145	x	50	mm
120/130/145	x	50	mm
120/130/145	x	50	mm
120/130/145	x	50	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
24	ct	gold	plated/chrome
anthracite/chrome

Puk Maxx Mirror & Mirror »+«

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

C1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk Maxx Mirror &
Puk Maxx Mirror +



Puk	Maxx	One	2



Puk Maxx One 2

Wand- und Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar.
Wall and ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable.

Puk	Maxx	One	2	chrome

Puk Maxx
LED
LED:     A+

1	x	12W  
~900lm	~2.800k

Puk Maxx
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm	~3.000k

ø x Höhe
mm
ø x height
mm

Gehäuse
body

2-3008001
2-3008002
2-3008003
2-3008004
2-3008005
2-3008006
2-3008007

2-3008001-H
2-3008002-H
2-3008003-H
2-3008004-H
2-3008005-H
2-3008006-H
2-3008007-H

120	x	57,5
120	x	57,5
120	x	57,5
120	x	57,5
120	x	57,5
120	x	57,5
120	x	57,5

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
24	ct	gold	plated/chr.
anthracite/chrome

Puk Maxx One 2

12
0

60

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	müs	sen	
zu	dem	Leuchtenkopf	Glas	oder	Linse	
und	 optional	 der	 Farbfilter	 separat	
dazubestellt	werden!	 Artikelnummern	
finden	 Sie	 beim	 Puk	 Equipment	 auf	
Seite	151.

With	 the	 Puk	Maxx	 lamps,	 the	 glass,	
lens		and	optional	the	color	filter	are	
ordered	separately.	Please	check	the	
Puk	 Equipment	 list	 on	 page	 151 for 
item	numbers.

Puk Maxx One 2

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

BC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk Maxx One &
Puk Maxx Plus
Puk Maxx One & 
Puk Maxx Plus



Puk	Maxx	Plus		Foto:	Steuler-Fliesen



Wand- und Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar, Kopf drehbar.
Wall and ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable, head rotatable.

Puk Maxx Plus

Puk Maxx Plus
LED
LED:     A+

12W, ~900lm	
~2.800k

Puk Maxx Plus
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm	~3.000k

ø x Höhe
ø x height

Gehäuse
body

2-3018001
2-3018002
2-3018003
2-3018004
2-3018005
2-3018006
2-3018007

2-3018001-H
2-3018002-H
2-3018003-H
2-3018004-H
2-3018005-H
2-3018006-H
2-3018007-H

120 x 91 mm
120 x 91 mm
120 x 91 mm
120 x 91 mm
120 x 91 mm
120 x 91 mm
120 x 91 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white
black
24	ct	gold	plated
anthracite

Puk Maxx Plus

12
0

50
20

21

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	
zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	 und	 optional	 die	 Farbfilter	
separat	dazubestellt!	Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-
Tabelle	auf	Seite	151.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	
lenses	 and	 optional	 the	 color	 filters	
are	ordered	separately.	Please	check	
the	 equipment	 list	 on	 page	 151 for 
item	numbers.

Puk	Maxx	Plus,	chrome	matt

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Puk	Maxx	Plus,	black

ABC

Puk Maxx Plus

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	Maxx	Move



Puk Maxx Move

Dreh- (360°) und schwenkbare (<)  106°) Deckenleuchte. 
Rotatable (360°) and swiveling (<)  106°) ceiling lamp. 

Bei	 den	 Puk	 Maxx	 Leuchten	müs-
sen	zu	dem	Leuchtenkopf	Glas	oder	
Linse	 und	 optional	 der	 Farbfilter	
separat	 dazubestellt	 werden!	 Arti-
kelnummern	 finden	 Sie	 beim	 Puk	
Equipment	auf	Seite	151.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glass,	
lens	 	 and	 optional	 the	 color	 filter	
are	 ordered	 separately.	 Please	
check	 the	 Puk	 Equipment	 list	 on	
page 151	for	item	numbers.

LED:

Halogen:

Puk Maxx Move

120

5020
80

Puk Maxx 
Move LED
LED:   A+

12W,	~900lm
~2.800k

Puk Maxx 
Move
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm	~3.000k

ø x Höhe
in mm
ø x height
in mm

Gehäuse
body

7-69301
7-69302
7-69303
7-69304
7-69305
7-69307

7-69301-H
7-69302-H
7-69303-H
7-69304-H
7-69305-H
7-69307-H

120	x	70
120	x	70
120	x	70
120	x	70
120	x	70
120	x	70

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Puk Maxx Move

106°

360°

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Aufhängung	mit	1-3	Phasen	Adapter.	S	151
Suspension	with	Check	In.	P	151

Puk	Maxx	Move,	nickel	matt

ABC
1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

  Funktionalität
  Produktnutzen       Design

  Materialbeschaffenheit
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Bei	den	Puk	Maxx	Leuchten	müs	sen	
zu	dem	Leuchtenkopf	Glas	oder	Linse	
und	 optional	 der	 Farbfilter	 separat	
dazubestellt	 werden!	 Artikelnum-
mern	finden	Sie	beim	Puk	Equipment	
auf	Seite	151.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glass,	
lens		and	optional	the	color	filter	are	
ordered	separately.	Please	check	the	
Puk	Equipment	 list	on	page	151 for 
item	numbers.

Puk Maxx Inside

Deckeneinbauleuchte als ein- oder zweiflammige Leuchte 
lieferbar. Kopf dreh- und schwenkbar. Durch herausziehen 
des Leuchtenkopfes voller Lichtaustritt bei maximaler Aus-
schwenkung.

Movable recessed fitted single or double light lamp. The 
head mounted on a baldachin can be swiveled in every 
required direction.  

LED:

Halogen:

Puk Maxx Inside
200

368

200

200 120

200

Puk Maxx Inside

120

137

104

45° 360°

85

Puk Maxx  
Inside LED
LED:   A+

12W,	~900lm
~2.800k

Puk Maxx Inside 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm	~3.000k

ø mm
ø mm

Gehäuse
body

7-71301
7-71302
7-71303
7-71304
7-71305
7-71307

7-71301-H
7-71302-H
7-71303-H
7-71304-H
7-71305-H
7-71307-H

200
200
200
200
200
200

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Puk Maxx Inside  –  

Puk Maxx  
Inside LED
LED:   A+

12W,	~900lm
~2.800k

Puk Maxx Inside 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm	~3.000k

L x B mm
L x B mm

Gehäuse
body

7-72301
7-72302
7-72303
7-72304
7-72305
7-72307

7-72301-H
7-72302-H
7-72303-H
7-72304-H
7-72305-H
7-72307-H

200 x 200
200 x 200
200 x 200
200 x 200
200 x 200
200 x 200

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Puk Maxx Inside  –  

Puk Maxx  
Inside LED
LED:   A+

2	x	12W,	~1.800lm
~2.800k

Puk Maxx Inside 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 4	x	5W,	

~1.920lm	~3.000k

L x B mm
L x B mm

Gehäuse
body

7-73301
7-73302
7-73303
7-73304
7-73305
7-73307

7-73301-H
7-73302-H
7-73303-H
7-73304-H
7-73305-H
7-73307-H

368	x	200
368	x	200
368	x	200
368	x	200
368	x	200
368	x	200

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Puk Maxx Inside  –  

45°
360°

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

C

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	Maxx	Turn,	chrome



Puk Maxx 
Turn

12
0

50
20

50
21

Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar, 
Kopf dreh- und schwenkbar.

Ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable, 
head rotatable and traversable.

Puk	Maxx	Turn,	chrome

Bei	 den	 Puk	 Maxx	 Leuchten	 werden	 zu	 dem	
Leuchtenkopf	 die	 Gläser/Linsen	 und	 optional	 die	
Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	 Sie	 bitte	 der	 Equipment-Tabelle	 auf	
Seite 151.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	
optional	 the	 color	 filters	 are	 ordered	 separately.	
Please	 check	 the	equipment	 list	 on	page	151 for 
item	numbers.

Puk	Maxx	Turn,	chrome	matt

Puk Maxx Turn
LED 
downlight
LED:     A+

1	x	12W	
~900lm	~2.800k

Puk Maxx Turn
LED 
up-/downlight
LED:     A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx Turn
G9 Fassung1)

downlight
+ LED Retrofit:

A+ 2	x	5W,	
~960lm	~3.000k

Puk Maxx Turn
G9 Fassung1)

up-/downlight
+ LED Retrofit:

A+ 2	x	5W,	
~960lm	~3.000k

ø x Höhe
ø x height

Gehäuse
body

2-3028001
2-3028002
2-3028003
2-3028004
2-3028005
2-3028006
2-3028007

2-3038001
2-3038002
2-3038003
2-3038004
2-3038005
2-3038006
2-3038007

2-3028001-H
2-3028002-H
2-3028003-H
2-3028004-H
2-3028005-H
2-3028006-H
2-3028007-H

2-3038001-H
2-3038002-H
2-3038003-H
2-3038004-H
2-3038005-H
2-3038006-H
2-3038007-H

120 x 141 mm
120 x 141 mm
120 x 141 mm
120 x 141 mm
120 x 141 mm
120 x 141 mm
120 x 141 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
24	ct	gold	plated/chr.
anthracite/chrome

Puk Maxx Turn

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Aufhängung	mit	1-3	Phasen	Adapter.	S	151
Suspension	with	Check	In.	P	151

ABC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	Maxx	Eye	Ceiling	chrome



Puk Maxx Eye Ceiling

Smarte Deckenleuchte mit fest installierter Linse »up« und 
optional Linse oder Glas »down«. 

High voltage ceiling lamp with one head. Available in LED  
or halogen with fixed and drilled lens at the suspension. 

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	müs	sen	
zu	dem	Leuchtenkopf	Glas	oder	Linse	
und	 optional	 der	 Farbfilter	 separat	
dazubestellt	werden!	Artikelnummern	
finden	 Sie	 beim	 Puk	 Equipment	 auf	
Seite	151.

With	 the	Puk	Maxx	 lamps,	 the	 glass,	
lens		and	optional	the	color	filter	are	
ordered	separately.	Please	check	the	
Puk	 Equipment	 list	 on	 page	151 for 
item	numbers.

Puk Maxx Eye 
Ceiling LED
LED:   A+

2	x	12W,	
~1.800lm
~2.800k

Puk Maxx Eye 
Ceiling
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm	~3.000k

ø x H mm
ø x H mm

Gehäuse
body

7-753001
7-753002
7-753003
7-753004
7-753005
7-753007

7-753001-H
7-753002-H
7-753003-H
7-753004-H
7-753005-H
7-753007-H

120	x	185
120	x	185
120	x	185
120	x	185
120	x	185
120	x	185

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Puk Maxx Eye Ceiling up- & downlight

LED:

Halogen:

Puk Maxx
Eye
Ceiling

120

 80

 185

Puk	Maxx	Eye	Ceiling	chrome	matt

Fest	installierte	
obere	Linse.	
Permanently	
installed	lens.	

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Aufhängung	mit	1-3	Phasen	 
Adapter.	S	151
Suspension	with	Check	In.	P	151

ABC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	Maxx	Next	chrome



Puk Maxx Next

LED:

Halogen:

Puk Maxx  
Next LED
LED:   A+

1	x	12W,	
~900lm
~2.800k

Puk Maxx  
Next
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm	~3.000k

Kopf ø 
mm
Head ø 
mm

Gehäuse
body

2-30721
2-30722
2-30723
2-30724
2-30725
2-30727

2-30721-H
2-30722-H
2-30723-H
2-30724-H
2-30725-H
2-30727-H

120 
120
120
120
120
120

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Puk Maxx Next – downlight

Puk Maxx  
Next LED
LED:   A+

2	x	12W,	
~1.800lm
~2.800k

Puk Maxx  
Next
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm	~3.000k

Kopf ø 
mm
Head ø 
mm

Gehäuse
body

2-30731
2-30732
2-30733
2-30734
2-30735
2-30737

2-30731-H
2-30732-H
2-30733-H
2-30734-H
2-30735-H
2-30737-H

120
120 
120 
120 
120 
120 

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Puk Maxx Next – up- & downlight

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	müs-
sen	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 Glas	
oder	 Linse	 und	 optional	 der	 Farb-
filter	 separat	 dazubestellt	 werden!	
Artikelnummern	 finden	 Sie	 beim	
Puk	Equipment	auf	Seite	151.

With	 the	 Puk	 Maxx	 lamps,	 the	
glass,	 lens	 	and	optional	 the	color	
filter	 are	 ordered	 separately.	
Please	 check	 the	 Puk	 Equipment	
list	on	page	151	for	item	numbers.

Puk Maxx Next
Up- & Downlight

12025

88

90

360°

50

360°

Puk Maxx Next
Downlight

12025

88

90

360°

50

360°

Diese Aufbauleuchte wurde für den Wand- und Decken-
einsatz konstruiert. Mit zwei kardanisch aufeinander abge-
stimmten Gelenken, lassen sich die Leuchtenköpfe um über 
360 Grad auf zwei Achsen in jede Richtung einstellen. 

The shaped lamp is dimmable and has been designed for 
ceilings and walls. With its two coordinated gimballed joints 
the head can be turned in two axes for more than over 360° 
in each direction. 

175mm

18
5m

m

194mm

16
6m

m

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Aufhängung	mit	1-3	Phasen	 
Adapter.	S	151
Suspension	with	Check	In.	P	151

BC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	Maxx	Hotel	chrome



Puk Maxx Hotel

Bei	den	Puk	Maxx	Leuchten	müs	sen	zu	
dem	Leuchtenkopf	Gläser	oder	Linsen	
und	 optional	 die	 Farbfilter	 separat	
dazubestellt	 werden!	 Artikelnummern	
finden	 Sie	 beim	 Puk	 Equipment	 auf	
Seite	151.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	
lenses	 	 and	 optional	 the	 color	 filters	
are	 ordered	 separately.	 Please	 check	
the	Puk	Equipment	list	on	page	151 for 
item	numbers.

Puk Maxx Hotel

75

20

120
200/300

Puk Maxx  
Hotel LED
LED:

   A+    
2	x	12W	
~2.400lm	~2.800k

Puk Maxx  
Hotel
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm	~3.000k

Armlänge
mm
arm length
mm

Gehäuse
body

2-3058201-LED
2-3058202-LED
2-3058203-LED
2-3058204-LED
2-3058205-LED
2-3058207-LED

2-3058201
2-3058202
2-3058203
2-3058204
2-3058205
2-3058207

200
200
200
200
200
200

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

2-3058301-LED
2-3058302-LED
2-3058303-LED
2-3058304-LED
2-3058305-LED
2-3058307-LED

2-3058301
2-3058302
2-3058303
2-3058304
2-3058305
2-3058307

300
300
300
300
300
300

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

2-00883 Schaltermontage	optional	rechts/links.	 
Switch	mounting	optional	right/left.

Sonderlängen	auf	Anfrage.	Special	lengths	on	request.

Wandleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar, Arm 
schwenkbar, Köpfe drehbar mit Verstellstift. Ideal für die Anwen-
dung als Bettleseleuchte.

Wall lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable, arm 
pivoting, heads rotatable with adjusting pin. Ideally suited for use 
as a bedside lamp.

Puk	Maxx	Hotel	chrome

Puk Hotel

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

BC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk Maxx Hotel



Puk	Maxx	Side	Single,	chrome



Puk Maxx Side Single

80

20

12
0

100/200/300/
400/600

17
2,

5

Puk Maxx 
Side Single
LED
LED:     A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx 
Side Single
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm	~3.000k

Maße 
Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

2-30821
2-30822
2-30823
2-30824
2-30825
2-30827

2-30821-H
2-30822-H
2-30823-H
2-30824-H
2-30825-H
2-30827-H

100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-30831
2-30832
2-30833
2-30834
2-30835
2-30837

2-30831-H
2-30832-H
2-30833-H
2-30834-H
2-30835-H
2-30837-H

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-30861
2-30862
2-30863
2-30864
2-30865
2-30867

2-30861-H
2-30862-H
2-30863-H
2-30864-H
2-30865-H
2-30867-H

300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Wand- und Deckenleuchte mit Arm, Hochvolt  Halogen oder 
LED Power, Kopf drehbar. Jetzt neu mit drehbarem Arm (bis 
350°).

Wall and ceiling lamp with arm, high voltage halogen or LED 
power, head rotatable. Now with turnable arm (up to 350°).

W
an

d
  

W
al

l

Puk	Maxx	Side	Single,	chrome Puk	Maxx	Side	Sigle,	nickel	matt

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	
zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	 und	 optional	 die	 Farbfilter	
separat	dazubestellt!	Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-
Tabelle	auf	Seite	151.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	
lenses	 and	 optional	 the	 color	 filters	
are	ordered	separately.	Please	check	
the	 equipment	 list	 on	 page	 151 for 
item	numbers.

Puk Maxx Side Single

Puk Maxx 
Side Single
LED
LED:     A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx 
Side Single
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm	~3.000k

Maße  
Armlänge
arm length

Gehäuse
body

2-30871
2-30872
2-30873
2-30874
2-30875
2-30877

2-30871-H
2-30872-H
2-30873-H
2-30874-H
2-30875-H
2-30877-H

400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-30881
2-30882
2-30883
2-30884
2-30885
2-30887

2-30881-H
2-30882-H
2-30883-H
2-30884-H
2-30885-H
2-30887-H

600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

D
e

ck
e

 C
e

il
in

g

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Aufhängung	
mit	1-3	Phasen	
Adapter.	S	151
Suspension	with	
Check	In.	P	151

ABC

NEW

NEW

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	Maxx	Side	Twin,	chrome



Puk Maxx Side 
Twin LED
LED:     A+

4	x	12W	
~3.600lm	~2.800k

Puk Maxx 
Side Twin 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 4	x	5W,	

~1.920lm	~3.000k

Maße 
Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

2-30841
2-30842
2-30843
2-30844
2-30845
2-30847

2-30841-H
2-30842-H
2-30843-H
2-30844-H
2-30845-H
2-30847-H

100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm
100 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-30851
2-30852
2-30853
2-30854
2-30855
2-30857

2-30851-H
2-30852-H
2-30853-H
2-30854-H
2-30855-H
2-30857-H

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-30891
2-30892
2-30893
2-30894
2-30895
2-30897

2-30891-H
2-30892-H
2-30893-H
2-30894-H
2-30895-H
2-30897-H

300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Wand- und Deckenleuchte mit Arm, Hochvolt  Halogen oder 
LED Power, Köpfe drehbar. Jetzt neu mit drehbarem Arm (bis 
350°).

Wall and ceiling lamp with arm, high voltage halogen or LED 
power, heads rotatable. Now with turnable arm (up to 350°).

W
an

d
  

W
al

l

Puk	Maxx	Side	Single,	chrome Puk	Maxx	Side	Twin,	chrome

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	
zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	 und	 optional	 die	 Farbfilter	
separat	dazubestellt!	Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-
Tabelle	auf	Seite	151.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	
lenses	 and	 optional	 the	 color	 filters	
are	ordered	separately.	Please	check	
the	 equipment	 list	 on	 page	 151 for 
item	numbers.

Puk Maxx Side Twin

Puk Maxx Side Twin

80

20

12
0

100/200/
300/400/

600

28
0

Puk Maxx Side 
Twin LED
LED:     A+

4	x	12W	
~3.600lm	~2.800k

Puk Maxx 
Side Twin 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 4	x	5W,	

~1.920lm	~3.000k

Maße  
Armlänge
arm length

Gehäuse
body

2-308101
2-308102
2-308103
2-308104
2-308105
2-308107

2-308101-H
2-308102-H
2-308103-H
2-308104-H
2-308105-H
2-308107-H

400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-308111
2-308112
2-308113
2-308114
2-308115
2-308117

2-308111-H
2-308112-H
2-308113-H
2-308114-H
2-308115-H
2-308117-H

600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

D
e

ck
e

 C
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Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Aufhängung	
mit	1-3	Phasen	
Adapter.	S	151
Suspension	with	
Check	In.	P	151

ABC

NEW

NEW

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk Maxx Side TwinPuk Maxx Side Twin



Puk	Maxx	Wing,	chrome



Wand- und Deckenleuchte mit schwenkbarem Arm, Hoch-
volt Halogen oder LED Power, Kopf drehbar. 

Wall and ceiling lamp with adjustable arm, high voltage halo-
gen or LED power, head rotatable.

Puk Maxx
Wing Single 
LED
LED:     A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx
Wing Single 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm	~3.000k

Armlänge 
arm 
length

Gehäuse
body

2-38201
2-38202
2-38203
2-38204
2-38205
2-38207

2-38201-H
2-38202-H
2-38203-H
2-38204-H
2-38205-H
2-38207-H

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-38301
2-38302
2-38303
2-38304
2-38305
2-38307

2-38301-H
2-38302-H
2-38303-H
2-38304-H
2-38305-H
2-38307-H

300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

W
an

d
  

W
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l

Puk Maxx Wing Single

20

12
0

200/300/400/600
800/1.000/1.200

7580

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	151.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	151 for 
item	numbers.

Puk	Maxx	Wing	Single,	chromePuk	Maxx	Wing	Single,	chrome	matt

Puk Maxx Wing Single

Puk Maxx
Wing Single 
LED
LED:     A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx
Wing Single 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm	~3.000k

Armlänge 
arm length

Gehäuse
body

2-38401
2-38402
2-38403
2-38404
2-38405
2-38407

2-38401-H
2-38402-H
2-38403-H
2-38404-H
2-38405-H
2-38407-H

400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-38601
2-38602
2-38603
2-38604
2-38605
2-38607

2-38601-H
2-38602-H
2-38603-H
2-38604-H
2-38605-H
2-38607-H

600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-38801
2-38802
2-38803
2-38804
2-38805
2-38807

2-38801-H
2-38802-H
2-38803-H
2-38804-H
2-38805-H
2-38807-H

800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-381001
2-381002
2-381003
2-381004
2-381005
2-381007

2-381001-H
2-381002-H
2-381003-H
2-381004-H
2-381005-H
2-381007-H

1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-381201
2-381202
2-381203
2-381204
2-381205
2-381207

2-381201-H
2-381202-H
2-381203-H
2-381204-H
2-381205-H
2-381207-H

1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

D
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Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

BC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk Maxx Wing SinglePuk Maxx Wing Single



Puk	Maxx	Wing	Twin,	chrome



Wand- und Deckenleuchte mit schwenkbarem Arm, Hoch-
volt Halogen oder LED Power, Köpfe drehbar. 

Wall and ceiling lamp with adjustable arm, high voltage halo-
gen or LED power, heads rotatable.

Puk Maxx 
Wing Twin

20

120

28
0

200/300/
400/600/

800/1.000/
1.200

7580

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	151.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	151 for 
item	numbers.

Puk	Maxx	Wing	Twin,	chromePuk	Maxx	Wing	Single,	chrome	matt

Puk Maxx Wing Twin

Puk Maxx
Wing Twin 
LED
LED:     A+

4	x	12W	
~3.600lm	~2.800k

Puk Maxx 
Wing Twin 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 4	x	5W,	

~1.920lm	~3.000k

Arm-
länge 
arm 
length

Gehäuse
body

2-39201
2-39202
2-39203
2-39204
2-39205
2-39207

2-39201-H
2-39202-H
2-39203-H
2-39204-H
2-39205-H
2-39207-H

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-39301
2-39302
2-39303
2-39304
2-39305
2-39307

2-39301-H
2-39302-H
2-39303-H
2-39304-H
2-39305-H
2-39307-H

300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm
300 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

W
an

d
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l

Puk Maxx
Wing Twin 
LED
LED:     A+

4	x	12W	
~3.600lm	~2.800k

Puk Maxx 
Wing Twin 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 4	x	5W,	

~1.920lm	~3.000k

Armlänge 
arm length

Gehäuse
body

2-39401
2-39402
2-39403
2-39404
2-39405
2-39407

2-39401-H
2-39402-H
2-39403-H
2-39404-H
2-39405-H
2-39407-H

400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-39601
2-39602
2-39603
2-39604
2-39605
2-39607

2-39601-H
2-39602-H
2-39603-H
2-39604-H
2-39605-H
2-39607-H

600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-39801
2-39802
2-39803
2-39804
2-39805
2-39807

2-39801-H
2-39802-H
2-39803-H
2-39804-H
2-39805-H
2-39807-H

800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-391001
2-391002
2-391003
2-391004
2-391005
2-391007

2-391001-H
2-391002-H
2-391003-H
2-391004-H
2-391005-H
2-391007-H

1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-391201
2-391202
2-391203
2-391204
2-391205
2-391207

2-391201-H
2-391202-H
2-391203-H
2-391204-H
2-391205-H
2-391207-H

1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome
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Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

BC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk Maxx Wing TwinPuk Maxx Wing Twin



Puk	Maxx	Long	One,	chrome



Pendelleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, mit ein oder zwei Köpfen dimmbar. 
Pendant lamp, high voltage halogen or LED power, with one or two heads, dimmable.

Puk Maxx
LED
LED:     A+

~2.800k

Puk Maxx
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ ~3.000k

B x Pendel-
länge
w x pendular 
length

Gehäuse
body

Long One 
1	x	12W	~900lm

5-38001
5-38002
5-38003
5-38004
5-38005
5-38006
5-38007

Long One 
2	x	5W,	~960lm	

5-38001-H
5-38002-H
5-38003-H
5-38004-H
5-38005-H
5-38006-H
5-38007-H

120	x	1.300	mm
120	x	1.300	mm
120	x	1.300	mm
120	x	1.300	mm
120	x	1.300	mm
120	x	1.300	mm
120	x	1.300	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
24	carat	gold	plated/chrome
anthracite/chrome

Long Double 
4	x	12W	~3.600lm

5-38021
5-38022
5-38023
5-38024
5-38025
5-38026
5-38027

Long Double 
4	x	5W,	~1.920lm

5-38021-H
5-38022-H
5-38023-H
5-38024-H
5-38025-H
5-38026-H
5-38027-H

280	x	1.300	mm
280	x	1.300	mm
280	x	1.300	mm
280	x	1.300	mm
280	x	1.300	mm
280	x	1.300	mm
280	x	1.300	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
24	carat	gold	plated/chrome
anthracite/chrome

Puk Maxx Long One
8020

120

50

~ 1.100

130

Puk Maxx Long Double
8020

12
0

~

280

1.100

130
1.300

Puk	Maxx	Long	One,	chrome	matt

Puk	Maxx	Long	Double,	chrome	matt

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	151.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	151 for 
item	numbers.

Puk	Maxx	Long	Double,	chrome	matt

Puk Maxx Long One & Long Double

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

~

~

Optional	farbige	Textil-
kabel.	S	151
Optional	colored	textile	
cable.	P	151

Aufhängung	mit	1-3	Pha-
sen	Adapter.	S	151
Suspension	with	Check	In.	
P	151

ABC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk Maxx Long One & 
Puk Maxx Long Double



Puk	Maxx	Drop	chrome



Puk Maxx Drop

Pendelleuchte mit einem oder drei Köpfen. Erhältlich in LED oder Halogen. 
Pendant lamp with one or three heads. Available in LED or halogen.

Bei	 den	Puk	Maxx	 Leuchten	müs	sen	 zu	
dem	Leuchtenkopf	Glas	 oder	 Linse	 und	
optional	 der	 Farbfilter	 separat	 dazube-
stellt	werden!	Artikelnummern	finden	Sie	
beim	Puk	Equipment	auf	Seite	151.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glass,	lens		
and	optional	the	color	filter	are	ordered	
separately.	Please	check	the	Puk	Equip-
ment	list	on	page	151	for	item	numbers.

Puk Maxx  
Drop LED
LED:   A+

2	x	12W,	~1.800lm	
~2.800k

Puk Maxx Drop
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm	~3.000k

ø mm
ø mm

Gehäuse
body

5-36001
5-36002
5-36003
5-36004
5-36005
5-36007

5-36001-H
5-36002-H
5-36003-H
5-36004-H
5-36005-H
5-36007-H

120
120
120
120
120
120

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-07951 Kabelverlängerung 1 m, cable extension 1 m

Puk Maxx Drop Solo

Puk Maxx 
Drop

8020

120

50

~

1.
20

0

Baldachin Pendel

200

25

75

Puk Maxx  
Drop LED
LED:   A+

6	x	12W,	~5.400lm
~2.800k

Puk Maxx Drop
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 6	x	5W,	

~2.880lm	~3.000k

Baldachin
ø mm
Baldachin
ø mm

Gehäuse
body

5-360031
5-360032
5-360033
5-360034
5-360035
5-360037

5-360031-H
5-360032-H
5-360033-H
5-360034-H
5-360035-H
5-360037-H

200
200
200
200
200
200

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-07953 Kabelverlängerung 3 x 1 m, cable extension 3 x 1 m

Puk Maxx Drop Trio

Puk Maxx 
Drop
3er Pendel

200

120

~

50
1.

20
0

~

~

Fest	installierte	obere	Linse.	
Permanently	installed	lens.	

LED:

Halogen:

Chrom	Teile/chrome	parts

Gepulverte	Teile/powder-coating

~ ~

~

~

Optional	farbige	Textilkabel.	S	151
Optional	colored	textile	cable.	P	151

Aufhängung	mit	1-3	Phasen	
Adapter.	S	151
Suspension	with	Check	In.	P	151

ABCD

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	Maxx	Ceiling	Sister	Single,	chrome



Deckenleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar, Köpfe drehbar, Arme schwenkbar.
Ceiling lamp, high voltage halogen or LED power, dimmable, heads rotatable, arms pivoting.

Puk Maxx
Ceiling Sister 
LED
LED:     A+

4	x	12W	
~3.600lm	~2.800k

Puk Maxx
Ceiling Sister
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 4	x	5W,	

~1.920lm	~3.000k

Arm 
Länge
arm 
length

Gehäuse
body

5-381201-2
5-381202-2
5-381203-2
5-381204-2
5-381205-2
5-381207-2

5-381201-2-H
5-381202-2-H
5-381203-2-H
5-381204-2-H
5-381205-2-H
5-381207-2-H

200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm
200 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-381401-2
5-381402-2
5-381403-2
5-381404-2
5-381405-2
5-381407-2

5-381401-2-H
5-381402-2-H
5-381403-2-H
5-381404-2-H
5-381405-2-H
5-381407-2-H

400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm
400 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-381601-2
5-381602-2
5-381603-2
5-381604-2
5-381605-2
5-381607-2

5-381601-2-H
5-381602-2-H
5-381603-2-H
5-381604-2-H
5-381605-2-H
5-381607-2-H

600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-381801-2
5-381802-2
5-381803-2
5-381804-2
5-381805-2
5-381807-2

5-381801-2-H
5-381802-2-H
5-381803-2-H
5-381804-2-H
5-381805-2-H
5-381807-2-H

800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-3811001-2
5-3811002-2
5-3811003-2
5-3811004-2
5-3811005-2
5-3811007-2

5-3811001-2-H
5-3811002-2-H
5-3811003-2-H
5-3811004-2-H
5-3811005-2-H
5-3811007-2-H

1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm
1.000	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-3811201-2
5-3811202-2
5-3811203-2
5-3811204-2
5-3811205-2
5-3811207-2

5-3811201-2-H
5-3811202-2-H
5-3811203-2-H
5-3811204-2-H
5-3811205-2-H
5-3811207-2-H

1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	 werden	
zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	 und	 optional	 die	 Farbfilter	
separat	dazubestellt!	Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-
Tabelle	auf	Seite	151.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	
lenses	 and	 optional	 the	 color	 filters	
are	ordered	separately.	Please	check	
the	 equipment	 list	 on	 page	 151 for 
item	numbers.

20
0/
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60
0/

80
0/

1.
00

0/
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20
0

120

Puk Maxx Ceiling Sister

140

<158°

Puk	Maxx	Ceiling	Sister	Single,	chrome

Puk Maxx Ceiling Sister Single

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

BC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk Maxx Ceiling Sister Single



Puk	Maxx	Bone,	chrome



Pendelleuchte mit zwei drehbaren Köpfen, Hochvolt Halogen oder LED Power. 
Pendant lamp with two rotatable heads, high voltage halogen or LED power.

Puk Maxx Bone

120

1.000

2.
00

0

~ ~

A B

Puk Maxx Bone
LED
LED:     A+

4	x	12W	
~3.600lm	~2.800k

Puk Maxx Bone
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 4	x	5W,	

~1.920lm	~3.000k

Pendellänge x L 
pendular length x l

Gehäuse
body

5-38101
5-38102
5-38103
5-38104
5-38105
5-38107

5-38101-H
5-38102-H
5-38103-H
5-38104-H
5-38105-H
5-38107-H

2.000	x	1.000	mm
2.000	x	1.000	mm
2.000	x	1.000	mm
2.000	x	1.000	mm
2.000	x	1.000	mm
2.000	x	1.000	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Bei	den	Puk	Maxx	Leuchten	werden	
zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	 und	 optional	 die	 Farbfilter	
separat	 dazubestellt!	 Artikelnum-
mern	 entnehmen	 Sie	 bitte	 der	
Equipment-Tabelle	auf	Seite	151.

With	 the	 Puk	 Maxx	 lamps,	 the	
glasses,	 lenses	 and	 optional	 the	
color	 filters	 are	 ordered	 separately.	
Please	 check	 the	 equipment	 list	 on	
page 151	for	item	numbers.

Beide	Aufhängungen	möglich,	da	
das	Zubehör	im	Lieferumfang	ent-
halten	ist.	Pendellänge	stufenlos	
einstellbar.

Both	suspensions	possible.	The	
equipment	for	mounting	is	included	
in	the	delivery.	Pendular	length	
adjustable.

Puk	Maxx	Bone,	chrome Puk	Maxx	LED,	Detail

A B

Puk Maxx Bone

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

~ ~

Optional	farbige	Textilkabel.	S	151
Optional	colored	textile	cable.	P	151

ABC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk Maxx Bone



Puk	Maxx	Sixtett	chrome	matt



Pendelleuchte mit drehbaren Köpfen, Hochvolt  Halogen oder LED Power. 
Pendant lamp with rotatable heads, high voltage halogen or LED power.

Puk Maxx
LED
LED:     A+

~2.800k

Puk Maxx
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ ~3.000k

Pendellänge x L
pendular length x l

Gehäuse
body

Quartett 8	x	12W	~7.200lm	

5-37801-4
5-37802-4
5-37803-4
5-37804-4
5-37805-4
5-37807-4

Quartett 8	x	5W,	~3.840lm

5-37801-4-H
5-37802-4-H
5-37803-4-H
5-37804-4-H
5-37805-4-H
5-37807-4-H

2.000	x	805	mm
2.000	x	805	mm
2.000	x	805	mm
2.000	x	805	mm
2.000	x	805	mm
2.000	x	805	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Sixtett 12	x	12W	~10.800lm

5-371201-6
5-371202-6
5-371203-6
5-371204-6
5-371205-6
5-371207-6

Sixtett 12	x	5W,	~5.760lm

5-371201-6-H
5-371202-6-H
5-371203-6-H
5-371204-6-H
5-371205-6-H
5-371207-6-H

2.000	x	1.260	mm
2.000	x	1.260	mm
2.000	x	1.260	mm
2.000	x	1.260	mm
2.000	x	1.260	mm
2.000	x	1.260	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

805

120

Puk Maxx Quartett

290

1260

120

Puk Maxx Sixtett

290

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	151.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	151 for 
item	numbers.

Puk	Maxx	Quartett,	chrome	matt Beide	Aufhängungen	
möglich,	da	das	Zubehör	
im	Lieferumfang	enthalten	
ist.	Pendellänge	stufenlos	
einstellbar.

Both	suspensions	
possible.	The	equipment	
for	mounting	is	included	
in	the	delivery.	Pendular	
length	adjustable.

Puk Maxx Quartett & Sixtett

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Optional	farbige	Textilkabel.	S	151
Optional	colored	textile	cable.	P	151

ABC

NEW

NEW

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

 131top-light.de

Puk Maxx Quartett &
Puk Maxx Sixtett



Puk Maxx Tri Star

120

50

~

2.
80

0

~

Puk	Tri	Star

Tri Star als Systemleuchte  Tri Star as lighting system

Art.-Nr.
item-no.

Gehäuse o. Seil
body without rope

5-38610
5-38620
5-38630
5-38640
5-38650
5-38670

chrome	matt
chrome
nickel	matt
white
black
anthracite

Art.-Nr.
item-no.

Befestigung o. Seil
fixing without rope

5-38611
5-38621
5-38631

chrome	matt
chrome
nickel	matt

Art.-Nr.
item-no.

Halter ohne Disc
holder without Disc

5-38612
5-38622
5-38632

chrome	matt
chrome
nickel	matt

Art.-Nr.
item-no.

Gehäuse o.  
Linsen/Gläser
body without
lens/glass

5-38613
5-38623
5-38633
5-38643
5-38653
5-38673

chrome	matt
chrome
nickel	matt
white
black
anthracite

Art.-Nr.
item-no.

Gehäuse o. Seil
body without rope

5-38615
5-38625
5-38635
5-38645
5-38655
5-38675

chrome	matt
chrome
nickel	matt
white
black
anthracite

Endgewicht für System  
mit Deckentrafo
Final weight for the ceiling 
transformer system 

Deckentrafo
Ceiling transformer
200	VA,	150	W

Befestigungsset Decke
Fixing for the ceiling

Halter für Disc, Farbfilter 
oder Glas (Seite 151)
Holder for disc, color filter 
or glass (page 151)

Puk Maxx Kopf mit  
integriertem Halter
Puk Maxx head with 
integrated holder

Puk	Maxx	Kopf	ist	ohne	Zubehör.	Disc,	
Gläser,	Linsen	und	Farbfilter	müssen	
separat	dazubestellt	werden.	(Seite	151)

Puk	Maxx	head	will	be	delivered		without	
equipment	parts.	Disc,	glasses,	lenses	
and	color	filters	are	ordered	separately.	
(Page	151)

Art.-Nr.
item-no.

Gehäuse o. Seil
body without rope

5-38614
5-38624
5-38634
5-38644
5-38654
5-38674

chrome	matt
chrome
nickel	matt
white
black
anthracite

Bodeneinspeisung mit Trafo-
dimmer und Stecker für Befesti-
gungsset Decke 200W
Floor transformer with dimmer 
and plug for ceiling fixing 200 W

Art.-Nr.
item-no.

Einheit pro
unit per

5-38609 1 m

Seil Cu-Leiter verzinnt 
mit Kevlar
Tinned rope Cu conductor  
with Kevlar~         ~

~         ~

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

~~

Optional	farbige	Textilkabel.	S	151
Optional	colored	textile	cable.	P	151

CD



Vertikal hängende Pendelleuchte mit Reflektoren. Als fer-
tiges System oder individuell zusammenstellbar. In Nieder-
volt  Halogen, dimmbar. 

Vertical Pendant lamp with baffles. Available as a complete 
system or individually configurable. In low voltage halogen, 
dimmable.

Puk Maxx Tri Star
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B ~2.800k

Pendellänge
pendular 
length

Gehäuse
body

2-fach Deckenanschl. (Abb. A)
5-382601-2 2	x	50W	IRC,	~2.500lm
5-382602-2 2	x	50W	IRC,	~2.500lm
5-382603-2 2	x	50W	IRC,	~2.500lm
5-382604-2 2	x	50W	IRC,	~2.500lm
5-382605-2 2	x	50W	IRC,	~2.500lm
5-382607-2 2	x	50W	IRC,	~2.500lm

2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm

chrome	matt
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

2-fach Bodenanschl. (Abb. B)
5-382601-2B 2	x	50W	IRC,	~2.500lm
5-382602-2B 2	x	50W	IRC,	~2.500lm
5-382603-2B 2	x	50W	IRC,	~2.500lm
5-382604-2B 2	x	50W	IRC,	~2.500lm
5-382605-2B 2	x	50W	IRC,	~2.500lm
5-382607-2B 2	x	50W	IRC,	~2.500lm

2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm

chrome	matt
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

3-fach Deckenanschl. (Abb. C)
5-382601-3 3	x	50W	IRC,	~3.750lm
5-382602-3 3	x	50W	IRC,	~3.750lm
5-382603-3 3	x	50W	IRC,	~3.750lm
5-382604-3 3	x	50W	IRC,	~3.750lm
5-382605-3 3	x	50W	IRC,	~3.750lm
5-382607-3 3	x	50W	IRC,	~3.750lm

2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

3-fach Bodenanschl. (Abb. D)
5-382601-3B 3	x	50W	IRC,	~3.750lm
5-382602-3B 3	x	50W	IRC,	~3.750lm
5-382603-3B 3	x	50W	IRC,	~3.750lm
5-382604-3B 3	x	50W	IRC,	~3.750lm
5-382605-3B 3	x	50W	IRC,	~3.750lm
5-382607-3B 3	x	50W	IRC,	~3.750lm

2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm
2.800	mm

chrome	matt 
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Bei	 der	 Puk	Maxx	 Tri	 Star	 werden	 zu	 den	 Leuchtenköpfen	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	151.

With	the	Puk	Maxx	Tri	Star,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	151 for 
item	numbers.

Zubehörteile	Disc,	Gläser,	Linsen	und	Farbfilter	müssen	separat	dazubestellt	
werden.	(Seite	151)
Equipment	parts	disc,	glasses,	lenses	and	color	filters	are	ordered	separately.	
(	Page	151)

Puk Maxx Tri Star

A                            B                            C                            D
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Puk Maxx Tri Star



Puk	Maxx	Spot	chrome	matt



Puk Maxx Spot

LED oder Halogen Tischstrahler, der gezielt seinen Spot auf 
die wichtigen Dinge im Raum richtet, dimmbar. Mit Kabel-
schalter und um über 360 Grad drehbar. Der Leuchtenkopf  
ist schwenkbar.

LED or Halogen tablelight, which puts the important thing 
in the room into the main spot, dimmable. Including cable 
switch and turnable more than 360°. The head is tiltable and 
rotatable.

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	müs-
sen	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 Glas	
oder	 Linse	 und	 optional	 der	 Farb-
filter	 separat	 dazubestellt	 werden!	
Artikelnummern	 finden	 Sie	 beim	
Puk	Equipment	auf	Seite	151.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glass,	
lens	 	 and	 optional	 the	 color	 filter	
are	 ordered	 separately.	 Please	
check	 the	 Puk	 Equipment	 list	 on	
page 151	for	item	numbers.

Puk Maxx  
Spot LED
LED:   A+

1	x	12W  
~900lm	~2.800k

Puk Maxx Spot
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm	~3.000k

Fuß ø 
mm
base ø 
mm

Gehäuse
body

6-981401
6-981402
6-981403
6-981404
6-981405
6-981407

6-981401-H
6-981402-H
6-981403-H
6-981404-H
6-981405-H
6-981407-H

130
130
130
130
130
130

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

-D Für	Dimmer	»-D«	an	die	Art.-Nr.	hängen
Attach	»-D«	behind	the	item	no.	for	a	dimmer

Puk Maxx Spot

LED:

Halogen:

Puk Maxx 
Spot

13

50

20

12
0

130

90°

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Optional	farbige	Textilkabel.	S	151
Optional	colored	textile	cable.	P	151

C

NEW

NEW

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	Maxx	Mike,	white



Bei	den	Puk	Maxx	Leuchten	werden	zu	dem	Leuchtenkopf	
die	Gläser/Linsen	und	optional	die	Farbfilter	separat	dazu-
bestellt!	Artikelnummern	entnehmen	Sie	bitte	der	Equip-
ment-Tabelle	auf	Seite	151.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	
the	color	filters	are	ordered	separately.	Please	check	the	
equipment	list	on	page	151	for	item	numbers.

Stehleuchte mit senkrechtem Leuchtenkopf, Filterfarbe 
ändert sich mit dem Sichtwinkel. Niedervolt Halogen (mit 
Dimmer) oder LED Power (mit Schalter, Dimmer optional). 

Floor lamp with a vertical head, the color of the filter changes 
with a different viewing angle. Low voltage halogen (with 
dimmer) or LED power (with switch, optional with dimmer).

Puk	Maxx	Mike	chrome Puk	Maxx	Mike	chrome

Puk	Maxx	Mike	Farbfilter	colorfilter

Puk	Maxx	Mike	chrome

Puk	Maxx	Mike	chrome 52
0/

1.
37

0

Puk Maxx 
Mike

130/200 2400

 120

~

LED:

Halogen:

Puk Maxx Mike

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

~

Optional	farbige	Textilkabel.	S	151
Optional	colored	textile	cable.	P	151

Puk Maxx Mike
Table
LED
LED:   A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx Mike
Table
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
1	x	50W	IRC
~1.250lm	~2.800k

Höhe
height

Puk Maxx Mike
Floor
LED
LED:   A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx Mike
Floor
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
1	x	50W	IRC
~1.250lm	~2.800k

Höhe
height

Gehäuse
body

6-385201
6-385202
6-385203
6-385204
6-385205
6-385207

6-385201-H
6-385202-H
6-385203-H
6-385204-H
6-385205-H
6-385207-H

520 mm
520 mm
520 mm
520 mm
520 mm
520 mm

6-3813701
6-3813702
6-3813703
6-3813704
6-3813705
6-3813707

6-3813701-H
6-3813702-H
6-3813703-H
6-3813704-H
6-3813705-H
6-3813707-H

1.370	mm
1.370	mm
1.370	mm
1.370	mm
1.370	mm
1.370	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Für	Dimmer	bei	LED	Leuchte	»-D«	an	die	Art.-Nr.	hängen		Attach	»-D«	behind	the	item	no.	for	a	LED	dimmer

C
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Puk Maxx MikePuk Maxx Mike



Puk	Maxx	Eye	Table,	chrome



Tisch- oder Stehleuchte mit fester Linse, Niedervolt Halogen 
(mit Dimmer) oder LED Power (mit Schalter, Dimmer optional). 

Table or floor lamp with fixed lens, low voltage halogen (with 
dimmer) or LED power (with switch, optional with dimmer).

Bei	den	Puk	Maxx	Eye	Leuchten	werden	zu	dem	Leuchten-
kopf	das	Glas/die	Linse	und	optional	der	Farbfilter	separat	
dazubestellt!	 Artikelnummern	 entnehmen	 Sie	 bitte	 der	
Equipment-Tabelle	auf	Seite	151.

With	the	Puk	Maxx	Eye	lamps,	the	glass,	lens	and	optional	
the	 color	 filter	 are	 ordered	 separately.	 Please	 check	 the	
equipment	list	on	page	151	for	item	numbers.

Puk Maxx 
Eye Table 

130

500+1200

 120

 370 - 470

~

Puk Maxx 
Eye Floor 

200

800+1900

 120

 1070 - 1320

~

Puk	Maxx	Eye	Floor,	chrome

Puk	Maxx	Eye,	chrome

LED:

Halogen:

Table,	black/chromeTable,	white/chrome

Puk Maxx Eye Table & Floor

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

~

Optional	farbige	
Textilkabel.	S	151
Optional	colored	
textile	cable.	P	151

Puk Maxx Eye
LED
LED:   A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx Eye
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
1	x	50W	IRC
~1.250lm	~2.800k

Höhe
height

Puk Maxx Eye
LED
LED:   A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx Eye
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
1	x	50W	IRC
~1.250lm	~2.800k

Höhe
height

Gehäuse
body

Table
6-383701
6-383702
6-383703
6-383704
6-383705
6-383707

Table
6-383701-H
6-383702-H
6-383703-H
6-383704-H
6-383705-H
6-383707-H

370	mm
370	mm
370	mm
370	mm
370	mm
370	mm

Table
6-384701
6-384702
6-384703
6-384704
6-384705
6-384707

Table
6-384701-H
6-384702-H
6-384703-H
6-384704-H
6-384705-H
6-384707-H

470	mm
470	mm
470	mm
470	mm
470	mm
470	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Floor
6-3810701
6-3810702
6-3810703
6-3810704
6-3810705
6-3810707

Floor
6-3810701-H
6-3810702-H
6-3810703-H
6-3810704-H
6-3810705-H
6-3810707-H

1.070	mm
1.070	mm
1.070	mm
1.070	mm
1.070	mm
1.070	mm

Floor
6-3813201
6-3813202
6-3813203
6-3813204
6-3813205
6-3813207

Floor
6-3813201-H
6-3813202-H
6-3813203-H
6-3813204-H
6-3813205-H
6-3813207-H

1.320	mm
1.320	mm
1.320	mm
1.320	mm
1.320	mm
1.320	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Für	Dimmer	bei	LED	Leuchte	»-D«	an	die	Art.-Nr.	hängen		Attach	»-D«	behind	the	item	no.	for	a	LED	dimmer

C
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Puk Maxx Eye TablePuk Maxx Eye Floor



Puk	Maxx	Table,	chrome



60
0 

/ 8
00

Puk Maxx Table

200 2400

 140

 120
Tischleuchte mit einem Leuchtenkopf, Niedervolt Halogen 
(mit Dimmer) oder LED Power (mit Schalter, Dimmer optio-
nal), Kopf drehbar, Arm schwenkbar.

Table lamp with one head, low voltage halogen (with dimmer) 
or LED power (with switch, optional with dimmer), head rota-
table, arm pivoting.

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	151.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	151 for 
item	numbers.

Puk	Maxx	Table,	Detail Puk	Maxx	Table,	chrome

LED:

Halogen:

Puk Maxx Table

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Optional	farbige	
Textilkabel.	S	151
Optional	colored	
textile	cable.	P	151

Puk Maxx Table
LED
LED:   A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx Table
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
1	x	50W	IRC
~1.250lm	~2.800k

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

6-38601
6-38602
6-38603
6-38604
6-38605
6-38607

6-38601-H
6-38602-H
6-38603-H
6-38604-H
6-38605-H
6-38607-H

600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm
600	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

6-38801
6-38802
6-38803
6-38804
6-38805
6-38807

6-38801-H
6-38802-H
6-38803-H
6-38804-H
6-38805-H
6-38807-H

800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm
800	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Für	Dimmer	bei	LED	Leuchte	»-D«	an	die	Art.-Nr.	hängen		
Attach	»-D«	behind	the	item	no.	for	a	LED	dimmer

C
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Puk Maxx Table



Puk	Maxx	Floor	Mini,	white/chrome



Stand- und Leseleuchte, Niedervolt Halogen (mit Fußdim-
mer) oder LED Power (mit Schalter, Dimmer optional), Kopf 
drehbar, Arm schwenkbar.

Floor and reading lamp, low voltage halogen (floor dimmer) 
or LED power (with switch, optional with dimmer), head rota-
table, arm pivoting.

Schwarzer	Kopf	und	Fuß,	black	head	and	base

250
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Puk Maxx
Floor Mini

140

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	151.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	151 for 
item	numbers.

Puk	Maxx	Floor	Mini,	chrome

LED:

Halogen:

Puk Maxx Floor Mini

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

~

Optional	farbige	Textilkabel.	S	151
Optional	colored	textile	cable.	P	151

Puk Maxx
Floor Mini
LED
LED:   A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx
Floor Mini
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
1	x	50W	IRC
~1.250lm	~2.800k

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

6-381201
6-381202
6-381203
6-381204
6-381205
6-381207

6-381201-H
6-381202-H
6-381203-H
6-381204-H
6-381205-H
6-381207-H

1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm
1.250	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Für	Dimmer	bei	LED	Leuchte	»-D«	an	die	Art.-Nr.	hängen		 
Attach	»-D«	behind	the	item	no.	for	a	LED	dimmer

C
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Puk Maxx Floor Mini



Puk	Maxx	Floor	Sister	chrome



300
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Puk Maxx Floor Sister

Stand- und Leseleuchte, Niedervolt Halogen (mit Fußdim-
mer) oder LED Power (mit Schalter, Dimmer optional), Köpfe 
drehbar, Arme schwenkbar.

Floor and reading lamp, low voltage halogen (floor dimmer) 
or LED power (with switch, optional with dimmer), heads rota-
table, arms pivoting.

Weißer	Fuß,	white	base

Weißer	Kopf,	white	head

Bei	 den	 Puk	Maxx	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	und	optional	die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	
entnehmen	Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	151.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	
are	ordered	separately.	Please	check	the	equipment	list	on	page	151 for 
item	numbers.

Puk	Maxx	Floor	Sister,	chrome

Puk Maxx Floor Sister

LED:

Halogen:

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

~

Optional	farbige	Textilkabel.	S	151
Optional	colored	textile	cable.	P	151

Puk Maxx
Floor Sister
LED
LED:   A+

4	x	12W	
~3.600lm	~2.800k

Puk Maxx
Floor Sister
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
2	x	50W	IRC
~2.500lm	~2.800k

Armlänge
arm length

Gehäuse
body

6-3821201
6-3821202
6-3821203
6-3821204
6-3821205
6-3821207

6-3821201-H
6-3821202-H
6-3821203-H
6-3821204-H
6-3821205-H
6-3821207-H

2	x	1.250	mm
2	x	1.250	mm
2	x	1.250	mm
2	x	1.250	mm
2	x	1.250	mm
2	x	1.250	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Für	Dimmer	bei	LED	Leuchte	»-D«	an	die	Art.-Nr.	hängen		 
Attach	»-D«	behind	the	item	no.	for	a	LED	dimmer

C
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Puk Maxx Floor Sister



Puk	Maxx	Floor	Maxi	chrome



300

1.
80

0
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Puk Maxx
Floor Maxi

140

Stand- und Leseleuchte, Niedervolt Halogen (mit Fußdim-
mer) oder LED Power (mit Schalter, Dimmer optional), Kopf 
drehbar, Arm schwenkbar.

Floor and reading lamp, low voltage halogen (floor dimmer) 
or LED power (with switch, optional with dimmer), head rota-
table, arm pivoting.

Schwarzer	Kopf	und	Fuß,	black	head	and	base

Bei	den	Puk	Maxx	Leuchten	werden	zu	dem	Leuch-
tenkopf	die	Gläser/Linsen	und	optional	die	Farbfilter	
separat	 dazubestellt!	 Artikelnummern	 entnehmen	
Sie	bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	151.

With	 the	Puk	Maxx	 lamps,	 the	 glasses,	 lenses	 and	
optional	 the	 color	 filters	 are	 ordered	 separately.	
Please	 check	 the	 equipment	 list	 on	 page	 151 for 
item	numbers.

LED:

Halogen:

Puk Maxx Floor Maxi

~

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Optional	farbige	
Textilkabel.	S	151
Optional	colored	
textile	cable.	P	151

Puk Maxx Floor 
Maxi Single
LED
LED:   A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx Floor 
Maxi Single
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
1	x	50W	IRC
~1.250lm	~2.800k

Puk Maxx Floor 
Maxi Twin
LED
LED:   A+

4	x	12W	
~3.600lm	~2.800k

Puk Maxx Floor 
Maxi Twin
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
2	x	50W	IRC
~2.500lm	~2.800k

Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

6-381801
6-381802
6-381803
6-381804
6-381805
6-381807

6-381801-H
6-381802-H
6-381803-H
6-381804-H
6-381805-H
6-381807-H

6-3818021
6-3818022
6-3818023
6-3818024
6-3818025
6-3818027

6-3818021-H
6-3818022-H
6-3818023-H
6-3818024-H
6-3818025-H
6-3818027-H

1.800	mm
1.800	mm
1.800	mm
1.800	mm
1.800	mm
1.800	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Für	Dimmer	bei	LED	Leuchte	»-D«	an	die	Art.-Nr.	hängen		Attach	»-D«	behind	the	item	no.	for	a	LED	dimmer

C
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Puk Maxx Floor Maxi



Puk	Maxx	Floor	Mother-Kid	chrome
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Puk Maxx Floor 
Mother-Kid 
Variante A
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Puk Maxx Floor 
Mother-Kid         
Variante B

1.
25

0

Stand- und Leseleuchte, Niedervolt Halogen (mit 2 Fußdim-
mern) oder LED Power (mit Schalter, Dimmer optional), Köpfe 
drehbar, Arme schwenkbar.

Floor and reading lamp, low voltage halogen (2 floor dimmer) 
or LED power (with switch, optional with dimmer), heads rota-
table, arms pivoting.

Weißer	Fuß,	white	base

Weißer	Kopf,	white	head

Bei	 den	Puk	Maxx	 Leuchten	werden	
zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	 und	 optional	 die	 Farbfilter	
separat	 dazubestellt!	 Artikelnum-
mern	entnehmen	Sie	bitte	der	Equip-
ment-Tabelle	auf	Seite	151.

With	the	Puk	Maxx	lamps,	the	glasses,	
lenses	 and	 optional	 the	 color	 filters	
are	ordered	separately.	Please	check	
the	 equipment	 list	 on	 page	 151 for 
item	numbers.

Puk	Maxx	Floor	Mother-Kid	chrome

Puk Maxx Floor Mother-Kid

LED:

Halogen:

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

~

Optional	farbige	
Textilkabel.	S	151
Optional	colored	
textile	cable.	P	151

Puk Maxx Floor
Mother-Kid
LED
LED:   A+

6	x	12W	
~5.400lm	~2.800k

Puk Maxx Floor
Mother-Kid
Halogen
GY6.35/QT-LP12: B  
3	x	50W	IRC
~3.250lm	~2.800k

Armlängen
arm lengths

Gehäuse
body

6-3821801201
6-3821801202
6-3821801203
6-3821801204
6-3821801205
6-3821801207

6-3821801201-H
6-3821801202-H
6-3821801203-H
6-3821801204-H
6-3821801205-H
6-3821801207-H

1.800	mm	+	1.250	mm
1.800	mm	+	1.250	mm
1.800	mm	+	1.250	mm
1.800	mm	+	1.250	mm
1.800	mm	+	1.250	mm
1.800	mm	+	1.250	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Für	Dimmer	bei	LED	Leuchte	»-D«	an	die	Art.-Nr.	hängen		
Attach	»-D«	behind	the	item	no.	for	a	LED	dimmer

C
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Puk Maxx Floor Mother-Kid



Puk	Maxx	Wall	color	filter	blue



Für	das	Eutrac	Schienensystem.	Kürzel	hinter	die	Artikelnummer	der	Lampe	anhängen.	

For	Eutrac	metal	rail	system.	Please	attach	behind	Item	number	of	the	lamp. 

Art. Nr.
item no.

Ausführung
design

ci1-w
ci1-s
ci3-w
ci3-s

1	Phasen	Adapter	in	weiß,1	Phase	adapter	in	white
1	Phasen	Adapter	in	silber,1	Phase	adapter	in	silver 
3	Phasen	Adapter	in	weiß,	3	Phase	adapter	in	white
3	Phasen	Adapter	in	silber,	3	Phase	adapter	in	silver

1-3 Phasen Adapter – Check In 

Art. Nr.
item no.

Einsatz
insert

Beschreibung
description

2-3035

5-38602

2-3036
2-3036-s
2-3037

Alureflektor,	
aluminium	baffle
Alureflektor	Disc
aluminium	baffle	Disc
Linse,	lens
Linse,	lens 
Glas,	glass

Lichtstopp,	empfohlen	unter	Glas
lightstop,	recommended	under	glass
Lichtstopp	für	Tri	Star	S.	133
lightstop	for	Tri	Star	p.	133
klar,	clear
einseitig	mattiert,	frosted on one side
beidseitig	mattiert,	passt	nicht	unter	Linse
frosted	on	both	sides,	doesn`t	fit	under	lens

2-3038
2-3039
2-3040
2-3043
2-3044

Farbfilter	nur	unter	 
Glas	oder	Linse
color	filter
only	under	glass	 
or	lens

rot,	red
magenta,	magenta
gelb,	yellow
blau,	blue
grün,	green

Für	8	Watt	LED	statt	12	Watt	LED	bitte	-8	hinter	die	Artikelnummer	hängen,	dimmbar	
For	a	8	Watt	LED	instead	of	12	Watt	LED	attach	-8 behind	the	item	number,	dimmable

Puk Maxx Kopf-Konfiguration (frei wählbar)
Puk Maxx Configuration (freely selectable)

Glas oder Linse
glass or lens

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Gehäuse body

Farbfilter color filter

Farbfilter color filter

Glas oder Linse
glass or lens

Linsen, Gläser und Farbfilter frei zu kombinieren. 
Lenses, glasses and color filter for separate order.

mattierte	Linse	mit	und	ohne	Farbfilter	
frosted	lens	with	and	without	color	filter

Farbfilter	gelb
color	filter	yellow

Farbfilter	rot
color	filter	red

Farbfilter	magenta
color	filter	magenta

Farbfilter	grün
color	filter	green

Farbfilter	blau
color	filter	blue

~ ~ ~

Puk Maxx Equipment

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m
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Puk Maxx EquipmentPuk Maxx EquipmentPuk Maxx EquipmentPuk Maxx EquipmentPuk Maxx Equipment



Puk	Meg	Maxx	Wall,	chrome



Puk	Meg	Maxx	Wall

Puk	Meg	Maxx	Eye	Table Puk	Meg	Maxx	Next

Puk Meg Maxx ~

~ ~
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Puk	Meg	Maxx	Wall	chrome



Puk Meg Maxx
Wall »+« LED
LED:   A+

2	x	18W,	~3.000lm
~2.800k

Puk Meg Maxx
Wall »+« CDMT*
CDMT:  A+  
35W,	~3.300lm
~2.800k

Puk Meg Maxx
Wall »+« 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 3	x	5W,	

~1.440lm	~3.000k

ø x Wandabstand
in mm
ø	x	wall	space
in mm

Gehäuse
body

2-40801
2-40802
2-40803
2-40804
2-40805
2-40807

2-40801-CDMT
2-40802-CDMT
2-40803-CDMT
2-40804-CDMT
2-40805-CDMT
2-40807-CDMT

2-40801-H
2-40802-H
2-40803-H
2-40804-H
2-40805-H
2-40807-H

160	x	185
160	x	185
160	x	185
160	x	185
160	x	185
160	x	185

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Puk Meg Maxx Wall »+«

165

80

20

60
25

LED:

Halogen:

Bei	den	Puk	Meg	Maxx	Leuchten	werden	
zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazu-
bestellt!	 Artikelnummern	 entnehmen	 Sie	
bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	171.

With	 the	 Puk	 Meg	 Maxx	 lamps,	 the	
glasses,	lenses	and	optional	the	color	fil-
ters	are	ordered	separately.	Please	check	
the	equipment	list	on	page	171 for item 
numbers.

Puk	Meg	Maxx	Wall	nickel	mattPuk	Meg	Maxx	Wall	nickel	matt

Wandleuchte, Hochvolt LED Power, CDMT oder Hochvolt Halogen, Kopf drehbar mit Verstellstift, dimmbar.
Wall lamp, high LED power, CDMT or high voltage halogen, head rotatable with adjusting pin, dimmable.

*Ohne	CDMT-Leuchtmittel,	Vorschaltgerät	extern.	Without	CDMT	lamp,	ballast	not	integrated.

Puk Meg Maxx Wall »+«

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

ABC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk Meg Maxx Wall +



Puk	Meg	Maxx	Plus	chrome



Puk Meg Maxx
Plus LED
LED:   A+

1	x	18W,	~1.500lm
~2.800k

Puk Meg Maxx
Plus CDMT*
CDMT:  A+  
35W,	~3.300lm
~2.800k

Puk Meg Maxx  
Plus G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 3	x	5W,	

~1.440lm	~3.000k

ø x Höhe 
in mm
ø x hight 
in mm

Gehäuse
body

2-402801
2-402802
2-402803
2-402804
2-402805
2-402807

2-402801-CDMT
2-402802-CDMT
2-402803-CDMT
2-402804-CDMT
2-402805-CDMT
2-402807-CDMT

2-402801-H
2-402802-H
2-402803-H
2-402804-H
2-402805-H
2-402807-H

160	x	80
160	x	80
160	x	80
160	x	80
160	x	80
160	x	80

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white
black
anthracite

Puk Meg
Maxx 
Plus

16
0

60
20

25

LED:

Halogen:

Bei	den	Puk	Meg	Maxx	Leuchten	werden	
zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazu-
bestellt!	 Artikelnummern	 entnehmen	 Sie	
bitte	der	Equipment-Tabelle	auf	Seite	171.

With	 the	 Puk	 Meg	 Maxx	 lamps,	 the	
glasses,	lenses	and	optional	the	color	fil-
ters	are	ordered	separately.	Please	check	
the	equipment	list	on	page	171 for item 
numbers.

Puk	Meg	Maxx	Plus	chrome

Wandleuchte, Hochvolt LED Power, CDMT oder Hochvolt Halogen, dimmbar.
Wall lamp, high LED power, CDMT or high voltage halogen, dimmable.

*Ohne	CDMT-Leuchtmittel,	Vorschaltgerät	extern.	Without	CDMT	lamp,	ballast	not	integrated.

Puk Meg Maxx Plus

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

ABC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk Meg Maxx PlusPuk Meg Maxx Plus



Puk	Meg	Maxx	Next	chrome



Puk Meg Maxx Next

Bei	 den	 Puk	 Meg	 Maxx	 Leuchten	
müssen	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 Glas	
oder	Linse	und	optional	der	Farbfilter	
separat	 dazubestellt	 werden!	 Artikel-
nummern	finden	Sie	beim	Puk	Equip-
ment	auf	Seite	171.

With	 the	Puk	Meg	Maxx	 lamps,	 the	
glass,	 lens	 	 and	 optional	 the	 color	
filter	are	ordered	separately.	Please	
check	 the	 Puk	 Equipment	 list	 on	
page 171	for	item	numbers.

LED:

Halogen:

Puk Meg Maxx
Next LED
LED:   A+

1	x	16W,	~1.200lm
~2.800k

Puk Meg Maxx
Next G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 3	x	5W,	

~1.440lm	~3.000k

Kopf ø 
mm
Head ø 
mm

Gehäuse
body

2-50721
2-50722
2-50723
2-50724
2-50725
2-50727

2-50721-H
2-50722-H
2-50723-H
2-50724-H
2-50725-H
2-50727-H

160
160
160
160
160
160

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Puk Meg Maxx Next – downlight

Puk Meg Maxx
Next LED
LED:   A+

2	x	16W,	~2.400lm
~2.800k

Puk Meg Maxx
Next G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 3	x	5W,	

~1.440lm	~3.000k

Kopf ø 
mm
Head ø 
mm

Gehäuse
body

2-50731
2-50732
2-50733
2-50734
2-50735
2-50737

2-50731-H
2-50732-H
2-50733-H
2-50734-H
2-50735-H
2-50737-H

160
160
160
160
160
160

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Puk Meg Maxx Next – up- & downlight

Puk Meg Maxx Next 
Up- & Downlight

160

25

88

90

60

360°

360°

Puk Meg Maxx Next
Downlight

25

88

160

90

60

360°

360°

Diese Aufbauleuchte wurde für den Wand- und Deckenein-
satz konstruiert, dimmbar. Mit zwei kardanisch aufeinander 
abgestimmten Gelenken, lassen sich die LED oder Halogen 
Leuchtenköpfe um über 360° drehen. 

The shaped lamp is dimmable and has been designed for 
ceilings and walls. With its two coordinated gimballed joints 
the LED or halogen lighted head can be turned for more than 
over 360°. 

Puk Meg Maxx Next

211mm

19
3m

m

230mm

17
5m

m

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

BC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk Meg Maxx NextPuk Meg Maxx Next



Puk	Meg	Maxx	Eye	Ceiling	chrome



Puk Meg Maxx Eye Ceiling

Smarte Deckenleuchte mit fest installierter Linse »up« und 
optional Linse oder Glas »down«. 

High voltage ceiling lamp with one head. Available in LED  
or halogen with fixed and drilled lens at the suspension. 

Bei	den	Puk	Meg	Maxx	Leuchten	müssen	
zu	 dem	 Leuchtenkopf	 Glas	 oder	 Linse	
und	optional	der	Farbfilter	separat	dazu-
bestellt	werden!	Artikelnummern	finden	
Sie	beim	Puk	Equipment	auf	Seite	171.

With	 the	 Puk	 Meg	 Maxx	 lamps,	 the	
glass,	lens		and	optional	the	color	filter	
are	 ordered	 separately.	 Please	 check	
the	 Puk	 Equipment	 list	 on	 page	 171 
for	item	numbers.

LED:

Halogen:

Puk Meg
Maxx Eye
Ceiling

160

 80

 210

Puk Meg Maxx 
Eye Ceiling LED
LED:   A+

2	x	16W	
~2.400lm	~2.800k

Puk Meg Maxx Eye 
Ceiling G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 3	x	5W,	

~1.440lm	~3.000k

Kopf ø x H 
mm
head ø x H 
mm

Gehäuse
body

7-755001
7-755002
7-755003
7-755004
7-755005
7-755007

7-755001-H
7-755002-H
7-755003-H
7-755004-H
7-755005-H
7-755007-H

160	x	210	
160	x	210
160	x	210
160	x	210
160	x	210
160	x	210

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Puk Meg Maxx Eye Ceiling up- & downlight

Puk Meg Maxx Eye Ceiling

Puk	Meg	Maxx	Eye	Ceiling	chrome
Fest	installierte	obere	Linse.	
Permanently	installed	lens.	

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

ABC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

Puk	Meg	Maxx	Eye	Ceiling	chrome	matt
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Puk	Meg	Maxx	Long	One	chrome



Puk Meg Maxx Long One

Pendelleuchte, Hochvolt Halogen oder LED Power, dimmbar, 
mit Metallabdeckung »up«. »Down« optional bestückbar mit 
Linse oder Glas.

Pendant lamp, high voltage halogen or LED power, dimma-
ble, with metal covering »up«. »Down« can be fitted with lens 
or glas.

Bei	 den	 Puk	 Meg	 Maxx	 Leuchten	
müssen	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 Glas	
oder	Linse	und	optional	der	Farbfilter	
separat	dazubestellt	werden!	Artikel-
nummern	finden	Sie	beim	Puk	Equip-
ment	auf	Seite	171.

With	 the	 Puk	 Meg	 Maxx	 lamps,	 the	
glass,	 lens	 	 and	 optional	 the	 color	
filter	 are	 ordered	 separately.	 Please	
check	the	Puk	Equipment	list	on	page	
171	for	item	numbers.

Puk Meg Maxx 
Long One LED
LED:   A+

16W	~2.400lm	
~2.800k

Puk Meg Maxx 
Long One
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 3	x	5W,	

~1.440lm	~3.000k

Kopf ø 
mm
head ø 
mm

Gehäuse
body

5-50001
5-50002
5-50003
5-50004
5-50005
5-50007

5-50001-H
5-50002-H
5-50003-H
5-50004-H
5-50005-H
5-50007-H

160
160
160
160
160
160

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-07951 Kabelverlängerung 1 m, Cable extension 1 m

Puk Meg Maxx Long One downlight

Puk Meg
Maxx 
Long One

8020

160

60

~

1.
20

0

Puk Meg Maxx Long One

LED:

Halogen:

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

~

Optional	farbige	Textilkabel.	S	171
Optional	colored	textile	cable.	P	171

ABC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	Meg	Maxx	Drop	chrome



Puk Meg Maxx Drop

Hochvolt Halogen Pendelleuchte mit einem oder drei Köpfen.  
Erhältlich in LED oder Halogen mit fest installierter, gebohrter 
Linse an der Aufhängung. 

High voltage pendant lamp with one or three heads. Availa-
ble in LED or halogen with fixed and drilled lens at the sus-
pension. 

Bei	den	Puk	Meg	Maxx	Leuchten	müssen	
zu	 dem	 Leuchtenkopf	 Glas	 oder	 Linse	
und	optional	der	Farbfilter	separat	dazu-
bestellt	werden!	Artikelnummern	finden	
Sie	beim	Puk	Equipment	auf	Seite	171.

With	the	Puk	Meg	Maxx	lamps,	the	glass,	
lens	 	 and	 optional	 the	 color	 filter	 are	
ordered	 separately.	 Please	 check	 the	
Puk	Equipment	list	on	page	171 for item 
numbers.

Puk Meg Maxx 
Drop LED
LED:   A+

2	x	16W	
~2.400lm	~2.800k

Puk Meg Maxx
Drop
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 3	x	5W,	

~1.440lm	~3.000k

Kopf ø 
mm
head ø 
mm

Gehäuse
body

5-56001
5-56002
5-56003
5-56004
5-56005
5-56007

5-56001-H
5-56002-H
5-56003-H
5-56004-H
5-56005-H
5-56007-H

160
160
160
160
160
160

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-07951 Kabelverlängerung 1 m, cable extension 1 m

Puk Meg Maxx Drop Solo

Puk Meg
Maxx 
Drop

8020

160

60

~

1.
20

0

Baldachin Pendel

200

25

75

Puk Meg Maxx 
Drop LED
LED:   A+

6	x	16W	
~7.200lm	~2.800k

Puk Meg Maxx
Drop
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 9	x	5W,	

~4.320lm	~3.000k

Baldachin
ø mm
Baldachin
ø mm

Gehäuse
body

5-560031
5-560032
5-560033
5-560034
5-560035
5-560037

5-560031-H
5-560032-H
5-560033-H
5-560034-H
5-560035-H
5-560037-H

200
200
200
200
200
200

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

5-07953 Kabelverlängerung 3 x 1 m, cable extension 3 x 1 m

Puk Meg Maxx Drop Trio

Puk 
Meg Maxx 
Drop
3er Pendel

200

160

~

60
1.

20
0

~

~

Fest	installierte	obere	Linse.	
Permanently	installed	lens.	

LED:

Halogen:

Chrom	Teile/chrome	parts

Gepulverte	Teile/powder-coating

~ ~

~

~

Optional	farbige	Textilkabel.	S	171
Optional	colored	textile	cable.	P	171

ABCD

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	Meg	Maxx	Eye	Floor	chrome



Tisch- oder Stehleuchte mit fester Linse, Niedervolt Halogen 
(mit Dimmer) oder LED Power (nur mit Schalter, Dimmer 
optional dazu zu bestellen). 

Table or floor lamp with fixed lens, low voltage halogen (with 
dimmer) or LED power (only with switch, dimmer for separate 
order).

Puk Meg 
Maxx 
Eye Table 

200

500+1200

 160

 370 - 470

~

Puk Meg 
Maxx 
Eye Floor 

200

800+1900

 160

 1070 - 1320

~

Puk Meg Maxx 
Eye LED
LED:   A+

2	x	16W	
~2.400lm	~2.800k

Puk Meg Maxx  
Eye Halogen
GY6.35/QT-LP12:  B
3	x	50W	IRC,	~3.750lm
~2.800k

Höhe
mm
height
mm

Puk Meg Maxx 
Eye LED
LED:   A+

2	x	16W	
~2.400lm	~2.800k

Puk Meg Maxx  
Eye Halogen
GY6.35/QT-LP12:  B
3	x	50W	IRC,	~3.750lm
~2.800k

Höhe
mm
height
mm

Gehäuse
body

Table
6-403701
6-403702
6-403703
6-403704
6-403705
6-403707

Table
6-403701-H
6-403702-H
6-403703-H
6-403704-H
6-403705-H
6-403707-H

370
370
370
370
370
370

Table
6-404701
6-404702
6-404703
6-404704
6-404705
6-404707

Table
6-404701-H
6-404702-H
6-404703-H
6-404704-H
6-404705-H
6-404707-H

470
470
470
470
470
470

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Floor
6-4010701
6-4010702
6-4010703
6-4010704
6-4010705
6-4010707

Floor
6-4010701-H
6-4010702-H
6-4010703-H
6-4010704-H
6-4010705-H
6-4010707-H

1.070
1.070
1.070
1.070
1.070
1.070

Floor
6-4013201
6-4013202
6-4013203
6-4013204
6-4013205
6-4013207

Floor
6-4013201-H
6-4013202-H
6-4013203-H
6-4013204-H
6-4013205-H
6-4013207-H

1.320
1.320
1.320
1.320
1.320
1.320

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

8-0971 schwarzer LED Schnurdimmer (optional), black LED cord dimmer (optional) 2 m	Kabellänge,	cable	length

Puk Meg Maxx Eye Table & Floor

Bei	den	Puk	Meg	Maxx	Leuchten	müssen	zu	dem	Leuchtenkopf	Glas	oder	
Linse	und	optional	der	Farbfilter	separat	dazubestellt	werden!	Artikelnum-
mern	finden	Sie	beim	Puk	Equipment	auf	Seite	171.

With	the	Puk	Meg	Maxx	lamps,	the	glass,	lens		and	optional	the	color	filter	
are	ordered	separately.	Please	check	the	Puk	Equipment	list	on	page	171 
for	item	numbers.

Puk	Meg	Maxx	Eye	Table	chrome

~

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

LED:

Halogen:

Optional	farbige	
Textilkabel.	S	171
Optional	colored	
textile	cable.	P	171

C
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Puk	Meg	Maxx	Wall	nickel	matt



Art. Nr.
item no.

Einsatz
insert

Beschreibung
description

2-5035

2-5036
2-5036-s
2-5037

Alureflektor,	
aluminium	baffle
Linse,	lens
Linse,	lens 
Glas,	glass

Lichtstopp,	empfohlen	unter	Glas
lightstop,	recommended	under	glass
klar,	clear
einseitig	mattiert,	frosted on one side
beidseitig	mattiert,	passt	nicht	unter	Linse
frosted	on	both	sides,	doesn`t	fit	under	lens

2-5038
2-5039
2-5040
2-5043
2-5044

Farbfilter	nur	unter	 
Glas	oder	Linse
color	filter
only	under	glass	 
or	lens

rot,	red
magenta,	magenta
gelb,	yellow
blau,	blue
grün,	green

Für	12	Watt	LED	statt	18	Watt	LED	bitte	-12	hinter	die	Artikelnummer	hängen,	dimmbar	
For	a	12	Watt	LED	instead	of	18	Watt	LED	attach	-12 behind	the	item	number,	dimmable

mattierte	Linse	mit	und	ohne	Farbfilter	
frosted	lens	with	and	without	color	filter

Puk Meg Maxx Kopfkonfiguration (frei wählbar)
Puk Meg Maxx Configuration (freely selectable)

Glas oder Linse
glass or lens

Gehäuse body

Farbfilter color filter

Farbfilter color filter

Glas oder Linse
glass or lens

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Linsen, Gläser und Farbfilter frei zu kombinieren. 
Lenses, glasses and color filter for separate order.

Farbfilter	gelb
color	filter	yellow

Farbfilter	rot
color	filter	red

Farbfilter	magenta
color	filter	magenta

Farbfilter	grün
color	filter	green

Farbfilter	blau
color	filter	blue

Puk Meg Maxx Equipment

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m
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Puk	Choice	Wall	



Puk Choice
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WAND/SPIEGEL
LEUCHTEN

WALL/MIRROR
LAMPS Puk Choice Wall 177 Puk Choice Wall »+« 179

DECKEN
LEUCHTEN

CEILING
LAMPS Puk Choice Move »+« 183

Puk Choice Turn »+« 187

Puk Choice Turn 185Puk Choice Move 181

Puk Maxx Choice Move 207

Puk Choice Eye 189 Puk Choice Eye »+« 191 Puk Choice Side 193

Puk Choice Side »+« 195 Puk Maxx Choice Move »+« 209

Puk Maxx Choice Turn »+« 213

Puk Maxx Choice Turn 211

Puk Maxx Choice Eye 215 Puk Maxx Choice Eye »+« 217 Puk Maxx Choice Side 219

Puk & Puk Maxx



Puk Maxx Choice Side »+« 221

PENDEL
LEUCHTEN

PENDANT
LAMPS Puk Choice Long One 197 Puk Choice Long One »+« 199

Puk Choice Drop »+« 203

Puk Choice Drop 201

Puk Maxx Choice Long One 223 Puk Maxx Choice Long One »+«  225 Puk Maxx Choice Drop 227

Puk Maxx Choice Drop »+« 229

ZUBEHÖR

EQUIPMENT Puk Choice Equipment 205 Puk Maxx Choice Equipment 231
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Puk	Choice	Mirror	



Puk Choice Mirror/Wall

Lichtbalken in verschiedenen Längen, bestückt mit Halogen 
oder LED Puk Köpfen. Zur Montage direkt an die Wand. 

Metal rail in various lengths, equipped with Halogen or LED 
heads of the Puk family. For wall mounting. 

350 mm L
2 Köpfe/heads 
+ LED Retrofit:

A+ 2	x	5W,	
~960lm	~3.000k

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 2	x	5W,	
~960lm	~3.000k

600 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 3	x	5W,	
~1.440lm	~3.000k

800 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm	~3.000k

Gehäuse
body

8-603021-H
8-603022-H
8-603023-H
8-603024-H
8-603025-H
8-603027-H

8-604021-H
8-604022-H
8-604023-H
8-604024-H
8-604025-H
8-604027-H

8-606031-H
8-606032-H
8-606033-H
8-606034-H
8-606035-H
8-606037-H

8-608041-H
8-608042-H
8-608043-H
8-608044-H
8-608045-H
8-608047-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4	x	8W,	~2.400lm,	
~2.800k

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4	x	8W,	~2.400lm,	
~2.800k

600 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

6	x	8W,	~3.600lm,	
~2.800k

800 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

8	x	8W,	~4.800lm,	
~2.800k

Gehäuse
body

8-603021
8-603022
8-603023
8-603024
8-603025
8-603027

8-604021
8-604022
8-604023
8-604024
8-604025
8-604027

8-606031
8-606032
8-606033
8-606034
8-606035
8-606037

8-608041
8-608042
8-608043
8-608044
8-608045
8-608047

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Puk Choice Mirror/Wall

350/450/600/800

34

34

80

75
 ⁄ 

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	 müssen	 zu	
dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	 optional	 die	 Farbfilter	 separat	
dazubestellt	 werden!	 Artikelnum-
mern	entnehmen	Sie	bitte	der	Equip-
ment-Tabelle	auf	Seite	205.

With	 the	 Puk	 lamps,	 the	 glasses,	
lenses	 and	optional	 the	 color	 filters	
are	ordered	separately.	Please	check	
the	 equipment	 list	 on	 page	205 for 
item	numbers.

C
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Puk	Choice	Mirror	»+« 



Puk Choice Mirror/Wall »+«

Lichtbalken in verschiedenen Längen, bestückt mit Halogen 
oder LED Puk Wall Köpfen. Zur Montage mit Abstandhalter-
Röhrchen, um eine direktere Spiegelbeleuchtung zu ermögli-
chen. Einseitig mit LED-Stripes illuminiertes Metall Profil
. 

Metal rail in various lengths, equipped with Halogen or LED 
heads of the Puk family. With spacer tubes for a direct illu-
mination of mirrors. With LED stripes equipped metal rail on 
one side. 

Puk Choice Mirror/Wall »+«

34

40

20 80

350/450/600/800

75
 ⁄ 

G9 Fassung1)

LED

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

350 mm L
2 Köpfe/heads 
+ LED Retrofit:

A+ 2	x	5W,	
~960lm	~3.000k
						LED	9W

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 2	x	5W,	
~960lm	~3.000k	
  					LED	9W

600 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 3	x	5W,	
~1.440lm	~3.000k
							LED	13,5W

800 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm	~3.000k
  				LED	22,5W

Gehäuse
body

8-603021-H/+
8-603022-H/+
8-603023-H/+
8-603024-H/+
8-603025-H/+
8-603027-H/+

8-604021-H/+
8-604022-H/+
8-604023-H/+
8-604024-H/+
8-604025-H/+
8-604027-H/+

8-606031-H/+
8-606032-H/+
8-606033-H/+
8-606034-H/+
8-606035-H/+
8-606037-H/+

8-608041-H/+
8-608042-H/+
8-608043-H/+
8-608044-H/+
8-608045-H/+
8-608047-H/+

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

350 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4	x	8W, ~2.400lm,	
~2.800k
						LED	9W

450 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4	x	8W, ~2.400lm,	
~2.800k
						LED	9W

600 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

6	x	8W, ~3.600lm,	
~2.800k
						LED	13,5W

800 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

8	x	8W, ~4.800lm,	
~2.800k
						LED	22,5W

Gehäuse
body

8-603021/+
8-603022/+
8-603023/+
8-603024/+
8-603025/+
8-603027/+

8-604021/+
8-604022/+
8-604023/+
8-604024/+
8-604025/+
8-604027/+

8-606031/+
8-606032/+
8-606033/+
8-606034/+
8-606035/+
8-606037/+

8-608041/+
8-608042/+
8-608043/+
8-608044/+
8-608045/+
8-608047/+

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	 müssen	 zu	
dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	 optional	 die	 Farbfilter	 separat	
dazubestellt	 werden!	 Artikelnum-
mern	entnehmen	Sie	bitte	der	Equip-
ment-Tabelle	auf	Seite	205.

With	 the	 Puk	 lamps,	 the	 glasses,	
lenses	 and	optional	 the	 color	 filters	
are	ordered	separately.	Please	check	
the	 equipment	 list	 on	 page	205 for 
item	numbers.

ABC
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Puk	Choice	Move	



Puk Choice Move

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 2	x	5W,	
~960lm	~3.000k

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 2	x	5W,	
~960lm	~3.000k

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 3	x	5W,	
~1.440lm	~3.000k

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 3	x	5W,	
~1.440lm	~3.000k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm	~3.000k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm	~3.000k

Gehäuse
body

8-769301-H
8-769302-H
8-769303-H
8-769304-H
8-769305-H
8-769307-H

8-769401-H
8-769402-H
8-769403-H
8-769404-H
8-769405-H
8-769407-H

8-769601-H
8-769602-H
8-769603-H
8-769604-H
8-769605-H
8-769607-H

8-769801-H
8-769802-H
8-769803-H
8-769804-H
8-769805-H
8-769807-H

8-7691001-H
8-7691002-H
8-7691003-H
8-7691004-H
8-7691005-H
8-7691007-H

8-7691201-H
8-7691202-H
8-7691203-H
8-7691204-H
8-7691205-H
8-7691207-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

2	x	8W,	~1.200lm,	
~2.800k

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

2	x	8W,	~1.200lm, 
~2.800k

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

3	x	8W,	~1.800lm,	
~2.800k

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

3	x	8W,	~1.800lm,	
~2.800k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

4	x	8W,	~2.400lm,	
~2.800k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

4	x	8W,	~2.400lm,	
~2.800k

Gehäuse
body

8-769301
8-769302
8-769303
8-769304
8-769305
8-769307

8-769401
8-769402
8-769403
8-769404
8-769405
8-769407

8-769601
8-769602
8-769603
8-769604
8-769605
8-769607

8-769801
8-769802
8-769803
8-769804
8-769805
8-769807

8-7691001
8-7691002
8-7691003
8-7691004
8-7691005
8-7691007

8-7691201
8-7691202
8-7691203
8-7691204
8-7691205
8-7691207

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Puk Choice Move

350/450/650/850/1.050/1.250

34

33
80

75

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Der Lichtbalken besticht mit dreh- (360°) und schwenkbaren 
(<)  106°) Puk Move Leuchten. Zur Direktmontage an der 
Decke.  

Illuminated metal rail equipped with rotatable (360°) and 
pivotable (<)  106°) Puk Move heads. For a direct ceiling moun-
ting. 

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	 müssen	 zu	
dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	 optional	 die	 Farbfilter	 separat	
dazubestellt	 werden!	 Artikelnum-
mern	entnehmen	Sie	bitte	der	Equip-
ment-Tabelle	auf	Seite	205.

With	 the	 Puk	 lamps,	 the	 glasses,	
lenses	 and	optional	 the	 color	 filters	
are	ordered	separately.	Please	check	
the	 equipment	 list	 on	 page	205 for 
item	numbers.

C

  Funktionalität
  Produktnutzen       Design

  Materialbeschaffenheit
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Puk	Choice	Move	»+« 



Puk Choice Move »+«

G9 Fassung1)

LED

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 2	x	5W,	
~960lm	~3.000k
						LED	9W

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 2	x	5W,	
~960lm	~3.000k
					LED	9W

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 3	x	5W,	
~1.440lm	~3.000k
						LED	18W

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 3	x	5W,	
~1.440lm	~3.000k
						LED	22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm	~3.000k
						LED	31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm	~3.000k
						LED	36W

Gehäuse
body

8-769301-H/+
8-769302-H/+
8-769303-H/+
8-769304-H/+
8-769305-H/+
8-769307-H/+

8-769401-H/+
8-769402-H/+
8-769403-H/+
8-769404-H/+
8-769405-H/+
8-769407-H/+

8-769601-H/+
8-769602-H/+
8-769603-H/+
8-769604-H/+
8-769605-H/+
8-769607-H/+

8-769801-H/+
8-769802-H/+
8-769803-H/+
8-769804-H/+
8-769805-H/+
8-769807-H/+

8-7691001-H/+
8-7691002-H/+
8-7691003-H/+
8-7691004-H/+
8-7691005-H/+
8-7691007-H/+

8-7691201-H/+
8-7691202-H/+
8-7691203-H/+
8-7691204-H/+
8-7691205-H/+
8-7691207-H/+

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

350 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

2	x	8W,	~1.200lm,	
~2.800k
						LED	9W

450 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

2	x	8W,	~1.200lm,	
~2.800k
						LED	9W

650 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

3	x	8W,	~1.800lm,	
~2.800k
						LED	18W

850 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

3	x	8W,	~1.800lm,	
~2.800k
						LED	22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

4	x	8W,	~2.400lm,	
~2.800k
						LED	31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

4	x	8W,	~2.400lm,	
~2.800k
						LED	36W

Gehäuse
body

8-769301/+
8-769302/+
8-769303/+
8-769304/+
8-769305/+
8-769307/+

8-769401/+
8-769402/+
8-769403/+
8-769404/+
8-769405/+
8-769407/+

8-769601/+
8-769602/+
8-769603/+
8-769604/+
8-769605/+
8-769607/+

8-769801/+
8-769802/+
8-769803/+
8-769804/+
8-769805/+
8-769807/+

8-7691001/+
8-7691002/+
8-7691003/+
8-7691004/+
8-7691005/+
8-7691007/+

8-7691201/+
8-7691202/+
8-7691203/+
8-7691204/+
8-7691205/+
8-7691207/+

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Puk Choice Move »+«

33
80

75

350/450/650/850/1.050/1.250

100
34

  

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Der Lichtbalken besticht mit dreh- (360°) und schwenkbaren 
(<)  106°) Puk Move Leuchten. Zusätzlich ermöglicht die Rohr-
abhängung einen indirekten Lichtaustritt zur Decke (LED). 
Zur abgehängten Montage an der Decke.  

Illuminated metal rail equipped with rotatable (360°) and 
pivotable (<)  106°) Puk Move heads. For a suspended ceiling 
mounting. Throughout the assembly with the tubes indirect 
lighting is possible.

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	 müssen	 zu	
dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	 optional	 die	 Farbfilter	 separat	
dazubestellt	 werden!	 Artikelnum-
mern	entnehmen	Sie	bitte	der	Equip-
ment-Tabelle	auf	Seite	205.

With	 the	 Puk	 lamps,	 the	 glasses,	
lenses	 and	optional	 the	 color	 filters	
are	ordered	separately.	Please	check	
the	 equipment	 list	 on	 page	205 for 
item	numbers.

ABC
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Puk	Choice	Turn



Puk Choice Turn 

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 2	x	5W,	
~960lm	~3.000k

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 2	x	5W,	
~960lm	~3.000k

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 3	x	5W,	
~1.440lm	~3.000k

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 3	x	5W,	
~1.440lm	~3.000k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm	~3.000k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm	~3.000k

Gehäuse
body

8-62283021-H
8-62283022-H
8-62283023-H
8-62283024-H
8-62283025-H
8-62283027-H

8-62284021-H
8-62284022-H
8-62284023-H
8-62284024-H
8-62284025-H
8-62284027-H

8-62286031-H
8-62286032-H
8-62286033-H
8-62286034-H
8-62286035-H
8-62286037-H

8-62288031-H
8-62288032-H
8-62288033-H
8-62288034-H
8-62288035-H
8-62288037-H

8-622810041-H
8-622810042-H
8-622810043-H
8-622810044-H
8-622810045-H
8-622810047-H

8-622812041-H
8-622812042-H
8-622812043-H
8-622812044-H
8-622812045-H
8-622812047-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4	x	8W,	~2.400lm,	
~2.800k

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4	x	8W,	~2.400lm,	
~2.800k

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

6	x	8W,	~3.600lm,	
~2.800k

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

6	x	8W,	~3.600lm,	
~2.800k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

8	x	8W,	~4.800lm,	
~2.800k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

8	x	8W,	~4.800lm,	
~2.800k

Gehäuse
body

8-62283021
8-62283022
8-62283023
8-62283024
8-62283025
8-62283027

8-62284021
8-62284022
8-62284023
8-62284024
8-62284025
8-62284027

8-62286031
8-62286032
8-62286033
8-62286034
8-62286035
8-62286037

8-62288031
8-62288032
8-62288033
8-62288034
8-62288035
8-62288037

8-622810041
8-622810042
8-622810043
8-622810044
8-622810045
8-622810047

8-622812041
8-622812042
8-622812043
8-622812044
8-622812045
8-622812047

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Puk Choice Turn 

350/450/650/850/1.050/1.250

34

33
52

80 75

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

Der Lichtbalken ist bestückt mit dreh- und schwenkbaren 
Puk Turn Leuchten. Zur Direktmontage an der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with rotatable and pivotable 
Puk Turn heads. For direct ceiling mounting. 

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	 müssen	 zu	
dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	 optional	 die	 Farbfilter	 separat	
dazubestellt	 werden!	 Artikelnum-
mern	entnehmen	Sie	bitte	der	Equip-
ment-Tabelle	auf	Seite	205.

With	 the	 Puk	 lamps,	 the	 glasses,	
lenses	 and	optional	 the	 color	 filters	
are	ordered	separately.	Please	check	
the	 equipment	 list	 on	 page	205 for 
item	numbers.

C
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Puk	Choice	Turn	»+« 



Puk Choice Turn »+«

G9 Fassung1)

LED

Puk Choice Turn »+«

350/450/650/850/1.050/1.250

100
34

33
52

80 75

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 2	x	5W,	
~960lm	~3.000k
						LED	9W

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 2	x	5W,	
~960lm	~3.000k
					LED	9W

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 3	x	5W,	
~1.440lm	~3.000k
						LED	18W

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 3	x	5W,	
~1.440lm	~3.000k
						LED	22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm	~3.000k
						LED	31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm	~3.000k
						LED	36W

Gehäuse
body

8-62283021-H/+
8-62283022-H/+
8-62283023-H/+
8-62283024-H/+
8-62283025-H/+
8-62283027-H/+

8-62284021-H/+
8-62284022-H/+
8-62284023-H/+
8-62284024-H/+
8-62284025-H/+
8-62284027-H/+

8-62286031-H/+
8-62286032-H/+
8-62286033-H/+
8-62286034-H/+
8-62286035-H/+
8-62286037-H/+

8-62288031-H/+
8-62288032-H/+
8-62288033-H/+
8-62288034-H/+
8-62288035-H/+
8-62288037-H/+

8-622810041-H/+
8-622810042-H/+
8-622810043-H/+
8-622810044-H/+
8-622810045-H/+
8-622810047-H/+

8-622812041-H/+
8-622812042-H/+
8-622812043-H/+
8-622812044-H/+
8-622812045-H/+
8-622812047-H/+

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

350 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

2	x	8W,	~1.200lm,	
~2.800k
						LED	9W

450 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

2	x	8W,	~1.200lm,	
~2.800k
						LED	9W

650 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

3	x	8W,	~1.800lm,	
~2.800k
						LED	18W

850 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

3	x	8W,	~1.800lm,	
~2.800k
						LED	22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

4	x	8W,	~2.400lm,	
~2.800k
						LED	31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

4	x	8W,	~2.400lm,	
~2.800k
						LED	36W

Gehäuse
body

8-62283021/+
8-62283022/+
8-62283023/+
8-62283024/+
8-62283025/+
8-62283027/+

8-62284021/+
8-62284022/+
8-62284023/+
8-62284024/+
8-62284025/+
8-62284027/+

8-62286031/+
8-62286032/+
8-62286033/+
8-62286034/+
8-62286035/+
8-62286037/+

8-62288031/+
8-62288032/+
8-62288033/+
8-62288034/+
8-62288035/+
8-62288037/+

8-622810041/+
8-622810042/+
8-622810043/+
8-622810044/+
8-622810045/+
8-622810047/+

8-622812041/+
8-622812042/+
8-622812043/+
8-622812044/+
8-622812045/+
8-622812047/+

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

Der Lichtbalken besticht mit dreh- und schwenkbaren Puk 
Turn Leuchten. Zusätzlich ermöglicht die Rohrabhängung 
einen indirekten Lichtaustritt zur Decke (LED). Zur abge-
hängten Montage an der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with rotatable and pivotable 
Puk Turn heads. For a suspended ceiling mounting. Through-
out the assembly with the tubes indirect lighting is possible.

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	 müssen	 zu	
dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	 optional	 die	 Farbfilter	 separat	
dazubestellt	 werden!	 Artikelnum-
mern	entnehmen	Sie	bitte	der	Equip-
ment-Tabelle	auf	Seite	205.

With	 the	 Puk	 lamps,	 the	 glasses,	
lenses	 and	optional	 the	 color	 filters	
are	ordered	separately.	Please	check	
the	 equipment	 list	 on	 page	205 for 
item	numbers.

ABC
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Puk	Choice	Eye



Puk Choice Eye 

Der Lichtbalken ist bestückt mit starren Puk Eye Leuchten 
(up- & downlight). Zur Direktmontage an der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with fixed Puk Eye heads (up- 
& downlight). For a direct ceiling mounting. 

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 2	x	5W,	
~960lm	~3.000k

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 2	x	5W,	
~960lm	~3.000k

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 3	x	5W,	
~1.440lm	~3.000k

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 3	x	5W,	
~1.440lm	~3.000k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm	~3.000k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm	~3.000k

Gehäuse
body

8-6173021-H
8-6173022-H
8-6173023-H
8-6173024-H
8-6173025-H
8-6173027-H

8-6174021-H
8-6174022-H
8-6174023-H
8-6174024-H
8-6174025-H
8-6174027-H

8-6176031-H
8-6176032-H
8-6176033-H
8-6176034-H
8-6176035-H
8-6176037-H

8-6178031-H
8-6178032-H
8-6178033-H
8-6178034-H
8-6178035-H
8-6178037-H

8-61710041-H
8-61710042-H
8-61710043-H
8-61710044-H
8-61710045-H
8-61710047-H

8-61712041-H
8-61712042-H
8-61712043-H
8-61712044-H
8-61712045-H
8-61712047-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4	x	8W,	~2.400lm,	
~2.800k

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4	x	8W,	~2.400lm,	
~2.800k

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

6	x	8W,	~3.600lm,	
~2.800k

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

6	x	8W,	~3.600lm,	
~2.800k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

8	x	8W,	~4.800lm,	
~2.800k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

8	x	8W,	~4.800lm,	
~2.800k

Gehäuse
body

8-6173021
8-6173022
8-6173023
8-6173024
8-6173025
8-6173027

8-6174021
8-6174022
8-6174023
8-6174024
8-6174025
8-6174027

8-6176031
8-6176032
8-6176033
8-6176034
8-6176035
8-6176037

8-6178031
8-6178032
8-6178033
8-6178034
8-6178035
8-6178037

8-61710041
8-61710042
8-61710043
8-61710044
8-61710045
8-61710047

8-61712041
8-61712042
8-61712043
8-61712044
8-61712045
8-61712047

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Puk Choice Eye 

34

221

33

80

350/450/650/850/1.050/1.250

75

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Fest	installierte	obere	Linse.	
Permanently	installed	lens.	

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	 müssen	 zu	
dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	 optional	 die	 Farbfilter	 separat	
dazubestellt	 werden!	 Artikelnum-
mern	entnehmen	Sie	bitte	der	Equip-
ment-Tabelle	auf	Seite	205.

With	 the	 Puk	 lamps,	 the	 glasses,	
lenses	 and	optional	 the	 color	 filters	
are	ordered	separately.	Please	check	
the	 equipment	 list	 on	 page	205 for 
item	numbers.

C
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Puk	Choice	Eye	»+« 



Puk Choice Eye »+« 

Der Lichtbalken ist bestückt mit starren Puk Eye Leuchten 
(up- & downlight). Zusätzlich ermöglicht die Rohrabhängung 
einen indirekten Lichtaustritt zur Decke (LED). Zur abge-
hängten Montage an der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with fixed Puk Eye heads (up- 
& downlight). For a suspended ceiling mounting. Throughout 
the assembly with the tubes indirect lighting is possible.

G9 Fassung1)

LED

Puk Choice Eye »+«

100
34

33

80

350/450/650/850/1.050/1.250

75

221

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 2	x	5W,	
~960lm	~3.000k
						LED	9W

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 2	x	5W,	
~960lm	~3.000k
						LED	9W

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 3	x	5W,	
~1.440lm	~3.000k
						LED	18W

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 3	x	5W,	
~1.440lm	~3.000k
						LED	22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm	~3.000k
						LED	31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm	~3.000k
						LED	36W

Gehäuse
body

8-6173021-H/+
8-6173022-H/+
8-6173023-H/+
8-6173024-H/+
8-6173025-H/+
8-6173027-H/+

8-6174021-H/+
8-6174022-H/+
8-6174023-H/+
8-6174024-H/+
8-6174025-H/+
8-6174027-H/+

8-6176031-H/+
8-6176032-H/+
8-6176033-H/+
8-6176034-H/+
8-6176035-H/+
8-6176037-H/+

8-6178031-H/+
8-6178032-H/+
8-6178033-H/+
8-6178034-H/+
8-6178035-H/+
8-6178037-H/+

8-61710041-H/+
8-61710042-H/+
8-61710043-H/+
8-61710044-H/+
8-61710045-H/+
8-61710047-H/+

8-61712041-H/+
8-61712042-H/+
8-61712043-H/+
8-61712044-H/+
8-61712045-H/+
8-61712047-H/+

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

350 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4	x	8W,	~2.400lm,	
~2.800k
						LED	9W

450 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4	x	8W,	~2.400lm,	
~2.800k
						LED	9W

650 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

6	x	8W,	~3.600lm,	
~2.800k
						LED	18W

850 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

6	x	8W,	~3.600lm,	
~2.800k
						LED	22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

8	x	8W,	~4.800lm,	
~2.800k
						LED	31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

8	x	8W,	~4.800lm,	
~2.800k
						LED	36W

Gehäuse
body

8-6173021/+
8-6173022/+
8-6173023/+
8-6173024/+
8-6173025/+
8-6173027/+

8-6174021/+
8-6174022/+
8-6174023/+
8-6174024/+
8-6174025/+
8-6174027/+

8-6176031/+
8-6176032/+
8-6176033/+
8-6176034/+
8-6176035/+
8-6176037/+

8-6178031/+
8-6178032/+
8-6178033/+
8-6178034/+
8-6178035/+
8-6178037/+

8-61710041/+
8-61710042/+
8-61710043/+
8-61710044/+
8-61710045/+
8-61710047/+

8-61712041/+
8-61712042/+
8-61712043/+
8-61712044/+
8-61712045/+
8-61712047/+

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Fest	installierte	obere	Linse.	
Permanently	installed	lens.	

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	 müssen	 zu	
dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	 optional	 die	 Farbfilter	 separat	
dazubestellt	 werden!	 Artikelnum-
mern	entnehmen	Sie	bitte	der	Equip-
ment-Tabelle	auf	Seite	205.

With	 the	 Puk	 lamps,	 the	 glasses,	
lenses	 and	optional	 the	 color	 filters	
are	ordered	separately.	Please	check	
the	 equipment	 list	 on	 page	205 for 
item	numbers.
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Puk	Choice	Side	



Puk Choice Side 

Der Lichtbalken ist bestückt mit dreh- und schwenkbaren 
Puk Side Leuchten. Zur Direktmontage an der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with rotatable and pivotable 
Puk Side heads. For a direct ceiling mounting. 

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 2	x	5W,	
~960lm	~3.000k

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 2	x	5W,	
~960lm ~3.000k

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 3	x	5W,	
~1.440lm ~3.000k

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 3	x	5W,	
~1.440lm ~3.000k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm ~3.000k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-6283021-H
8-6283022-H
8-6283023-H
8-6283024-H
8-6283025-H
8-6283027-H

8-6284021-H
8-6284022-H
8-6284023-H
8-6284024-H
8-6284025-H
8-6284027-H

8-6286031-H
8-6286032-H
8-6286033-H
8-6286034-H
8-6286035-H
8-6286037-H

8-6288031-H
8-6288032-H
8-6288033-H
8-6288034-H
8-6288035-H
8-6288037-H

8-62810041-H
8-62810042-H
8-62810043-H
8-62810044-H
8-62810045-H
8-62810047-H

8-62812041-H
8-62812042-H
8-62812043-H
8-62812044-H
8-62812045-H
8-62812047-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4	x	8W,	~2.400lm,	
~2.800k

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4	x	8W,	~2.400lm,	
~2.800k

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

6	x	8W,	~3.600lm,	
~2.800k

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

6	x	8W,	~3.600lm,	
~2.800k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

8	x	8W,	~4.800lm,	
~2.800k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

8	x	8W,	~4.800lm,	
~2.800k

Gehäuse
body

8-6283021
8-6283022
8-6283023
8-6283024
8-6283025
8-6283027

8-6284021
8-6284022
8-6284023
8-6284024
8-6284025
8-6284027

8-6286031
8-6286032
8-6286033
8-6286034
8-6286035
8-6286037

8-6288031
8-6288032
8-6288033
8-6288034
8-6288035
8-6288037

8-62810041
8-62810042
8-62810043
8-62810044
8-62810045
8-62810047

8-62812041
8-62812042
8-62812043
8-62812044
8-62812045
8-62812047

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Puk Choice Side

34
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33
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350/450/650/850/1.050/1.250

~~

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

~~
Bei	 den	 Puk	 Leuchten	 müssen	 zu	
dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	 optional	 die	 Farbfilter	 separat	
dazubestellt	 werden!	 Artikelnum-
mern	entnehmen	Sie	bitte	der	Equip-
ment-Tabelle	auf	Seite	205.

With	 the	 Puk	 lamps,	 the	 glasses,	
lenses	 and	optional	 the	 color	 filters	
are	ordered	separately.	Please	check	
the	 equipment	 list	 on	 page	205 for 
item	numbers.

C

 193top-light.de



Puk	Choice	Side	»+« 



Puk Choice Side »+«

Der Lichtbalken ist bestückt mit dreh- und schwenkbaren 
Puk Side Leuchten. Zusätzlich ermöglicht die Rohrabhän-
gung einen indirekten Lichtaustritt zur Decke (LED). Zur 
abgehängten Montage an der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with rotatable and pivotable 
Puk Side heads. For a suspended ceiling mounting. Throug-
hout the assembly with the tubes indirect lighting is possible.

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 2	x	5W,	
~960lm ~3.000k
						LED	9W

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 2	x	5W,	
~960lm ~3.000k
						LED	9W

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 3	x	5W,	
~1.440lm ~3.000k
						LED	18W

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 3	x	5W,	
~1.440lm ~3.000k
						LED	22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm ~3.000k
						LED	31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm ~3.000k
						LED	36W

Gehäuse
body

8-6283021-H/+
8-6283022-H/+
8-6283023-H/+
8-6283024-H/+
8-6283025-H/+
8-6283027-H/+

8-6284021-H/+
8-6284022-H/+
8-6284023-H/+
8-6284024-H/+
8-6284025-H/+
8-6284027-H/+

8-6286031-H/+
8-6286032-H/+
8-6286033-H/+
8-6286034-H/+
8-6286035-H/+
8-6286037-H/+

8-6288031-H/+
8-6288032-H/+
8-6288033-H/+
8-6288034-H/+
8-6288035-H/+
8-6288037-H/+

8-62810041-H/+
8-62810042-H/+
8-62810043-H/+
8-62810044-H/+
8-62810045-H/+
8-62810047-H/+

8-62812041-H/+
8-62812042-H/+
8-62812043-H/+
8-62812044-H/+
8-62812045-H/+
8-62812047-H/+

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4	x	8W,	~2.400lm,	
~2.800k
						LED	9W

450 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4	x	8W,	~2.400lm,	
~2.800k
						LED	9W

650 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

6	x	8W,	~3.600lm,	
~2.800k
						LED	18W

850 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

6	x	8W,	~3.600lm,	
~2.800k
						LED	22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

8	x	8W,	~4.800lm,	
~2.800k
						LED	31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

8	x	8W,	~4.800lm,	
~2.800k
						LED	36W

Gehäuse
body

8-6283021/+
8-6283022/+
8-6283023/+
8-6283024/+
8-6283025/+
8-6283027/+

8-6284021/+
8-6284022/+
8-6284023/+
8-6284024/+
8-6284025/+
8-6284027/+

8-6286031/+
8-6286032/+
8-6286033/+
8-6286034/+
8-6286035/+
8-6286037/+

8-6288031/+
8-6288032/+
8-6288033/+
8-6288034/+
8-6288035/+
8-6288037/+

8-62810041/+
8-62810042/+
8-62810043/+
8-62810044/+
8-62810045/+
8-62810047/+

8-62812041/+
8-62812042/+
8-62812043/+
8-62812044/+
8-62812045/+
8-62812047/+

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Puk Choice Side »+«

100
34

200
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350/450/650/850/1.050/1.250

80 75

~~

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

~~
Bei	 den	 Puk	 Leuchten	 müssen	 zu	
dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	 optional	 die	 Farbfilter	 separat	
dazubestellt	 werden!	 Artikelnum-
mern	entnehmen	Sie	bitte	der	Equip-
ment-Tabelle	auf	Seite	205.

With	 the	 Puk	 lamps,	 the	 glasses,	
lenses	 and	optional	 the	 color	 filters	
are	ordered	separately.	Please	check	
the	 equipment	 list	 on	 page	205 for 
item	numbers.
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Puk	Choice	Long	One	



Puk Choice Long One  

Der Lichtbalken ist bestückt mit Puk Long One Pendelleuch-
ten. Zur Direktmontage an der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with Puk Long One pendular 
lamps. For a direct ceiling mounting. 

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 2	x	5W,	
~960lm ~3.000k

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 2	x	5W,	
~960lm ~3.000k

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 3	x	5W,	
~1.440lm ~3.000k

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 3	x	5W,	
~1.440lm ~3.000k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm ~3.000k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-6053021-H
8-6053022-H
8-6053023-H
8-6053024-H
8-6053025-H
8-6053027-H

8-6054021-H
8-6054022-H
8-6054023-H
8-6054024-H
8-6054025-H
8-6054027-H

8-6056031-H
8-6056032-H
8-6056033-H
8-6056034-H
8-6056035-H
8-6056037-H

8-6058031-H
8-6058032-H
8-6058033-H
8-6058034-H
8-6058035-H
8-6058037-H

8-60510041-H
8-60510042-H
8-60510043-H
8-60510044-H
8-60510045-H
8-60510047-H

8-60512041-H
8-60512042-H
8-60512043-H
8-60512044-H
8-60512045-H
8-60512047-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

2	x	8W,	~1.200lm,	
~2.800k

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

2	x	8W,	~1.200lm,	
~2.800k

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

3	x	8W,	~1.800lm,	
~2.800k

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

3	x	8W,	~1.800lm,	
~2.800k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

4	x	8W,	~2.400lm,	
~2.800k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

4	x	8W,	~2.400lm,	
~2.800k

Gehäuse
body

8-6053021
8-6053022
8-6053023
8-6053024
8-6053025
8-6053027

8-6054021
8-6054022
8-6054023
8-6054024
8-6054025
8-6054027

8-6056031
8-6056032
8-6056033
8-6056034
8-6056035
8-6056037

8-6058031
8-6058032
8-6058033
8-6058034
8-6058035
8-6058037

8-60510041
8-60510042
8-60510043
8-60510044
8-60510045
8-60510047

8-60512041
8-60512042
8-60512043
8-60512044
8-60512045
8-60512047

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Puk Choice Long One

34

33
130
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80 75

350/450/650/850/1.050/1.250

1.000

~~

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

~~

Optional	farbige	
Textilkabel.	S	205
Optional	colored	
textile	cable.	P	205

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	 müssen	 zu	
dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	 optional	 die	 Farbfilter	 separat	
dazubestellt	 werden!	 Artikelnum-
mern	entnehmen	Sie	bitte	der	Equip-
ment-Tabelle	auf	Seite	205.

With	 the	 Puk	 lamps,	 the	 glasses,	
lenses	 and	optional	 the	 color	 filters	
are	ordered	separately.	Please	check	
the	 equipment	 list	 on	 page	205 for 
item	numbers.
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Puk	Choice	Long	One	»+« 



Puk Choice Long One »+« 

Der Lichtbalken ist bestückt mit Puk Long One Pendelleuchten. 
Zusätzlich ermöglicht die Rohrabhängung einen indirekten 
Lichtaustritt zur Decke (LED). Zur abgehängten Montage an 
der Decke.

Illuminated metal rail equipped with Puk Long One pendular 
lamps. For a suspended ceiling mounting. Throughout the 
assembly with the tubes indirect lighting is possible.

G9 Fassung1)

LED

Puk Choice Long One »+«

100
34

33
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350/450/650/850/1.050/1.250

~ ~

80 75

1.000

~~

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 2	x	5W,	
~960lm ~3.000k
						LED	9W

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 2	x	5W,	
~960lm ~3.000k
						LED	9W

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 3	x	5W,	
~1.440lm ~3.000k
 					LED	18W

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 3	x	5W,	
~1.440lm ~3.000k
 					LED	22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm ~3.000k
						LED	31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm ~3.000k
						LED	36W

Gehäuse
body

8-6053021-H/+
8-6053022-H/+
8-6053023-H/+
8-6053024-H/+
8-6053025-H/+
8-6053027-H/+

8-6054021-H/+
8-6054022-H/+
8-6054023-H/+
8-6054024-H/+
8-6054025-H/+
8-6054027-H/+

8-6056031-H/+
8-6056032-H/+
8-6056033-H/+
8-6056034-H/+
8-6056035-H/+
8-6056037-H/+

8-6058031-H/+
8-6058032-H/+
8-6058033-H/+
8-6058034-H/+
8-6058035-H/+
8-6058037-H/+

8-60510041-H/+
8-60510042-H/+
8-60510043-H/+
8-60510044-H/+
8-60510045-H/+
8-60510047-H/+

8-60512041-H/+
8-60512042-H/+
8-60512043-H/+
8-60512044-H/+
8-60512045-H/+
8-60512047-H/+

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

350 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

2	x	8W,	~1.200lm,	
~2.800k
						LED	9W

450 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

2	x	8W,	~1.200lm,	
~2.800k
						LED	9W

650 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

3	x	8W,	~1.800lm,	
~2.800k
						LED	18W

850 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

3	x	8W,	~1.800lm,	
~2.800k
						LED	22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

4	x	8W,	~2.400lm,	
~2.800k
						LED	31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

4	x	8W,	~2.400lm,	
~2.800k
						LED	36W

Gehäuse
body

8-6053021/+
8-6053022/+
8-6053023/+
8-6053024/+
8-6053025/+
8-6053027/+

8-6054021/+
8-6054022/+
8-6054023/+
8-6054024/+
8-6054025/+
8-6054027/+

8-6056031/+
8-6056032/+
8-6056033/+
8-6056034/+
8-6056035/+
8-6056037/+

8-6058031/+
8-6058032/+
8-6058033/+
8-6058034/+
8-6058035/+
8-6058037/+

8-60510041/+
8-60510042/+
8-60510043/+
8-60510044/+
8-60510045/+
8-60510047/+

8-60512041/+
8-60512042/+
8-60512043/+
8-60512044/+
8-60512045/+
8-60512047/+

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

~~

Optional	farbige	
Textilkabel.	S	205
Optional	colored	
textile	cable.	P	205

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	 müssen	 zu	
dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	 optional	 die	 Farbfilter	 separat	
dazubestellt	 werden!	 Artikelnum-
mern	entnehmen	Sie	bitte	der	Equip-
ment-Tabelle	auf	Seite	205.

With	 the	 Puk	 lamps,	 the	 glasses,	
lenses	 and	optional	 the	 color	 filters	
are	ordered	separately.	Please	check	
the	 equipment	 list	 on	 page	205 for 
item	numbers.

ABC
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Puk	Choice	Drop	



Puk Choice Drop 

Der Lichtbalken ist bestückt mit Puk Drop Pendelleuchten. 
Zur Direktmontage an der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with Puk Drop pendular 
lamps. For a direct ceiling mounting. 

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 2	x	5W,	
~960lm ~3.000k

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 2	x	5W,	
~960lm ~3.000k

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 3	x	5W,	
~1.440lm ~3.000k

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 3	x	5W,	
~1.440lm ~3.000k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm ~3.000k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-6073021-H
8-6073022-H
8-6073023-H
8-6073024-H
8-6073025-H
8-6073027-H

8-6074021-H
8-6074022-H
8-6074023-H
8-6074024-H
8-6074025-H
8-6074027-H

8-6076031-H
8-6076032-H
8-6076033-H
8-6076034-H
8-6076035-H
8-6076037-H

8-6078031-H
8-6078032-H
8-6078033-H
8-6078034-H
8-6078035-H
8-6078037-H

8-60710041-H
8-60710042-H
8-60710043-H
8-60710044-H
8-60710045-H
8-60710047-H

8-60712041-H
8-60712042-H
8-60712043-H
8-60712044-H
8-60712045-H
8-60712047-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4	x	8W,	~2.400lm,	
~2.800k

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4	x	8W,	~2.400lm,	
~2.800k

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

6	x	8W,	~3.600lm,	
~2.800k

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

6	x	8W,	~3.600lm,	
~2.800k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

8	x	8W,	~4.800lm,	
~2.800k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

8	x	8W,	~4.800lm,	
~2.800k

Gehäuse
body

8-6073021
8-6073022
8-6073023
8-6073024
8-6073025
8-6073027

8-6074021
8-6074022
8-6074023
8-6074024
8-6074025
8-6074027

8-6076031
8-6076032
8-6076033
8-6076034
8-6076035
8-6076037

8-6078031
8-6078032
8-6078033
8-6078034
8-6078035
8-6078037

8-60710041
8-60710042
8-60710043
8-60710044
8-60710045
8-60710047

8-60712041
8-60712042
8-60712043
8-60712044
8-60712045
8-60712047

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Puk Choice Drop

350/450/650/850/1.050/1.250

34

33

147

~ ~

80 75

1.000
~~

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Fest	installierte	obere	Linse.	
Permanently	installed	lens.	

~~

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Optional	farbige	Textilkabel.	S	205
Optional	colored	textile	cable.	P	205

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	 müssen	 zu	
dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	 optional	 die	 Farbfilter	 separat	
dazubestellt	 werden!	 Artikelnum-
mern	entnehmen	Sie	bitte	der	Equip-
ment-Tabelle	auf	Seite	205.

With	 the	 Puk	 lamps,	 the	 glasses,	
lenses	 and	optional	 the	 color	 filters	
are	ordered	separately.	Please	check	
the	 equipment	 list	 on	 page	205 for 
item	numbers.

C
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Puk	Choice	Drop	»+« 



Puk Choice Drop »+«

Der Lichtbalken ist bestückt mit Puk Drop Pendelleuchten. 
Zusätzlich ermöglicht die Rohrabhängung einen indirekten 
Lichtaustritt zur Decke (LED). Zur abgehängten Montage an 
der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with Puk Drop pendular 
lamps. For a suspended ceiling mounting. Throughout the 
assembly with the tubes indirect lighting is possible.

Puk Choice Drop »+«

350/450/650/850/1.050/1.250

100
34

33

147

~ ~

80 75

1.000
~~

G9 Fassung1)

LED

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 2	x	5W,	
~960lm ~3.000k
						LED	9W

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 2	x	5W,	
~960lm ~3.000k
						LED	9W

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 3	x	5W,	
~1.440lm ~3.000k
						LED	18W

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 3	x	5W,	
~1.440lm ~3.000k
						LED	22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm ~3.000k
						LED	31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm ~3.000k
						LED	36W

Gehäuse
body

8-6073021-H/+
8-6073022-H/+
8-6073023-H/+
8-6073024-H/+
8-6073025-H/+
8-6073027-H/+

8-6074021-H/+
8-6074022-H/+
8-6074023-H/+
8-6074024-H/+
8-6074025-H/+
8-6074027-H/+

8-6076031-H/+
8-6076032-H/+
8-6076033-H/+
8-6076034-H/+
8-6076035-H/+
8-6076037-H/+

8-6078031-H/+
8-6078032-H/+
8-6078033-H/+
8-6078034-H/+
8-6078035-H/+
8-6078037-H/+

8-60710041-H/+
8-60710042-H/+
8-60710043-H/+
8-60710044-H/+
8-60710045-H/+
8-60710047-H/+

8-60712041-H/+
8-60712042-H/+
8-60712043-H/+
8-60712044-H/+
8-60712045-H/+
8-60712047-H/+

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

350 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4	x	8W,	~2.400lm,	
~2.800k
						LED	9W

450 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4	x	8W,	~2.400lm,	
~2.800k
						LED	9W

650 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

6	x	8W,	~3.600lm,	
~2.800k
						LED	18W

850 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

6	x	8W,	~3.600lm,	
~2.800k
						LED	22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

8	x	8W,	~4.800lm,	
~2.800k
						LED	31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

8	x	8W,	~4.800lm,	
~2.800k
						LED	36W

Gehäuse
body

8-6073021/+
8-6073022/+
8-6073023/+
8-6073024/+
8-6073025/+
8-6073027/+

8-6074021/+
8-6074022/+
8-6074023/+
8-6074024/+
8-6074025/+
8-6074027/+

8-6076031/+
8-6076032/+
8-6076033/+
8-6076034/+
8-6076035/+
8-6076037/+

8-6078031/+
8-6078032/+
8-6078033/+
8-6078034/+
8-6078035/+
8-6078037/+

8-60710041/+
8-60710042/+
8-60710043/+
8-60710044/+
8-60710045/+
8-60710047/+

8-60712041/+
8-60712042/+
8-60712043/+
8-60712044/+
8-60712045/+
8-60712047/+

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

~~

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Fest	installierte	obere	Linse.	
Permanently	installed	lens.	

Optional	farbige	Textilkabel.	S	205
Optional	colored	textile	cable.	P	205

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	 müssen	 zu	
dem	Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	
und	 optional	 die	 Farbfilter	 separat	
dazubestellt	 werden!	 Artikelnum-
mern	entnehmen	Sie	bitte	der	Equip-
ment-Tabelle	auf	Seite	205.

With	 the	 Puk	 lamps,	 the	 glasses,	
lenses	 and	optional	 the	 color	 filters	
are	ordered	separately.	Please	check	
the	 equipment	 list	 on	 page	205 for 
item	numbers.
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Puk	Drop	Farbfilter



Puk Equipment

Gläser, Linsen und Farbfilter einzeln dazubestellen
Order glasses, lenses and color filter separately

Puk Eye Kopfkonfiguration (Anwendungsbeispiel)
Puk Eye Configuration (example of use)

Gehäuse mit Linse
fest verbaut 
Body and lens are fixed

Farbfilter Color Filter

Glas oder Linse
glass or lens

rot red magenta magenta gelb	yellow blau	blue grün	green

Art. Nr.  
item no.

Einsatz  
insert

Beschreibung  
description

2-2025 

2-2026
2-2026-s
2-2027

Alureflektor,	
aluminium	baffle
Linse,	lens
Linse,	lens 
Glas,	glass

Lichtstopp,	empfohlen	unter	Glas
lightstop,	recommended	under	glass	
klar,	clear
einseitig	mattiert,	frosted on one side
beidseitig	mattiert,	passt	nicht	unter	Linse  
frosted	on	both	sides,	doesn`t	fit	under	lens

2-2028
2-2029
2-2030
2-2033
2-2034

Farbfilter	nur	unter	 
Glas	oder	Linse
color	filter
only	under	glass	 
or	lens

rot,	red
magenta,	magenta
gelb,	yellow
blau,	blue
grün,	green

Für	4	Watt	LED	statt	8	Watt	LED	bitte	-4	hinter	die	Artikelnummer	hängen,	dimmbar	
For	a	4	Watt	LED	instead	of	8	Watt	LED	attach	-4 behind	the	item	number,	dimmable

mattierte	Linse	mit	und	ohne	Farbfilter	
frosted	lens	with	and	without	color	filter

Puk Equipment

Puk Kopf-Konfiguration (frei wählbar)
Puk Configuration (freely selectable)

Glas oder Linse
glass or lens

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Gehäuse body

Farbfilter color filter

Farbfilter color filter

Glas oder Linse
glass or lens

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m
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Puk	Maxx	Choice	Move	



Puk Maxx Choice Move 

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm ~3.000k

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm ~3.000k

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 6	x	5W,	
~2.880lm ~3.000k

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 6	x	5W,	
~2.880lm ~3.000k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 8	x	5W,	
~3.840lm ~3.000k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 8	x	5W,	
~3.840lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-789301-H
8-789302-H
8-789303-H
8-789304-H
8-789305-H
8-789307-H

8-789401-H
8-789402-H
8-789403-H
8-789404-H
8-789405-H
8-789407-H

8-789601-H
8-789602-H
8-789603-H
8-789604-H
8-789605-H
8-789607-H

8-789801-H
8-789802-H
8-789803-H
8-789804-H
8-789805-H
8-789807-H

8-7891001-H
8-7891002-H
8-7891003-H
8-7891004-H
8-7891005-H
8-7891007-H

8-7891201-H
8-7891202-H
8-7891203-H
8-7891204-H
8-7891205-H
8-7891207-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

2	x	12W,	~1.800lm, 
~2.800k

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

2	x	12W,	~1.800lm, 
~2.800k

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

3	x	12W,	~2.700lm, 
~2.800k

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

3	x	12W,	~2.700lm, 
~2.800k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

4	x	12W,	~3.600lm, 
~2.800k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

4	x	12W,	~3.600lm, 
~2.800k

Gehäuse
body

8-789301
8-789302
8-789303
8-789304
8-789305
8-789307

8-789401
8-789402
8-789403
8-789404
8-789405
8-789407

8-789601
8-789602
8-789603
8-789604
8-789605
8-789607

8-789801
8-789802
8-789803
8-789804
8-789805
8-789807

8-7891001
8-7891002
8-7891003
8-7891004
8-7891005
8-7891007

8-7891201
8-7891202
8-7891203
8-7891204
8-7891205
8-7891207

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Puk Maxx Choice Move

350/450/650/850/1.050/1.250

34

50
120

75

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Der Lichtbalken besticht mit dreh- (360°) und schwenkbaren 
(<)  106°) Puk Maxx Move Leuchten. Zur Direktmontage an der 
Decke.  

Illuminated metal rail equipped with rotatable (360°) and 
pivotable (<)  106°) Puk Maxx Move heads. For a direct ceiling 
mounting. 

Bei	den	Puk	Maxx	Leuchten	müssen	
zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	 und	 optional	 die	 Farbfilter	
separat	dazubestellt	werden!	Artikel-
nummern	 entnehmen	 Sie	 bitte	 der	
Equipment-Tabelle	auf	Seite	231.

With	 the	 Puk	 Maxx	 lamps,	 the	
glasses,	lenses	and	optional	the	color	
filters	are	ordered	separately.	Please	
check	 the	 equipment	 list	 on	 page	
231	for	item	numbers.

C

  Funktionalität
  Produktnutzen       Design

  Materialbeschaffenheit
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Puk	Maxx	Choice	Move	»+« 



Puk Maxx Choice Move »+«

G9 Fassung1)

LED

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm ~3.000k
						LED	9W

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm ~3.000k
					LED	9W

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 6	x	5W,	
~2.880lm ~3.000k
						LED	18W

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 6	x	5W,	
~2.880lm ~3.000k
						LED	22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 8	x	5W,	
~3.840lm ~3.000k
						LED	31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 8	x	5W,	
~3.840lm ~3.000k
						LED	36W

Gehäuse
body

8-789301-H/+
8-789302-H/+
8-789303-H/+
8-789304-H/+
8-789305-H/+
8-789307-H/+

8-789401-H/+
8-789402-H/+
8-789403-H/+
8-789404-H/+
8-789405-H/+
8-789407-H/+

8-789601-H/+
8-789602-H/+
8-789603-H/+
8-789604-H/+
8-789605-H/+
8-789607-H/+

8-789801-H/+
8-789802-H/+
8-789803-H/+
8-789804-H/+
8-789805-H/+
8-789807-H/+

8-7891001-H/+
8-7891002-H/+
8-7891003-H/+
8-7891004-H/+
8-7891005-H/+
8-7891007-H/+

8-7891201-H/+
8-7891202-H/+
8-7891203-H/+
8-7891204-H/+
8-7891205-H/+
8-7891207-H/+

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

350 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

2	x	12W,	~1.800lm, 
~2.800k
						LED	9W

450 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

2	x	12W,	~1.800lm,  
~2.800k
						LED	9W

650 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

3	x	12W,	~2.700lm,  
~2.800k
						LED	18W

850 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

3	x	12W,	~2.700lm, 
~2.800k
						LED	22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

4	x	12W,	~3.600lm, 
~2.800k
						LED	31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

4	x	12W,	~3.600lm, 
~2.800k
						LED	36W

Gehäuse
body

8-789301/+
8-789302/+
8-789303/+
8-789304/+
8-789305/+
8-789307/+

8-789401/+
8-789402/+
8-789403/+
8-789404/+
8-789405/+
8-789407/+

8-789601/+
8-789602/+
8-789603/+
8-789604/+
8-789605/+
8-789607/+

8-789801/+
8-789802/+
8-789803/+
8-789804/+
8-789805/+
8-789807/+

8-7891001/+
8-7891002/+
8-7891003/+
8-7891004/+
8-7891005/+
8-7891007/+

8-7891201/+
8-7891202/+
8-7891203/+
8-7891204/+
8-7891205/+
8-7891207/+

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Puk Maxx Choice Move »+«

34

50
120

75

350/450/650/850/1.050/1.250

100

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Der Lichtbalken besticht mit dreh- (360°) und schwenkbaren 
(<)  106°) Puk Maxx Move Leuchten. Zusätzlich ermöglicht die 
Rohrabhängung einen indirekten Lichtaustritt zur Decke 
(LED). Zur abgehängten Montage an der Decke.  

Illuminated metal rail equipped with rotatable (360°) and 
pivotable (<)  106°) Puk Maxx Move heads. For a suspended 
ceiling mounting. Throughout the assembly with the tubes 
in direct lighting is possible.

Bei	den	Puk	Maxx	Leuchten	müssen	
zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	 und	 optional	 die	 Farbfilter	
separat	dazubestellt	werden!	Artikel-
nummern	 entnehmen	 Sie	 bitte	 der	
Equipment-Tabelle	auf	Seite	231.

With	 the	 Puk	 Maxx	 lamps,	 the	
glasses,	lenses	and	optional	the	color	
filters	are	ordered	separately.	Please	
check	 the	 equipment	 list	 on	 page	
231	for	item	numbers.

ABC
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Puk	Maxx	Choice	Turn



Puk Maxx Choice Turn 

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm ~3.000k

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm ~3.000k

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 6	x	5W,	
~2.880lm ~3.000k

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 6	x	5W,	
~2.880lm ~3.000k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 8	x	5W,	
~3.840lm ~3.000k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 8	x	5W,	
~3.840lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-66283021-H
8-66283022-H
8-66283023-H
8-66283024-H
8-66283025-H
8-66283027-H

8-66284021-H
8-66284022-H
8-66284023-H
8-66284024-H
8-66284025-H
8-66284027-H

8-66286031-H
8-66286032-H
8-66286033-H
8-66286034-H
8-66286035-H
8-66286037-H

8-66288031-H
8-66288032-H
8-66288033-H
8-66288034-H
8-66288035-H
8-66288037-H

8-662810041-H
8-662810042-H
8-662810043-H
8-662810044-H
8-662810045-H
8-662810047-H

8-662812041-H
8-662812042-H
8-662812043-H
8-662812044-H
8-662812045-H
8-662812047-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4	x	12W,	~3.600lm,	
~2.800k

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4	x	12W,	~3.600lm,	
~2.800k

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

6	x	12W,	~5.400lm,	
~2.800k

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

6	x	12W,	~5.400lm,	
~2.800k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

8	x	12W,	~7.200lm,	
~2.800k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

8	x	12W,	~7.200lm,	
~2.800k

Gehäuse
body

8-66283021
8-66283022
8-66283023
8-66283024
8-66283025
8-66283027

8-66284021
8-66284022
8-66284023
8-66284024
8-66284025
8-66284027

8-66286031
8-66286032
8-66286033
8-66286034
8-66286035
8-66286037

8-66288031
8-66288032
8-66288033
8-66288034
8-66288035
8-66288037

8-662810041
8-662810042
8-662810043
8-662810044
8-662810045
8-662810047

8-662812041
8-662812042
8-662812043
8-662812044
8-662812045
8-662812047

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Puk Maxx Choice Turn

350/450/650/850/1.050/1.250

34

50
52

120 75

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Der Lichtbalken ist bestückt mit dreh- und schwenkbaren 
Puk  Maxx Turn Leuchten. Zur Direktmontage an der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with rotatable and pivotable 
Puk Maxx Turn heads. For a direct ceiling mounting. 

Bei	den	Puk	Maxx	Leuchten	müssen	
zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	 und	 optional	 die	 Farbfilter	
separat	dazubestellt	werden!	Artikel-
nummern	 entnehmen	 Sie	 bitte	 der	
Equipment-Tabelle	auf	Seite	231.

With	 the	 Puk	 Maxx	 lamps,	 the	
glasses,	lenses	and	optional	the	color	
filters	are	ordered	separately.	Please	
check	 the	 equipment	 list	 on	 page	
231	for	item	numbers.

C
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Puk	Maxx	Choice	Turn	»+« 



Puk Maxx Choice Turn »+«

Puk Maxx Choice Turn »+«

350/450/650/850/1.050/1.250

100
34

50
52

120 75

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm ~3.000k
						LED	9W

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm ~3.000k
						LED	9W

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 6	x	5W,	
~2.880lm ~3.000k
						LED	18W

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 6	x	5W,	
~2.880lm ~3.000k
							LED	22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 8	x	5W,	
~3.840lm ~3.000k
							LED	31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 8	x	5W,	
~3.840lm ~3.000k
							LED	36W

Gehäuse
body

8-66283021-H/+
8-66283022-H/+
8-66283023-H/+
8-66283024-H/+
8-66283025-H/+
8-66283027-H/+

8-66284021-H/+
8-66284022-H/+
8-66284023-H/+
8-66284024-H/+
8-66284025-H/+
8-66284027-H/+

8-66286031-H/+
8-66286032-H/+
8-66286033-H/+
8-66286034-H/+
8-66286035-H/+
8-66286037-H/+

8-66288031-H/+
8-66288032-H/+
8-66288033-H/+
8-66288034-H/+
8-66288035-H/+
8-66288037-H/+

8-662810041-H/+
8-662810042-H/+
8-662810043-H/+
8-662810044-H/+
8-662810045-H/+
8-662810047-H/+

8-662812041-H/+
8-662812042-H/+
8-662812043-H/+
8-662812044-H/+
8-662812045-H/+
8-662812047-H/+

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

2	x	12W,	~1.800lm,	
~2.800k
						LED	9W

450 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

2	x	12W,	~1.800lm,	
~2.800k
						LED	9W

650 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

3	x	12W,	~2.700lm,	
~2.800k
							LED	18W

850 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

3	x	12W,	~2.700lm,	
~2.800k
							LED	22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

4	x	12W,	~3.600lm,	
~2.800k
							LED	31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

4	x	12W,	~3.600lm,	
~2.800k
							LED	36W

Gehäuse
body

8-66283021/+
8-66283022/+
8-66283023/+
8-66283024/+
8-66283025/+
8-66283027/+

8-66284021/+
8-66284022/+
8-66284023/+
8-66284024/+
8-66284025/+
8-66284027/+

8-66286031/+
8-66286032/+
8-66286033/+
8-66286034/+
8-66286035/+
8-66286037/+

8-66288031/+
8-66288032/+
8-66288033/+
8-66288034/+
8-66288035/+
8-66288037/+

8-662810041/+
8-662810042/+
8-662810043/+
8-662810044/+
8-662810045/+
8-662810047/+

8-662812041/+
8-662812042/+
8-662812043/+
8-662812044/+
8-662812045/+
8-662812047/+

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Der Lichtbalken besticht mit dreh- und schwenkbaren Puk  
Maxx Turn Leuchten. Zusätzlich ermöglicht die Rohrabhän-
gung einen indirekten Lichtaustritt zur Decke (LED). Zur 
abgehängten Montage an der Decke.  

Illuminated metal rail equipped with rotatable and pivota-
ble Puk Maxx Turn heads. For a suspended ceiling mounting. 
Throughout the assembly with the tubes indirect lighting is 
possible.

Bei	den	Puk	Maxx	Leuchten	müssen	
zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	 und	 optional	 die	 Farbfilter	
separat	dazubestellt	werden!	Artikel-
nummern	 entnehmen	 Sie	 bitte	 der	
Equipment-Tabelle	auf	Seite	231.

With	 the	 Puk	 Maxx	 lamps,	 the	
glasses,	lenses	and	optional	the	color	
filters	are	ordered	separately.	Please	
check	 the	 equipment	 list	 on	 page	
231	for	item	numbers.

ABC
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Puk	Maxx	Choice	Eye



Puk Maxx Choice Eye 

Der Lichtbalken ist bestückt mit starren Puk Maxx Eye Leuch-
ten (up- & downlight). Zur Direktmontage an der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with fixed Puk Maxx Eye 
heads (up- & downlight). For a direct ceiling mounting. 

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm ~3.000k

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm ~3.000k

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 6	x	5W,	
~2.880lm ~3.000k

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 6	x	5W,	
~2.880lm ~3.000k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 8	x	5W,	
~3.840lm ~3.000k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 8	x	5W,	
~3.840lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-6973021-H
8-6973022-H
8-6973023-H
8-6973024-H
8-6973025-H
8-6973027-H

8-6974021-H
8-6974022-H
8-6974023-H
8-6974024-H
8-6974025-H
8-6974027-H

8-6976031-H
8-6976032-H
8-6976033-H
8-6976034-H
8-6976035-H
8-6976037-H

8-6978031-H
8-6978032-H
8-6978033-H
8-6978034-H
8-6978035-H
8-6978037-H

8-69710041-H
8-69710042-H
8-69710043-H
8-69710044-H
8-69710045-H
8-69710047-H

8-69712041-H
8-69712042-H
8-69712043-H
8-69712044-H
8-69712045-H
8-69712047-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4	x	12W,	~3.600lm,	
~2.800k

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4	x	12W,	~3.600lm,	
~2.800k

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

6	x	12W,	~5.400lm,	
~2.800k

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

6	x	12W,	~5.400lm,	
~2.800k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

8	x	12W,	~7.200lm,	
~2.800k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

8	x	12W,	~7.200lm,	
~2.800k

Gehäuse
body

8-6973021
8-6973022
8-6973023
8-6973024
8-6973025
8-6973027

8-6974021
8-6974022
8-6974023
8-6974024
8-6974025
8-6974027

8-6976031
8-6976032
8-6976033
8-6976034
8-6976035
8-6976037

8-6978031
8-6978032
8-6978033
8-6978034
8-6978035
8-6978037

8-69710041
8-69710042
8-69710043
8-69710044
8-69710045
8-69710047

8-69712041
8-69712042
8-69712043
8-69712044
8-69712045
8-69712047

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Puk Maxx Choice Eye

34

50

120

350/450/650/850/1.050/1.250

75

224

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Fest	installierte	obere	Linse.	
Permanently	installed	lens.	

Bei	den	Puk	Maxx	Leuchten	müssen	
zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	 und	 optional	 die	 Farbfilter	
separat	dazubestellt	werden!	Artikel-
nummern	 entnehmen	 Sie	 bitte	 der	
Equipment-Tabelle	auf	Seite	231.

With	 the	 Puk	 Maxx	 lamps,	 the	
glasses,	lenses	and	optional	the	color	
filters	are	ordered	separately.	Please	
check	 the	 equipment	 list	 on	 page	
231	for	item	numbers.

C
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Puk	Maxx	Choice	Eye	»+« 



Puk Maxx Choice Eye »+«

Der Lichtbalken ist bestückt mit starren Puk Maxx Eye Leuch-
ten (up- & downlight). Zusätzlich ermöglicht die Rohrab-
hängung einen indirekten Lichtaustritt zur Decke (LED). Zur 
abgehängten Montage an der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with fixed Puk Maxx Eye 
heads (up- & downlight). For a suspended ceiling mounting. 
Through out the assembly with the tubes indirect lighting is 
possible.

Puk Maxx Choice Eye »+«

100
34

50

120

350/450/650/850/1.050/1.250

75

224

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm ~3.000k
						LED	9W

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm ~3.000k
						LED	9W

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 6	x	5W,	
~2.880lm ~3.000k
						LED	18W

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 6	x	5W,	
~2.880lm ~3.000k
						LED	22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 8	x	5W,	
~3.840lm ~3.000k
						LED	31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 8	x	5W,	
~3.840lm ~3.000k
						LED	36W

Gehäuse
body

8-6973021-H/+
8-6973022-H/+
8-6973023-H/+
8-6973024-H/+
8-6973025-H/+
8-6973027-H/+

8-6974021-H/+
8-6974022-H/+
8-6974023-H/+
8-6974024-H/+
8-6974025-H/+
8-6974027-H/+

8-6976031-H/+
8-6976032-H/+
8-6976033-H/+
8-6976034-H/+
8-6976035-H/+
8-6976037-H/+

8-6978031-H/+
8-6978032-H/+
8-6978033-H/+
8-6978034-H/+
8-6978035-H/+
8-6978037-H/+

8-69710041-H/+
8-69710042-H/+
8-69710043-H/+
8-69710044-H/+
8-69710045-H/+
8-69710047-H/+

8-69712041-H/+
8-69712042-H/+
8-69712043-H/+
8-69712044-H/+
8-69712045-H/+
8-69712047-H/+

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4	x	12W,	~3.600lm,	
~2.800k
						LED	9W

450 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4	x	12W,	~3.600lm,	
~2.800k
						LED	9W

650 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

6	x	12W,	~5.400lm,	
~2.800k
						LED	18W

850 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

6	x	12W,	~5.400lm,	
~2.800k
						LED	22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

8	x	12W,	~7.200lm,	
~2.800k
						LED	31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

8	x	12W,	~7.200lm,	
~2.800k
						LED	36W

Gehäuse
body

8-6973021/+
8-6973022/+
8-6973023/+
8-6973024/+
8-6973025/+
8-6973027/+

8-6974021/+
8-6974022/+
8-6974023/+
8-6974024/+
8-6974025/+
8-6974027/+

8-6976031/+
8-6976032/+
8-6976033/+
8-6976034/+
8-6976035/+
8-6976037/+

8-6978031/+
8-6978032/+
8-6978033/+
8-6978034/+
8-6978035/+
8-6978037/+

8-69710041/+
8-69710042/+
8-69710043/+
8-69710044/+
8-69710045/+
8-69710047/+

8-69712041/+
8-69712042/+
8-69712043/+
8-69712044/+
8-69712045/+
8-69712047/+

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

Fest	installierte	obere	Linse.	
Permanently	installed	lens.	

Bei	den	Puk	Maxx	Leuchten	müssen	
zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	 und	 optional	 die	 Farbfilter	
separat	dazubestellt	werden!	Artikel-
nummern	 entnehmen	 Sie	 bitte	 der	
Equipment-Tabelle	auf	Seite	231.

With	 the	 Puk	 Maxx	 lamps,	 the	
glasses,	lenses	and	optional	the	color	
filters	are	ordered	separately.	Please	
check	 the	 equipment	 list	 on	 page	
231	for	item	numbers.

ABC
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Puk	Maxx	Choice	Side



Puk Maxx Choice Side 

Der Lichtbalken ist bestückt mit dreh- und schwenkbaren 
Puk Maxx Side Leuchten. Zur Direktmontage an der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with rotatable and pivotable 
Puk Maxx Side heads. For a direct ceiling mounting. 

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm ~3.000k

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm ~3.000k

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 6	x	5W,	
~2.880lm ~3.000k

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 6	x	5W,	
~2.880lm ~3.000k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 8	x	5W,	
~3.840lm ~3.000k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 8	x	5W,	
~3.840lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-6583021-H
8-6583022-H
8-6583023-H
8-6583024-H
8-6583025-H
8-6583027-H

8-6584021-H
8-6584022-H
8-6584023-H
8-6584024-H
8-6584025-H
8-6584027-H

8-6586031-H
8-6586032-H
8-6586033-H
8-6586034-H
8-6586035-H
8-6586037-H

8-6588031-H
8-6588032-H
8-6588033-H
8-6588034-H
8-6588035-H
8-6588037-H

8-65810041-H
8-65810042-H
8-65810043-H
8-65810044-H
8-65810045-H
8-65810047-H

8-65812041-H
8-65812042-H
8-65812043-H
8-65812044-H
8-65812045-H
8-65812047-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4	x	12W,	
~3.600lm,	
~2.800k

450 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4	x	12W,	
~3.600lm,	
~2.800k

650 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

6	x	12W,	
~5.400lm,	
~2.800k

850 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

6	x	12W,	
~5.400lm,	
~2.800k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

8	x	12W,	
~7.200lm,	
~2.800k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

8	x	12W,	
~7.200lm,	
~2.800k

Gehäuse
body

8-6583021
8-6583022
8-6583023
8-6583024
8-6583025
8-6583027

8-6584021
8-6584022
8-6584023
8-6584024
8-6584025
8-6584027

8-6586031
8-6586032
8-6586033
8-6586034
8-6586035
8-6586037

8-6588031
8-6588032
8-6588033
8-6588034
8-6588035
8-6588037

8-65810041
8-65810042
8-65810043
8-65810044
8-65810045
8-65810047

8-65812041
8-65812042
8-65812043
8-65812044
8-65812045
8-65812047

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Puk Maxx Choice Side

34

50

120

350/450/650/850/1.050/1.250

75

200
~~

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

~~Bei	den	Puk	Maxx	Leuchten	müssen	
zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	 und	 optional	 die	 Farbfilter	
separat	dazubestellt	werden!	Artikel-
nummern	 entnehmen	 Sie	 bitte	 der	
Equipment-Tabelle	auf	Seite	231.

With	 the	 Puk	 Maxx	 lamps,	 the	
glasses,	lenses	and	optional	the	color	
filters	are	ordered	separately.	Please	
check	 the	 equipment	 list	 on	 page	
231	for	item	numbers.
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Puk	Maxx	Choice	Side	»+« 



Puk Maxx Choice Side »+«

Der Lichtbalken ist bestückt mit dreh- und schwenkbaren 
Puk Maxx Side Leuchten. Zusätzlich ermöglicht die Rohrab-
hängung einen indirekten Lichtaustritt zur Decke (LED). Zur 
abgehängten Montage an der Decke.

Illuminated metal rail equipped with rotatable and pivota-
ble Puk Maxx Side heads. For a suspended ceiling mounting. 
Throughout the assembly with the tubes indirect lighting is 
possible.

Puk Maxx Choice Side »+«

100
34

50

350/450/650/850/1.050/1.250

120 75

200
~~

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm ~3.000k
						LED	9W

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm   ~3.000k
						LED	9W

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 6	x	5W,	
~2.880lm ~3.000k
 					LED	18W

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 6	x	5W,	
~2.880lm ~3.000k
						LED	22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 8	x	5W,	
~3.840lm ~3.000k
						LED	31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 8	x	5W,	
~3.840lm ~3.000k
						LED	36W

Gehäuse
body

8-6583021-H/+
8-6583022-H/+
8-6583023-H/+
8-6583024-H/+
8-6583025-H/+
8-6583027-H/+

8-6584021-H/+
8-6584022-H/+
8-6584023-H/+
8-6584024-H/+
8-6584025-H/+
8-6584027-H/+

8-6586031-H/+
8-6586032-H/+
8-6586033-H/+
8-6586034-H/+
8-6586035-H/+
8-6586037-H/+

8-6588031-H/+
8-6588032-H/+
8-6588033-H/+
8-6588034-H/+
8-6588035-H/+
8-6588037-H/+

8-65810041-H/+
8-65810042-H/+
8-65810043-H/+
8-65810044-H/+
8-65810045-H/+
8-65810047-H/+

8-65812041-H/+
8-65812042-H/+
8-65812043-H/+
8-65812044-H/+
8-65812045-H/+
8-65812047-H/+

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4	x	12W,	
~3.600lm,	
~2.800k
						LED	9W

450 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4	x	12W,	
~3.600lm,	
~2.800k
						LED	9W

650 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

6	x	12W,	
~5.400lm,	
~2.800k
						LED	18W

850 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

6	x	12W,	
~5.400lm,	
~2.800k
						LED	22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

8	x	12W,	
~7.200lm,	
~2.800k
						LED	31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

8	x	12W,	
~7.200lm,	
~2.800k
						LED	36W

Gehäuse
body

8-6583021/+
8-6583022/+
8-6583023/+
8-6583024/+
8-6583025/+
8-6583027/+

8-6584021/+
8-6584022/+
8-6584023/+
8-6584024/+
8-6584025/+
8-6584027/+

8-6586031/+
8-6586032/+
8-6586033/+
8-6586034/+
8-6586035/+
8-6586037/+

8-6588031/+
8-6588032/+
8-6588033/+
8-6588034/+
8-6588035/+
8-6588037/+

8-65810041/+
8-65810042/+
8-65810043/+
8-65810044/+
8-65810045/+
8-65810047/+

8-65812041/+
8-65812042/+
8-65812043/+
8-65812044/+
8-65812045/+
8-65812047/+

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

~~
Bei	den	Puk	Maxx	Leuchten	müssen	
zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	 und	 optional	 die	 Farbfilter	
separat	dazubestellt	werden!	Artikel-
nummern	 entnehmen	 Sie	 bitte	 der	
Equipment-Tabelle	auf	Seite	231.

With	 the	 Puk	 Maxx	 lamps,	 the	
glasses,	lenses	and	optional	the	color	
filters	are	ordered	separately.	Please	
check	 the	 equipment	 list	 on	 page	
231	for	item	numbers.
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Puk	Maxx	Choice	Long	One



Puk Maxx Choice Long One 

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm   ~3.000k

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm   ~3.000k

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 6	x	5W,	
~2.880lm ~3.000k

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 6	x	5W,	
~2.880lm ~3.000k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 8	x	5W,	
~3.840lm ~3.000k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 8	x	5W,	
~3.840lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-6853021-H
8-6853022-H
8-6853023-H
8-6853024-H
8-6853025-H
8-6853027-H

8-6854021-H
8-6854022-H
8-6854023-H
8-6854024-H
8-6854025-H
8-6854027-H

8-6856031-H
8-6856032-H
8-6856033-H
8-6856034-H
8-6856035-H
8-6856037-H

8-6858031-H
8-6858032-H
8-6858033-H
8-6858034-H
8-6858035-H
8-6858037-H

8-68510041-H
8-68510042-H
8-68510043-H
8-68510044-H
8-68510045-H
8-68510047-H

8-68512041-H
8-68512042-H
8-68512043-H
8-68512044-H
8-68512045-H
8-68512047-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

2	x	12W,	~1.800lm,	
~2.800k

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

2	x	12W,	~1.800lm,	
~2.800k

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

3	x	12W,	~2.700lm,	
~2.800k

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

3	x	12W,	~2.700lm,	
~2.800k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

4	x	12W,	~3.600lm,	
~2.800k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

4	x	12W,	~3.600lm,	
~2.800k

Gehäuse
body

8-6853021
8-6853022
8-6853023
8-6853024
8-6853025
8-6853027

8-6854021
8-6854022
8-6854023
8-6854024
8-6854025
8-6854027

8-6856031
8-6856032
8-6856033
8-6856034
8-6856035
8-6856037

8-6858031
8-6858032
8-6858033
8-6858034
8-6858035
8-6858037

8-68510041
8-68510042
8-68510043
8-68510044
8-68510045
8-68510047

8-68512041
8-68512042
8-68512043
8-68512044
8-68512045
8-68512047

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Puk Maxx Choice Long One

34

50

130

~ ~

120

350/450/650/850/1.050/1.250

75

1.000
~~

Der Lichtbalken ist bestückt mit Puk Maxx Long One Pendel-
leuchten. Zur Direktmontage an der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with Puk Maxx Long One pen-
dular lamps. For a direct ceiling mounting. 

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

~~

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Optional	farbige	Textilkabel.	S	231
Optional	colored	textile	cable.	P	231

Bei	den	Puk	Maxx	Leuchten	müssen	
zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	 und	 optional	 die	 Farbfilter	
separat	dazubestellt	werden!	Artikel-
nummern	 entnehmen	 Sie	 bitte	 der	
Equipment-Tabelle	auf	Seite	231.

With	 the	 Puk	 Maxx	 lamps,	 the	
glasses,	lenses	and	optional	the	color	
filters	are	ordered	separately.	Please	
check	 the	 equipment	 list	 on	 page	
231	for	item	numbers.
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Puk	Maxx	Choice	Long	One	»+« 



Puk Maxx Choice Long One »+«

Der Lichtbalken ist bestückt mit Puk Maxx Long One Pendel-
leuchten. Zusätzlich ermöglicht die Rohrabhängung einen 
indirekten Lichtaustritt zur Decke (LED). Zur abgehängten 
Montage an der Decke.

Illuminated metal rail equipped with Puk Maxx Long One pen-
dular lamps. For a suspended ceiling mounting. Throughout the 
assembly with the tubes indirect lighting is possible.

Puk Maxx Choice Long One »+«

100
34

50

130

350/450/650/850/1.050/1.250

~ ~

120 75

1.000
~~

G9 Fassung1)

LED

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm   ~3.000k
						LED	9W

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm   ~3.000k
						LED	9W

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 6	x	5W,	
~2.880lm ~3.000k
						LED	18W

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 6	x	5W,	
~2.880lm ~3.000k
						LED	22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 8	x	5W,	
~3.840lm ~3.000k
						LED	31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 8	x	5W,	
~3.840lm ~3.000k
						LED	36W

Gehäuse
body

8-6853021-H/+
8-6853022-H/+
8-6853023-H/+
8-6853024-H/+
8-6853025-H/+
8-6853027-H/+

8-6854021-H/+
8-6854022-H/+
8-6854023-H/+
8-6854024-H/+
8-6854025-H/+
8-6854027-H/+

8-6856031-H/+
8-6856032-H/+
8-6856033-H/+
8-6856034-H/+
8-6856035-H/+
8-6856037-H/+

8-6858031-H/+
8-6858032-H/+
8-6858033-H/+
8-6858034-H/+
8-6858035-H/+
8-6858037-H/+

8-68510041-H/+
8-68510042-H/+
8-68510043-H/+
8-68510044-H/+
8-68510045-H/+
8-68510047-H/+

8-68512041-H/+
8-68512042-H/+
8-68512043-H/+
8-68512044-H/+
8-68512045-H/+
8-68512047-H/+

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

350 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

2	x	12W,	~1.800lm,	
~2.800k
						LED	9W

450 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

2	x	12W,	~1.800lm,	
~2.800k
						LED	9W

650 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

3	x	12W,	~2.700lm,	
~2.800k
						LED	18W

850 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

3	x	12W,	~2.700lm,	
~2.800k
						LED	22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

4	x	12W,	~3.600lm,	
~2.800k
						LED	31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

4	x	12W,	~3.600lm,	
~2.800k
						LED	36W

Gehäuse
body

8-6853021/+
8-6853022/+
8-6853023/+
8-6853024/+
8-6853025/+
8-6853027/+

8-6854021/+
8-6854022/+
8-6854023/+
8-6854024/+
8-6854025/+
8-6854027/+

8-6856031/+
8-6856032/+
8-6856033/+
8-6856034/+
8-6856035/+
8-6856037/+

8-6858031/+
8-6858032/+
8-6858033/+
8-6858034/+
8-6858035/+
8-6858037/+

8-68510041/+
8-68510042/+
8-68510043/+
8-68510044/+
8-68510045/+
8-68510047/+

8-68512041/+
8-68512042/+
8-68512043/+
8-68512044/+
8-68512045/+
8-68512047/+

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

~~

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Optional	farbige	Textilkabel.	S	231
Optional	colored	textile	cable.	P	231

Bei	den	Puk	Maxx	Leuchten	müssen	
zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	 und	 optional	 die	 Farbfilter	
separat	dazubestellt	werden!	Artikel-
nummern	 entnehmen	 Sie	 bitte	 der	
Equipment-Tabelle	auf	Seite	231.

With	 the	 Puk	 Maxx	 lamps,	 the	
glasses,	lenses	and	optional	the	color	
filters	are	ordered	separately.	Please	
check	 the	 equipment	 list	 on	 page	
231	for	item	numbers.
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Puk	Maxx	Choice	Drop



Puk Maxx Choice Drop 

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm   ~3.000k

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm   ~3.000k

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 6	x	5W,	
~2.880lm ~3.000k

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 6	x	5W,	
~2.880lm ~3.000k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 8	x	5W,	
~3.840lm ~3.000k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 8	x	5W,	
~3.840lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-6873021-H
8-6873022-H
8-6873023-H
8-6873024-H
8-6873025-H
8-6873027-H

8-6874021-H
8-6874022-H
8-6874023-H
8-6874024-H
8-6874025-H
8-6874027-H

8-6876031-H
8-6876032-H
8-6876033-H
8-6876034-H
8-6876035-H
8-6876037-H

8-6878031-H
8-6878032-H
8-6878033-H
8-6878034-H
8-6878035-H
8-6878037-H

8-68710041-H
8-68710042-H
8-68710043-H
8-68710044-H
8-68710045-H
8-68710047-H

8-68712041-H
8-68712042-H
8-68712043-H
8-68712044-H
8-68712045-H
8-68712047-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

G9 Fassung1)

350 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4	x	12W,	~3.600lm,	
~2.800k

450 mm L
2 Köpfe/heads
LED:   A+

4	x	12W,	~3.600lm,	
~2.800k

650 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

6	x	12W,	~5.400lm,	
~2.800k

850 mm L
3 Köpfe/heads
LED:   A+

6	x	12W,	~5.400lm,	
~2.800k

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

8	x	12W,	~7.200lm,	
~2.800k

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
LED:   A+

8	x	12W,	~7.200lm,	
~2.800k

Gehäuse
body

8-6873021
8-6873022
8-6873023
8-6873024
8-6873025
8-6873027

8-6874021
8-6874022
8-6874023
8-6874024
8-6874025
8-6874027

8-6876031
8-6876032
8-6876033
8-6876034
8-6876035
8-6876037

8-6878031
8-6878032
8-6878033
8-6878034
8-6878035
8-6878037

8-68710041
8-68710042
8-68710043
8-68710044
8-68710045
8-68710047

8-68712041
8-68712042
8-68712043
8-68712044
8-68712045
8-68712047

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

LED

Puk Maxx Choice Drop

34

50

151

~ ~

120

350/450/650/850/1.050/1.250

75

1.000 ~~

Der Lichtbalken ist bestückt mit Puk Maxx Drop Pendelleuch-
ten. Zur Direktmontage an der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with Puk Maxx Drop pendular 
lamps. For a direct ceiling mounting. 

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

Fest	installierte	obere	Linse.	
Permanently	installed	lens.	

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

~~

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Optional	farbige	Textilkabel.	S	231
Optional	colored	textile	cable.	P	231

Bei	den	Puk	Maxx	Leuchten	müssen	
zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	 und	 optional	 die	 Farbfilter	
separat	dazubestellt	werden!	Artikel-
nummern	 entnehmen	 Sie	 bitte	 der	
Equipment-Tabelle	auf	Seite	231.

With	 the	 Puk	 Maxx	 lamps,	 the	
glasses,	lenses	and	optional	the	color	
filters	are	ordered	separately.	Please	
check	 the	 equipment	 list	 on	 page	
231	for	item	numbers.

C
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Puk	Maxx	Choice	Drop	»+« 



Puk Maxx Choice Drop »+«

Bei	den	Puk	Maxx	Leuchten	müssen	
zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/
Linsen	 und	 optional	 die	 Farbfilter	
separat	dazubestellt	werden!	Artikel-
nummern	 entnehmen	 Sie	 bitte	 der	
Equipment-Tabelle	auf	Seite	231.

With	 the	 Puk	 Maxx	 lamps,	 the	
glasses,	lenses	and	optional	the	color	
filters	are	ordered	separately.	Please	
check	 the	 equipment	 list	 on	 page	
231	for	item	numbers.

Der Lichtbalken ist bestückt mit Puk Maxx Drop Pendel-
leuchten. Zusätzlich ermöglicht die Rohrabhängung einen 
indirekten Lichtaustritt zur Decke (LED). Zur abgehängten 
Montage an der Decke. 

Illuminated metal rail equipped with Puk Maxx Drop pendu-
lar lamps. For a suspended ceiling mounting. Throughout 
the assembly with the tubes indirect lighting is possible.

Puk Maxx Choice Drop »+«

100
34

50

151

350/450/650/850/1.050/1.250

~ ~

120 75

1.000
~~

G9 Fassung1)

LED

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

350 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm   ~3.000k
						LED	9W

450 mm L
2 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 4	x	5W,	
~1.920lm   ~3.000k
						LED	9W

650 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 6	x	5W,	
~2.880lm ~3.000k
						LED	18W

850 mm L
3 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 6	x	5W,	
~2.880lm ~3.000k
						LED	22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 8	x	5W,	
~3.840lm ~3.000k
						LED	31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads
+ LED Retrofit:

A+ 8	x	5W,	
~3.840lm ~3.000k
						LED	36W

Gehäuse
body

8-6873021-H/+
8-6873022-H/+
8-6873023-H/+
8-6873024-H/+
8-6873025-H/+
8-6873027-H/+

8-6874021-H/+
8-6874022-H/+
8-6874023-H/+
8-6874024-H/+
8-6874025-H/+
8-6874027-H/+

8-6876031-H/+
8-6876032-H/+
8-6876033-H/+
8-6876034-H/+
8-6876035-H/+
8-6876037-H/+

8-6878031-H/+
8-6878032-H/+
8-6878033-H/+
8-6878034-H/+
8-6878035-H/+
8-6878037-H/+

8-68710041-H/+
8-68710042-H/+
8-68710043-H/+
8-68710044-H/+
8-68710045-H/+
8-68710047-H/+

8-68712041-H/+
8-68712042-H/+
8-68712043-H/+
8-68712044-H/+
8-68712045-H/+
8-68712047-H/+

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

350 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4	x	12W,	~3.600lm,	
~2.800k
						LED	9W

450 mm L
2 Köpfe/heads

LED:   A+

4	x	12W,	~3.600lm,	
~2.800k
						LED	9W

650 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

6	x	12W,	~5.400lm,	
~2.800k
						LED	18W

850 mm L
3 Köpfe/heads

LED:   A+

6	x	12W,	~5.400lm,	
~2.800k
						LED	22,5W

1.050 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

8	x	12W,	~7.200lm,	
~2.800k
						LED	31,5W

1.250 mm L
4 Köpfe/heads

LED:   A+

8	x	12W,	~7.200lm,	
~2.800k
						LED	36W

Gehäuse
body

8-6873021/+
8-6873022/+
8-6873023/+
8-6873024/+
8-6873025/+
8-6873027/+

8-6874021/+
8-6874022/+
8-6874023/+
8-6874024/+
8-6874025/+
8-6874027/+

8-6876031/+
8-6876032/+
8-6876033/+
8-6876034/+
8-6876035/+
8-6876037/+

8-6878031/+
8-6878032/+
8-6878033/+
8-6878034/+
8-6878035/+
8-6878037/+

8-68710041/+
8-68710042/+
8-68710043/+
8-68710044/+
8-68710045/+
8-68710047/+

8-68712041/+
8-68712042/+
8-68712043/+
8-68712044/+
8-68712045/+
8-68712047/+

chrome	matt	
chrome
nickel	matt
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Farbig gepulverter Lichtbalken auf Anfrage. Color powdered metal rail on request.

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

~~

Fest	installierte	obere	Linse.	
Permanently	installed	lens.	

Sonderanfertigung:
Art-Nr. 8-600  Kürzung auf Maß
Item No. 8-600  Customized lengths

Optional	farbige	Textilkabel.	S	231
Optional	colored	textile	cable.	P	231

ABC
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Puk	Maxx	Farbfilter	blau



Art. Nr.
item no.

Einsatz
insert

Beschreibung
description

2-3035

2-3036
2-3036-s
2-3037

Alureflektor,	
aluminium	baffle
Linse,	lens
Linse,	lens 
Glas,	glass

Lichtstopp,	empfohlen	unter	Glas
lightstop,	recommended	under	glass
klar,	clear
einseitig	mattiert,	frosted on one side
beidseitig	mattiert,	passt	nicht	unter	Linse
frosted	on	both	sides,	doesn`t	fit	under	lens

2-3038
2-3039
2-3040
2-3043
2-3044

Farbfilter	nur	unter	 
Glas	oder	Linse
color	filter
only	under	glass	 
or	lens

rot,	red
magenta,	magenta
gelb,	yellow
blau,	blue
grün,	green

Für	8	Watt	LED	statt	12	Watt	LED	bitte	-8	hinter	die	Artikelnummer	hängen,	dimmbar	
For	a	8	Watt	LED	instead	of	12	Watt	LED	attach	-8 behind	the	item	number,	dimmable

Puk Maxx Kopf-Konfiguration (frei wählbar)
Puk Maxx Configuration (freely selectable)

Glas oder Linse
glass or lens

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Gehäuse body

Farbfilter color filter

Farbfilter color filter

Glas oder Linse
glass or lens

Linsen, Gläser und Farbfilter frei zu kombinieren. 
Lenses, glasses and color filter for separate order.

mattierte	Linse	mit	und	ohne	Farbfilter	
frosted	lens	with	and	without	color	filter

Farbfilter	gelb
color	filter	yellow

Farbfilter	rot
color	filter	red

Farbfilter	magenta
color	filter	magenta

Farbfilter	grün
color	filter	green

Farbfilter	blau
color	filter	blue

Puk Maxx Equipment

Puk Maxx Eye Kopfkonfiguration (Anwendungsbeispiel)
Puk Maxx Eye Configuration (example of use)

Gehäuse mit Linse
fest verbaut 
Body and lens are fixed

Farbfilter Color Filter

Glas oder Linse
glass or lens

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m
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Puk	System	Gallery



Puk System
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Puk	Crown	S



Puk Maxx Crown
LED
LED:     A+

6	x	12	W	
~5.400lm	~2.800k

Puk Maxx Crown
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 6	x	5W,	

~2.880lm ~3.000k

Gehäuse
body

S 400/560	
8-350341-LED
8-350342-LED
8-350343-LED

S 400/560
8-350341-H
8-350342-H
8-350343-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Maxx

Puk Crown
LED
LED:     A+

6	x	8	W	
~3.600lm	~2.800k

Puk Crown
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 3	x	5W,	

~1.440lm ~3.000k

Gehäuse
body

S 400/560	
8-050341-LED
8-050342-LED
8-050343-LED

S 400/560
8-050341-H
8-050342-H
8-050343-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk

Puk Crown S

Die Puk Serie als exklusive Ringleuchte. Die Bestückung ist 
variierbar mit den Puk und Puk Maxx Köpfen. In schlichtem 
eleganten Design mit LED oder Halogen bestückt, wird eine 
harmonische Raumausleuchtung geschaffen.  Die  Ringgröße 
S, mit drei Leuchtenköpfen, sorgt für eine optimale Beleuch-
tung kleinerer Tische oder Raumecken. Individuelle Ausfüh-
rungen sind mit unserem Puk System möglich ab Seite 276.

An exclusive ring light as a part oft the Puk familiy. For equip-
ment you can choose between the Puk and Puk Maxx. Create 
a harmoniously room illumination with an elegant and plain 
design in LED or Halogen. Size S, equipped with three heads, 
offers an optimum of illumination of tables and small room cor-
ners. For special requirements, please look at page 276 for our 
Puk System.

400

Puk Maxx Crown S

120

670

400

Puk Crown S

80

594

200 mm

Sondergrößen	auf	Maß	siehe	Seite	276	–	287.
For	special	requirements,	please	look	at	page	276	–	287.

Kabellänge	für	Abhängung	2.000	mm	(kürzbar)
Cable	length	for	suspension	2.000	mm	(can	be	shortened)

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	den	Equipment-Tabellen	auf	Seite	289.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	lists	on	page	289	for	item	
numbers.

Optional	farbige	Textilkabel.	S	289
Optional	colored	textile	cable.	P	289

CD

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	Crown	M



Puk Maxx Crown
LED
LED:     A+

8	x	12	W
~7.200lm	~2.800k

Puk Maxx Crown
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 8	x	5W,	

~3.840lm ~3.000k

Gehäuse
body

M 700/860	
8-350471-LED
8-350472-LED
8-350473-LED

M 700/860
8-350471-H
8-350472-H
8-350473-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Maxx

Puk Crown
LED
LED:     A+

8	x	8	W
~4.800lm	~2.800k

Puk Crown
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 4	x	5W,	

~1.920lm ~3.000k

Gehäuse
body

M 700/860	
8-050471-LED
8-050472-LED
8-050473-LED

M 700/860
8-050471-H
8-050472-H
8-050473-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk

Puk Crown M

Die Puk Serie als exklusive Ringleuchte. Die Bestückung ist 
variierbar mit den Puk und Puk Maxx Köpfen. In schlichtem 
eleganten Design mit LED oder Halogen bestückt, wird eine 
harmonische Raumausleuchtung geschaffen.  Die  Ringgröße 
M, mit vier Leuchtenköpfen, sorgt für eine optimale Beleuch-
tung von Esstischen oder partiellen Raumbereichen. Indivi-
duelle Ausführungen sind mit unserem Puk System möglich 
ab Seite 276.

An exclusive ring light as a part oft the Puk familiy. For equip-
ment you can choose between the Puk and Puk Maxx. Create 
a harmoniously room illumination with an elegant and plain 
design in LED or Halogen. Size M, equipped with four heads, 
offers an optimum of illumination of dining tables or parts of 
the rooms. For special requirements, please look at page 276 
for our Puk System.

700
Puk Maxx Crown M

120
972

700

Puk Crown M

80
892

200 mm

Sondergrößen	auf	Maß	siehe	Seite	276	–	287.
For	special	requirements,	please	look	at	page	276	–	287.

Kabellänge	für	Abhängung	2.000	mm	(kürzbar)
Cable	length	for	suspension	2.000	mm	(can	be	shortened)

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	den	Equipment-Tabellen	auf	Seite	289.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	lists	on	page	289	for	item	
numbers.

Optional	farbige	Textilkabel.	S	289
Optional	colored	textile	cable.	P	289

CD

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	Crown	L



Puk Maxx Crown
LED
LED:     A+

12	x	12	W
~10.800lm	~2.800k

Puk Maxx Crown
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 12	x	5W,	

~5.760lm ~3.000k

Gehäuse
body

L 1100/1260	
8-3506111-LED
8-3506112-LED
8-3506113-LED

L 1100/1260
8-3506111-H
8-3506112-H
8-3506113-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Maxx

Puk Crown
LED
LED:     A+

12	x	8	W
~7.200lm	~2.800k

Puk Crown
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 6	x	5W,	

~2.880lm ~3.000k

Gehäuse
body

L 1100/1260
8-0506111-LED
8-0506112-LED
8-0506113-LED

L 1100/1260
8-0506111-H
8-0506112-H
8-0506113-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk

Puk Crown L 

Die Puk Serie als exklusive Ringleuchte. Die Bestückung ist 
variierbar mit den Puk und Puk Maxx Köpfen. In schlichtem 
eleganten Design mit LED oder Halogen bestückt, wird eine 
harmonische Raumausleuchtung geschaffen.  Die  Ringgröße  
L, mit sechs Leuchtenköpfen, sorgt für eine optimale Be-  
leuchtung großer Tische oder ganzer Räume. Individuelle 
Ausführungen sind mit unserem Puk System möglich ab 
Seite 276.

An exclusive ring light as a part oft the Puk familiy. For equip-
ment you can choose between the Puk and Puk Maxx. Create 
a harmoniously room illumination with an elegant and plain 
design in LED or Halogen. Size L, equipped with six heads, 
offers an optimum of illumination of large tables or whole 
rooms. For special requirements, please look at page 276 for 
our Puk System.

1100
Puk Maxx Crown L

120

1372

1100
Puk Crown L

80

1292

Sondergrößen	auf	Maß	siehe	Seite	276	–	287.
For	special	requirements,	please	look	at	page	276	–	287.

Kabellänge	für	Abhängung	2.000	mm	(kürzbar)
Cable	length	for	suspension	2.000	mm	(can	be	shortened)

200 mm

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	den	Equipment-Tabellen	auf	Seite	289.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	lists	on	page	289	for	item	
numbers.

Optional	farbige	Textilkabel.	S	289
Optional	colored	textile	cable.	P	289

CD

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	Crown	XL



Puk Maxx Crown
LED
LED:     A+

26	x	12	W
~23.400lm	~2.800k

Puk Maxx Crown
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 26	x	5W,	

~12.480lm ~3.000k

Gehäuse
body

XL 1100/1260	
8-3513111-LED
8-3513112-LED
8-3513113-LED

XL 1100/1260
8-3513111-H
8-3513112-H
8-3513113-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Maxx Crown S+M+L

Puk Crown
LED
LED:     A+

26	x	8	W
~15.600lm	~2.800k

Puk Crown
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 13	x	5W,	

~6.240lm ~3.000k

Gehäuse
body

XL 1100/1260
8-0513111-LED
8-0513112-LED
8-0513113-LED

XL 1100/1260
8-0513111-H
8-0513112-H
8-0513113-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Crown S+M+L

Puk Crown XL 

Die Puk Serie als exklusive Ringleuchte. Die Bestückung ist 
variierbar mit den Puk und Puk Maxx Köpfen. Alle drei Ringe 
zusammengefügt zur Puk Crown XL mit insgesamt 13 Leuch-
tenköpfen ist diese Leuchte ideal für die Beleuchtung hoher 
Räume oder Hallen. Individuelle Ausführungen sind mit 
unserem Puk System möglich ab Seite 276.

An exclusive ring light as a part oft the Puk familiy. For equip-
ment you can choose between the Puk and Puk Maxx. All sizes 
put together to a chandelier – Puk Crown XL, equipped with 
thirteen heads. With its size it is optimized for illuminating of 
rooms with high ceilings and entrance halls. For special require-
ments, please look at page 276 for our Puk System.

1100
Puk Maxx Crown L

120

1372

700
Puk Maxx Crown M

120
972

1100
Puk Crown L

80

1292

700

Puk Crown M

80
892

400

Puk Maxx Crown S

120

670

400

Puk Crown S

80

594

200 mm

Sondergrößen	auf	Maß	siehe	Seite	276	–	287.
For	special	requirements,	please	look	at	page	276	–	287.

Kabellänge	für	Abhängung	3.000	mm	(kürzbar)
Cable	length	for	suspension	3.000	mm	(can	be	shortened)

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	den	Equipment-Tabellen	auf	Seite	289.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	lists	on	page	289	for	item	
numbers.

Optional	farbige	Textilkabel.	S	289
Optional	colored	textile	cable.	P	289

CD

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	Line	S



Puk Maxx Line
LED
LED:     A+

8	x	12	W
~7.200lm	~2.800k

Puk Maxx Line
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 8	x	5W,	

~3.840lm ~3.000k

Gehäuse
body

S 800	
8-320461-LED
8-320462-LED
8-320463-LED

S 800
8-320461-H
8-320462-H
8-320463-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Maxx

Puk

Puk Line
LED
LED:     A+

8	x	8	W
~4.800lm	~2.800k

Puk Line
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 4	x	5W,	

~1.920lm ~3.000k

Gehäuse
body

S 800	
8-020461-LED
8-020462-LED
8-020463-LED

S 800
8-020461-H
8-020462-H
8-020463-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Line S 

600

Puk Maxx Line S

120

280

400

Puk Pendelleuchte mit Seilabhängung und parallelen Leuch-
tenköpfen. Die Schienen werden mit den Puk und Puk Maxx 
Größen bestückt. Hierbei sind beide Varianten mit LED und 
Halogen möglich. Die Größe S bietet Licht für kleine Tische 
oder partiell im Raum. Individuelle Ausführungen sind mit 
unserem Puk System möglich ab Seite 252.

A pendant luminaire with wire suspension and parallel heads. 
The rails are equipped with Puk and Puk Maxx heads in LED or 
Halogen.  Size S, equipped with four heads, offers an optimum 
of illumination of small tables and small room corners. For spe-
cial requirements, please look at page 252 for our Puk System.

600

Puk Line S

200

80

400

Sondergrößen	auf	Maß	siehe	Seite	252	–	263.
For	special	requirements,	please	look	at	page	252	–	263.

Kabellänge	für	Abhängung	2.000	mm	(kürzbar)
Cable	length	for	suspension	2.000	mm	(can	be	shortened)

Beide	Aufhängungen	
möglich,	da	das	Zubehör	
im Lieferumfang ent-
halten	ist.	Pendellänge	
stufenlos	einstellbar.

Both	suspensions	
possible.	The	equipment	
for	mounting	is	included	
in	the	delivery.	Pendular	
length	adjustable.

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	den	Equipment-Tabellen	auf	Seite	289.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	lists	on	page	289	for	item	
numbers.

Optional	farbige	Textilkabel.	S	289
Optional	colored	textile	cable.	P	289

BC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	Line	M



Puk Maxx Line
LED
LED:     A+

12	x	12	W
~10.800lm	~2.800k

Puk Maxx Line
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 12	x	5W,	

~5.760lm ~3.000k

Gehäuse
body

M 1200
8-3206121-LED
8-3206122-LED
8-3206123-LED

M 1200
8-3206121-H
8-3206122-H
8-3206123-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Maxx

Puk

Puk Line
LED
LED:     A+

12	x	8	W
~7.200lm	~2.800k

Puk Line
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 6	x	5W,	

~2.880lm ~3.000k

Gehäuse
body

M 1200
8-0206121-LED
8-0206122-LED
8-0206123-LED

M 1200
8-0206121-H
8-0206122-H
8-0206123-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Line M 

1200

Puk Maxx Line M

120

280

1000

Puk Pendelleuchte mit Seilabhängung und parallelen Leuch-
tenköpfen. Die Schienen werden mit den Puk und Puk Maxx 
Größen bestückt. Hierbei sind beide Varianten mit LED und 
Halogen möglich. Die Größe M bietet Licht für Esstische 
oder Bereiche im Raum. Individuelle Ausführungen sind mit 
unserem Puk System möglich ab Seite 252.

A pendant luminaire with wire suspension and parallel heads. 
The rails are equipped with Puk and Puk Maxx heads in LED or 
Halogen. Size M, equipped with six heads, offers an optimum of 
illumination of dining tables or parts of the rooms. For special 
requirements, please look at page 252 for our Puk System.

1200

Puk Line M

200

80

1000

Beide	Aufhängungen	
möglich,	da	das	Zubehör	
im Lieferumfang ent-
halten	ist.	Pendellänge	
stufenlos	einstellbar.

Both	suspensions	
possible.	The	equipment	
for	mounting	is	included	
in	the	delivery.	Pendular	
length	adjustable.

Sondergrößen	auf	Maß	siehe	Seite	252	–	263.
For	special	requirements,	please	look	at	page	252	–	263.

Kabellänge	für	Abhängung	2.000	mm	(kürzbar)
Cable	length	for	suspension	2.000	mm	(can	be	shortened)

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	den	Equipment-Tabellen	auf	Seite	289.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	lists	on	page	289	for	item	
numbers.

Optional	farbige	Textilkabel.	S	289
Optional	colored	textile	cable.	P	289

BC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	Line	L



Puk Maxx Line
LED
LED:     A+

16	x	12	W
~14.400lm	~2.800k

Puk Maxx Line
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 16	x	5W,	

~7.680lm ~3.000k

Gehäuse
body

L 2400
8-3208241-LED
8-3208242-LED
8-3208243-LED

L 2400
8-3208241-H
8-3208242-H
8-3208243-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Maxx

Puk

Puk Line
LED
LED:     A+

16	x	8	W
~9.600lm	~2.800k

Puk Line
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 8	x	5W,	

~3.840lm ~3.000k

Gehäuse
body

L 2400
8-0208241-LED
8-0208242-LED
8-0208243-LED

L 2400
8-0208241-H
8-0208242-H
8-0208243-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Line L 

Puk Pendelleuchte mit Seilabhängung und parallelen Leuch-
tenköpfen. Die Schienen werden mit den Puk und Puk Maxx 
Größen bestückt. Hierbei sind beide Varianten mit LED und 
Halogen möglich. Die Größe L bietet Licht für große Tische 
oder ganze Räume. Individuelle Ausführungen sind mit 
unserem Puk System möglich ab Seite 252.

A pendant luminaire with wire suspension and parallel heads. 
The rails are equipped with Puk and Puk Maxx heads in LED 
or Halogen. Size L, equipped with eight heads, offers an opti-
mum of illumination of large tables or whole rooms. For special 
requirements, please look at page 252 for our Puk System.

2400

Puk Maxx Line L

120

280

1000 1000
2400

Puk Line L

200

80

1000 1000

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	den	Equipment-Tabellen	auf	Seite	289.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	lists	on	page	289	for	item	
numbers.

Sondergrößen	auf	Maß	siehe	Seite	252	–	263.
For	special	requirements,	please	look	at	page	252	–	263.

Kabellänge	für	Abhängung	2.000	mm	(kürzbar)
Cable	length	for	suspension	2.000	mm	(can	be	shortened)

Beide	Aufhängungen	
möglich,	da	das	Zubehör	
im Lieferumfang ent-
halten	ist.	Pendellänge	
stufenlos	einstellbar.

Both	suspensions	
possible.	The	equipment	
for	mounting	is	included	
in	the	delivery.	Pendular	
length	adjustable.

Optional	farbige	Textilkabel.	S	289
Optional	colored	textile	cable.	P	289

BC

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	System	Gallery



Puk System Components Overview

Abhängung 
suspension

Verbinder/Halter/
Endstück 
connector/holder/
endpiece

Schienen
rails

Köpfe/
Pendel Puk
heads/
pendula Puk

Pendel
pendula

600/1.200 mm 300/500/1.200 mm r ≈ 300 mm = 90°
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Puk	System	Gallery



Puk System Ceiling 

Das Deckenleuchtensystem bietet optimale Flexibilität. Mit 
dem Doppelschienensystem können beliebige Winkel und 
Längen abgehängt und mit der gewünschten Anzahl an 
Leuchten bestückt werden. Egal ob Rohr- oder Seilabhän-
gung, LED Power oder Halogen, das Puk System kreiert ein 
harmonisches Licht für jeden Bedarf. Hier nur einige Konfi-
gurationsbeispiele.

Our Puk System Ceiling offers an optimum of flexibility. The 
double rail system can be suspended in every angle and length 
and equipped with an arbitrary number of lamps. Whether 
tube or wire suspension, LED or Halogen illumination, the Puk 
System creates harmoniously illumination. Here are just a few 
configuration examples.

Beispiele Systemführung & Konfiguration  Rail system & configuration examples

a b

c

d

e











  







 

 



   

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	den	Equipment-Tabellen	auf	Seite	289.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	lists	on	page	289	for	item	
numbers.

C
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Puk	System	Gallery



Seilabhängung
wire suspension
L=2.000 mm

Einspeisung mit  
Seilabhängung
feed in incl.  
wire suspension
L=2.000 mm

Rohrabhängung
tube suspension
L=100/150/
200 mm

Systemeinspeisung* 
feed-in*

Verbinder gerade
straight connector  

 
  nur Einspeisung,  

keine Abhängung
only feed-in,  
no suspension

Verbinder gebogen
bent connector       nur Einspeisung,  

keine Abhängung
only feed-in,  
no suspension

Gelenkverbinder
articulated connector       nur Einspeisung,  

keine Abhängung
only feed-in,  
no suspension

Halter für Kopfmontage
mounting support for 
heads

      nur Einspeisung,  
keine Abhängung
only feed-in,  
no suspension

Schienenendstück
railendpiece       nur Einspeisung,  

keine Abhängung
only feed-in,  
no suspension

Köpfe/Pendel
heads/pendula       nur Einspeisung,  

keine Abhängung
only feed-in,  
no suspension

Konfigurationsmöglichkeiten Systemabhängungen & Schienenkomponenten 

Configuration Options System suspensions & rail components

Regulär	wird	empfohlen,	an	den	Verbindern/Endstücken	abzuhängen.	Aus	
optischen	oder	technischen	Gründen	kann	aber	auch	auf	andere	Möglich-
keiten,	wie	die	Tabelle	zeigt,	zurückgegriffen	werden.	Preise	der	einzelnen	
Komponenten	des	Puk	Systems	entnehmen	Sie	bitte	der	Preisliste.
*beliebige	Anbringung	der	Einspeisung	am	System	

We	recommend	to	hang	up	the	system	on	the	connectors	or	end	pieces.	
For	optical	or	technical	reasons	the	above	listed	possibilities	can	be	taken	
in	 consideration	 as	 well.	 Prices	 for	 parts	 and	 components	 of	 the	 PUK	
System	are	provided	in	the	Pricelist.
*arbitrary	feed-in	mounting	on	the	system
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SCHIENEN	(kürzbar*)		/	RAILS	(can	be	shortened*)

VERBINDER	/	CONNECTOR

Material:	Metall/material:	metal

Maße/dimensions:	B	60	x	H	40	x	T	30	mm
Farbe/color Art.-Nr.	item-no.
chrome	matt 8-0811

chrome 8-0812

nickel	matt 8-0813

Doppelschiene	Alu/double	rail
Maße/dimensions:	B	20	x	H	40	mm
Farbe/color L (mm) Art.-Nr.	item-no.
chrome	matt 600 8-070601

chrome 600 8-070602

nickel	matt 600 8-070603

chrome	matt 1.200 8-0701201

chrome 1.200 8-0701202

nickel	matt 1.200 8-0701203

Verbindungskabel,	Elektroklemmen	und	 
Kabelarretierung	liegen	ausreichend	bei.
Connecting	cables,	luster	terminals	and	
cable	locks	are	enclosed.

Schiene	gerade
rail	straight

Schiene	gebogen
rail	bent

Verbinder	gerade,	Abhängung	Rohr/Seil
straight	connector,	suspension	tube/wire

Material:	Metall/material:	metal

Maße/dimensions:	B	60	x	H	40	x	T	30	mm
Farbe/color Art.-Nr.	item-no.
chrome	matt 8-0611

chrome 8-0612

nickel	matt 8-0613

Verbinder	gebogen,	Abhängung	Rohr/Seil
bent	connector,	suspension	tube/wire

Gelenkverbinder,	Abhängung	Rohr/Seil
articulated	connector,	suspension	tube/wire

Doppelschiene	Alu/double	rail	
Maße/dimensions:	B	20	x	H	40	mm,	r	=	...	(>	300mm)
Farbe/color L (mm) Art.-Nr.	item-no.
chrome	matt 300 8-060301

chrome 300 8-060302

nickel	matt 300 8-060303

chrome	matt 500 8-060501

chrome 500 8-060502

nickel	matt 500 8-060503

chrome	matt 1.200 8-0601201

chrome 1.200 8-0601202

nickel	matt 1.200 8-0601203

Verbindungskabel,	Elektroklemmen	und	 
Kabelarretierung	liegen	ausreichend	bei.
Connecting	cables,	luster	terminals	and	
cable	locks	are	enclosed. 

Eckschiene	gebogen	90°
corner	rail	/	bent	90°

Doppelschiene	Alu/double	rail	
Maße/dimensions:	B	20	x	H	40	mm,	r	≈ 300mm
Farbe/color L (mm) Art.-Nr.	item-no.
chrome	matt ~470 8-080301

chrome ~470 8-080302

nickel	matt ~470 8-080303

Verbindungskabel,	Elektroklemmen	und	 
Kabelarretierung	liegen	ausreichend	bei.
Connecting	cables,	luster	terminals	and	
cable	locks	are	enclosed. 

Material:	Metall/material:	metal

Maße/dimensions:	B	90	x	H	40	x	T	30	mm
Winkel/angle:	max.	125°
Farbe/color Art.-Nr.	item-no.

chrome	matt 8-0731
chrome 8-0732
nickel	matt 8-0733
Adapter	für	Seilabhängung/for	wire	suspension

chrome	matt 8-0851
chrome 8-0852
nickel	matt 8-0853
Adapter	für	Rohrabhängung/for	tube	suspension

chrome	matt 8-0861
chrome 8-0862
nickel	matt 8-0863

Puk System Ceiling components

125°

. .

.

.
40 mm

20 mm

.

.
40 mm

.
.20 mm

.

.
40 mm

.
.20 mm

90°

*Fertig	gesägt	nach	Maß	und	freigegebener	Zeichnung +10,- €	pro	Schnitt. Art.-Nr. 8-0990 
*Customized	length	(after	released	drawing)	+10,- €	per	cut.	Item no. 8-0990



ABHÄNGUNG	/	SUSPENSION

Schienenendstück	(optional)	
Abhängung	Rohr/Seil

railendpiece	(optional)
suspension	tube/wire

Material:	Metall/material:	metal

Maße/dimensions:	B	30	x	H	40	x	T	25	mm
Farbe/color Art.-Nr.	item-no.
chrome	matt 8-0841

chrome 8-0842

nickel	matt 8-0843

ABHÄNGUNG	/	SUSPENSION

Rohr	Abhängung
tube suspension

Material:	Metall/material:	metal

Maße/dimensions:	H	20	x	ø 40 mm
Farbe/color L	(mm)* Art.-Nr.	item-no.
chrome	matt 100 8-06411

chrome 100 8-06412

nickel	matt 100 8-06413

chrome	matt 200 8-06421

chrome 200 8-06422

nickel	matt 200 8-06423

chrome	matt 300 8-06431

chrome 300 8-06432

nickel	matt 300 8-06433

*Sonderlängen	auf	Anfrage
*special	lengths	on	request

Material:	Metall/material:	metal,	max.	29	kg

Maße/dimensions:	H	18	x	ø 15 mm
Seil/Rope:	L	=	2.000	mm*
Farbe/color Art.-Nr.	item-no.
nickel 8-0653

Seil	Abhängung
wire suspension

Einspeisung	ohne	Abhängung
feed-in	without	wire	suspension

Material:	Metall/material:	metal

Maße/dimensions:	B	65	x	H	65	mm
Farbe/color L	(mm)* Design Art.-Nr.	item-no.

chrome	matt 2.000 8-0681

chrome 2.000 8-0682

nickel	matt 2.000 8-0683

chrome	matt 2.000 8-0691

chrome 2.000 8-0692

nickel	matt 2.000 8-0693

*Sonderlängen	auf	Anfrage
*special	lengths	on	request

Einspeisung	mit	Abhängung	Seil
feed-in	with	wire	suspension

Material:	Metall/material:	metal

Maße/dimensions:	B	65	x	H	65	mm
Farbe/color L	(mm)* Design Art.-Nr.	item-no.

chrome	matt 2.000 8-0661

chrome 2.000 8-0662

nickel	matt 2.000 8-0663

chrome	matt 2.000 8-0671

chrome 2.000 8-0672

nickel	matt 2.000 8-0673

*Sonderlängen	auf	Anfrage
*special	lengths	on	request

EINSPEISUNG	/	FEED-IN

HALTER	/	MOUNTING	SUPPORT

Material:	Metall/material:	metal

Maße/dimensions:	B	50	x	H	55	x	T	40	mm
Farbe/color Art.-Nr.	item-no.
chrome	matt 8-0621

chrome 8-0622

nickel	matt 8-0623

Schienenhalter	beliebig	auf	Schiene	
Abhängung	Rohr/Seil

arbitrary	support	mounting	on	the	rail
suspension	tube/wire

*Sonderlängen	auf	Anfrage
*special	lengths	on	request

Puk System Ceiling components

~~

~~

~

~
~ ~

~ ~
~ ~
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Puk 
Check I
LED
LED: A+

 
  

2	x	8W	 
~1.200lm	~2.800k

Puk 
Check I
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-160811-LED
8-160812-LED
8-160813-LED

8-160811-H
8-160812-H
8-160813-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk 
Check II
LED
LED:

   A+    
4	x	8W	
~2.400lm	~2.800k

Puk 
Check II
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-1609201-LED
8-1609202-LED
8-1609203-LED

8-1609201-H
8-1609202-H
8-1609203-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Maxx
Check I
LED
LED:     A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx
Check I
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-360811-LED
8-360812-LED
8-360813-LED

8-360811-H
8-360812-H
8-360813-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Maxx
Check II
LED
LED:     A+

4	x	12W	
~3.600lm	~2.800k

Puk Maxx
Check II
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 4	x	5W,	

~1.920lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-3609201-LED
8-3609202-LED
8-3609203-LED

8-3609201-H
8-3609202-H
8-3609203-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk System Ceiling heads

Die Puk und Puk Maxx Leuchtenköpfe können in Halogen 
oder LED zur Bestückung gewählt werden. CHECK I ist ein 
einfacher Leuchtenkopf, CHECK II ein doppelter Leuchten-
kopf und sorgt für noch mehr Licht im Raum. 

For equipment the Puk and Puk Maxx heads can be chosen in 
LED or Halogen. CHECK I means a single head, while CHECK II is 
a double head for much more illumination. 

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	den	Equipment-Tabellen	auf	Seite	289.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	lists	on	page	289	for	item	
numbers.

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.



Puk Turn 
Check
LED
LED:

   A+

2	x	8W
~1.200lm	~2.800k

Puk Turn 
Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-1628001-LED
8-1628002-LED
8-1628003-LED

8-1628001-H
8-1628002-H
8-1628003-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Maxx Turn 
Check
LED
LED:     A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx Turn 
Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-3628001-LED
8-3628002-LED
8-3628003-LED

8-3628001-H
8-3628002-H
8-3628003-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

up- & downlight up- & downlight

Puk Turn 
Check
LED
LED:

   A+

1	x	8W
~600lm	~2.800k

Puk Turn 
Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-1638001-LED
8-1638002-LED
8-1638003-LED

8-1638001-H
8-1638002-H
8-1638003-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Maxx Turn 
Check
LED
LED:     A+

1	x	12W	
~900lm	~2.800k

Puk Maxx Turn 
Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-3638001-LED
8-3638002-LED
8-3638003-LED

8-3638001-H
8-3638002-H
8-3638003-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

downlight downlight

Puk System Ceiling heads

Die Puk und Puk Maxx Leuchtenköpfe können in Halogen 
oder LED zur Bestückung gewählt werden. Der Puk Check 
Turn Leuchtenkopf mit Gelenk erlaubt eine individuelle Ein-
stellung der Beleuchtung. 

For equipment the Puk and Puk Maxx heads can be chosen in 
LED or Halogen. By choosing the Puk Turn Head with the joint 
nearly every individual requirement can be fulfilled. 

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	den	Equipment-Tabellen	auf	Seite	289.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	lists	on	page	289	for	item	
numbers.

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk Side  
Twin Check
LED
LED:

   A+    
4	x	8W	
~2.400lm	~2.800k

Puk Side  
Twin Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm ~3.000k

Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

8-1608511-LED
8-1608512-LED
8-1608513-LED

8-1608511-H
8-1608512-H
8-1608513-H

200 mm
200 mm
200 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Side  
Single Check
LED
LED:   A+

2	x	8W	
~1.200lm	~2.800k

Puk Side  
Single Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm ~3.000k

Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

8-160831-LED
8-160832-LED
8-160833-LED

8-160831-H
8-160832-H
8-160833-H

200 mm
200 mm
200 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Maxx Side  
Single Check
LED
LED:     A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx Side  
Single Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm ~3.000k

Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

8-360831-LED
8-360832-LED
8-360833-LED

8-360831-H
8-360832-H
8-360833-H

200 mm
200 mm
200 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Maxx Side 
Twin Check
LED
LED:     A+

4	x	12W	
~3.600lm	~2.800k

Puk Maxx Side 
Twin Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 4	x	5W,	

~1.920lm ~3.000k

Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

8-3608511-LED
8-3608512-LED
8-3608513-LED

8-3608511-H
8-3608512-H
8-3608513-H

200 mm
200 mm
200 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk System Ceiling heads

Die Puk und Puk Maxx Stableuchten Side als Single oder Twin 
setzen Akzente und konzentrieren Licht, wenn man sie an 
den wichtigen Stellen ins System einbindet. Auch hier stehen 
LED Power oder Halogen zur Wahl. Die Armlänge ist 200 mm.

The tubular lights Puk and Puk Maxx Side place particular 
emphasis and concentrate light at the main points. The heads 
can be chosen in LED or Halogen. The arm length is 200 mm.

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	den	Equipment-Tabellen	auf	Seite	289.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	lists	on	page	289	for	item	
numbers.

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.



Puk Long One 
Check
LED
LED:   A+

1	x	8W	
~600lm	~2.800k

Puk Long One 
Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm ~3.000k

Seillänge
rope 
length

Gehäuse
body

8-2008001-1-LED
8-2008002-1-LED
8-2008003-1-LED

8-2008001-1-H
8-2008002-1-H
8-2008003-1-H

1.300	mm
1.300	mm
1.300	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Long 
Double Check
LED
LED:

   A+    
4	x	8W	
~2.400lm	~2.800k

Puk Long 
Double Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm ~3.000k

Seillänge
rope 
length

Gehäuse
body

8-2008001-2-LED
8-2008002-2-LED
8-2008003-2-LED

8-2008001-2-H
8-2008002-2-H
8-2008003-2-H

1.300	mm
1.300	mm
1.300	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Maxx Long 
One Check
LED
LED:     A+

1	x	12W	
~900lm	~2.800k

Puk Maxx Long
One Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm ~3.000k

Seillänge
rope 
length

Gehäuse
body

8-4008001-1-LED
8-4008002-1-LED
8-4008003-1-LED

8-4008001-1-H
8-4008002-1-H
8-4008003-1-H

1.300	mm
1.300	mm
1.300	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Maxx Long 
Double Check
LED
LED:     A+

4	x	12W	
~3.600lm	~2.800k

Puk Maxx Long 
Double Check 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 4	x	5W,	

~1.920lm ~3.000k

Seillänge
rope 
length

Gehäuse
body

8-4008001-2-LED
8-4008002-2-LED
8-4008003-2-LED

8-4008001-2-H
8-4008002-2-H
8-4008003-2-H

1.300	mm
1.300	mm
1.300	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk System Pendel & others

Die bewährten Pendelleuchten in Verbindung mit dem 
System bieten hier noch mehr Varianz. Natürlich in LED 
Power oder Halogen. Die Seillänge ist 1.300 mm.

More variability with our proved pendant lights in LED or 
Halogen. The length of the rope is 1.300 mm.

~~ ~~

~~ ~~

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	den	Equipment-Tabellen	auf	Seite	289.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	lists	on	page	289	for	item	
numbers.

Optional	farbige	Textilkabel.	S	289
Optional	colored	textile	cable.	P	289

Optional	farbige	Textilkabel.	S	289
Optional	colored	textile	cable.	P	289

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Sun Swing 



Sun Swing Down 
Check ø 90 mm
LED
LED:   A+

8W	~600lm	~2.700k

Sun Swing Down 
Check ø 130 mm
LED
LED:   A+

12W	~900lm	~2.700k

Sun Swing Down Check 
ø 210 mm
LED
LED:   A+

16W	~1.200lm	~2.700k

Seillänge
rope 
length

Gehäuse
body

8-503289011-LED
8-503289012-LED
8-503289013-LED

8-5032813011-LED
8-5032813012-LED
8-5032813013-LED

8-5032821011-LED
8-5032821012-LED
8-5032821013-LED

1.300	mm
1.300	mm
1.300	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Look at me
Check
LED
L = 1.300 mm
LED:   A+

8W	~600lm	~2.800k

Gehäuse
body

8-50911-1-LED
8-50911-2-LED
8-50911-4-LED
8-50911-5-LED

chrome	matt	
chrome
white
black

Separat dazu zu bestellen. For separat order.
2-9126
2-9126-S

lens	clear
lens	satined

Pela Quadro 
Check
Halogen
L = 1.300 mm
E27: C  
80W	~2.900k ~1.800lm

Gehäuse
body

8-5008651-H
8-5008652-H

chrome	
nickel	matt

Pela  
Check
Halogen
L = 1.300 mm
E27: C  
80W	~2.900k ~1.800lm

Gehäuse
body

8-5007651-H
8-5007652-H

chrome	
nickel	matt

Puk System Pendel & others

Die Leuchten Look at me, Pela, Pela Quadro und Sun in ihren 
drei Größen erweitern das Pendelsystem. Übrigens lassen 
sich auch systemfremde Pendelleuchten integrieren. Die 
Seillänge beträgt 1.3000 mm.

The lamps Look at me, Pela, Pela Quadro and Sun with its 
three sizes expand our pendant system. Furthermore even 
non-system lights can be integrated. The length of the rope 
is 1.300 mm.

~~ ~~ ~~

~~ ~~ ~~

Optional	farbige	Textilkabel.	S	289
Optional	colored	textile	cable.	P	289

Optional	farbige	Textilkabel.	S	289
Optional	colored	textile	cable.	P	289
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Puk	System	Gallery



Puk System Gallery 

Optimale Beleuchtung für Wände und Bilder. Mit dem Galle-
rysystem bleibt nichts im Dunkeln. Als Wandabhängung über 
alle Strecken und Ecken nutzbar. Zur Bestückung können 
die Puk oder Puk Maxx Leuchtenköpfe in LED oder Halogen 
gewählt werden. Hier nur einige Konfigurationsbeispiele.

Optimized illumination for walls and pictures. The Puk System 
Gallery illuminates everything. As wall-fixing for all corners and 
distances. For equipment the Puk and Puk Maxx heads are 
available. This page shows a few configuration examples only.

Beispiele Systemführung & Konfiguration  Rail system & configuration examples

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	den	Equipment-Tabellen	auf	Seite	289.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	lists	on	page	289	for	item	
numbers.

C
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Material:	Metall/material:	metal

Maße/dimensions:	B	60	x	H	40	x	T	30	mm
Farbe/color Art.-Nr.	item-no.
chrome	matt 8-0811

chrome 8-0812

nickel	matt 8-0813

Verbinder	gerade	(Wandbe-
festigungsset muss separat 
dazu	bestellt	werden)

straight	connector	(wall	
mounting set is ordered 
separatly)

Material:	Metall/material:	metal

Maße/dimensions:	B	50	x	H	55	x	T	40	mm
Farbe/color Art.-Nr.	item-no.
chrome	matt 8-0721

chrome 8-0722

nickel	matt 8-0723

Schienenhalter	Wandbefestigung
rail	support	wall	mounting

Material:	Metall/material:	metal

Maße/dimensions:	B	90	x	H	40	x	T	30	mm
Winkel/angle:	max.	125°
Farbe/color Art.-Nr.	item-no.
chrome	matt 8-0731

chrome 8-0732

nickel	matt 8-0733

Gelenkverbinder	für	Winkelmontage
articulated	connector	for	bracket	mounting

Endstück		(Wandbefesti-
gungsset muss separat 
dazu	bestellt	werden)

railendpiece	(wall	mounting	
set	is	ordered	separatly)

Material:	Metall/material:	metal

Maße/dimensions:	B	30	x	H	40	x	T	25	mm
Farbe/color Art.-Nr.	item-no.
chrome	matt 8-0841

chrome 8-0842

nickel	matt 8-0843

Doppelschiene	Alu/double	rail
Maße/dimensions:	B	20	x	H	40	mm
Farbe/color L (mm) Art.-Nr.	item-no.
chrome	matt 600 8-070601

chrome 600 8-070602

nickel	matt 600 8-070603

chrome	matt 1.200 8-0701201

chrome 1.200 8-0701202

nickel	matt 1.200 8-0701203

Verbindungskabel,	Elektroklemmen	und	 
Kabelarretierung	liegen	ausreichend	bei.
Connecting	cables,	luster	terminals	and	
cable	locks	are	enclosed.

Schiene	gerade
rail	straight

Material:	Metall/material:	metal

Maße/dimensions:	B	20	x	H	40	x	T	32	mm
Farbe/color Art.-Nr.	item-no.

steel 8-078

Puk System Gallery components

. .

.

.
40 mm

20 mm

125°

Wandbefestigungsset*	
wall	mounting	set*

*Für	Verbinder	gerade	und	Endstück
*for	straight	connector	and	railendpiece

ZUBEHÖR	/	EQUIPMENT

SCHIENEN	(kürzbar)		/	RAILS	(can	be	shortened) HALTER	HALTER	/	MOUNTING	SUPPORT

VERBINDER	/	CONNECTOR

*Fertig	gesägt	nach	Maß	und	freigegebener	Zeichnung +10,- €	pro	Schnitt. Art.-Nr. 8-0990 
*Customized	length	(after	released	drawing)	+10,- €	per	cut.	Item no. 8-0990



2	Bilderhalter*	
2	picture	holder*

Material:	Metall/material:	metal

Maße/dimensions:	B	20	x	H	40	x	T	5	mm
Farbe/color Art.-Nr.	item-no.
nickel 8-0753

*Lieferung	ohne	Seil	zur	Abhängung
*delivery	without	wire	for	suspension

Wand-,	Deckeneinspeisung
feed-in	for	wall	and	ceiling

Material:	Metall/material:	metal		
Kabel	transparent/transparent	cable

Maße/dimensions:	B	65	x	H	65	mm
Farbe/color L	(mm)* Design Art.-Nr.	item-no.

chrome	matt 1.200 8-0761

chrome 1.200 8-0762

nickel	matt 1.200 8-0763

chrome	matt 1.200 8-0771

chrome 1.200 8-0772

nickel	matt 1.200 8-0773

*Sonderlängen	auf	Anfrage
*special	lengths	on	request

Puk System Gallery components

Montage	auf	der	wandseitigen	Schiene
Assembly	on	the	wall	side	rail

~ ~

EINSPEISUNG	/	FEED-IN ZUBEHÖR	/	EQUIPMENT
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Puk	System	Gallery



Puk Rainbow
400 mm
LED 2 x 8W
LED: A+

~1.200lm	~2.800k

Puk Rainbow
400 mm
LED 1 x 8W
LED: A+

~600lm	~2.800k

Puk Rainbow
400 mm  G91)

+ LED Retrofit:

A+ 1	x	5W,	
~480lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-1708401-LED
8-1708402-LED
8-1708403-LED

8-1708411-LED
8-1708412-LED
8-1708413-LED

8-1708401-H
8-1708402-H
8-1708403-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Rainbow
600 mm
LED 2 x 8W
LED: A+

~1.200lm	~2.800k

Puk Rainbow
600 mm
LED 1 x 8W
LED: A+

~600lm	~2.800k

Puk Rainbow
600 mm  G91)

+ LED Retrofit:

A+ 1	x	5W,	
~480lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-1708601-LED
8-1708602-LED
8-1708603-LED

8-1708611-LED
8-1708612-LED
8-1708613-LED

8-1708601-H
8-1708602-H
8-1708603-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk 
Check I
LED
LED: A+

 
  

2	x	8W	 
~1.200lm	~2.800k

Puk 
Check I
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-160811-LED
8-160812-LED
8-160813-LED

8-160811-H
8-160812-H
8-160813-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Maxx
Check I
LED
LED:     A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx
Check I
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-360811-LED
8-360812-LED
8-360813-LED

8-360811-H
8-360812-H
8-360813-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk System Gallery heads

Die Puk und Puk Maxx Leuchtenköpfe können in Halogen 
oder LED zur Bestückung gewählt werden. CHECK I ist ein 
einfacher Leuchtenkopf. Puk Rainbow mit gebogenem Stab 
setzt Ihre Bilder optimal in Szene. 

For equipment the Puk and Puk Maxx heads are available. 
CHECK I is a single head. The bend tube Puk Rainbow sets the 
scene effectively.

580 mm

130 mm

150 mm

380 mm

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	den	Equipment-Tabellen	auf	Seite	289.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	lists	on	page	289	for	item	
numbers.

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	System	Vertical



Puk System Vertical 

Das veritkale System sorgt für Ausleuchtung auch in hohen 
Räumen oder Raumecken und bringt diese ins rechte Licht. 
Die Abhängug unter der Decke gibt einen pendelartigen Cha-
rakter. Die Bestückung mit den Puk oder Puk Maxx Leuch-
tenköpfen bringt Licht als LED- oder Halogenvariante. Hier 
nur einige Konfigurationsbeispiele.

Walls with high ceilings and corners are illuminated optimized 
by the Puk System Vertical. The suspension from the ceiling 
appears to be a pendant light. The Puk System Vertical can be 
equipped with the Puk and Puk Maxx heads in LED or Halogen. 
This page shows a few configuration examples only.

Beispiele Systemführung & Konfiguration  Rail system & configuration examples

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	den	Equipment-Tabellen	auf	Seite	289.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	lists	on	page	289	for	item	
numbers.

Optional	farbige	
Textilkabel.	S	289
Optional	colored	
textile	cable.	P	289

C
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Schienenendstück	zur	Abhängung
railendpiece	for	suspension

Material:	Metall/material:	metal

Maße/dimensions:	B	30	x	H	40	x	T	25	mm
Farbe/color Art.-Nr.	item-no.
chrome	matt 8-0941

chrome 8-0942

nickel	matt 8-0943

Material:	Metall/material:	metal

Maße/dimensions:	B	60	x	H	40	x	T	30	mm
Farbe/color Art.-Nr.	item-no.
chrome	matt 8-0811

chrome 8-0812

nickel	matt 8-0813

Verbinder	gerade,	Abhängung	Seil
straight	connector,	wire	suspension

Bodeneinspeisung	Halogen,	dimmbar
floor	feed-in	halogen,	dimmable

12V	Halogen	Schalt-	&	dimmbar
12V	halogen	switch-	&	dimmable
Maße/dimensions:	L	140	x	B	85	x	H	40	mm
Farbe/color Kabel/cabel	(L) Art.-Nr.	item-no.

transparent 2.000 mm 8-0961

Rohr	Abhängung
tube suspension

Material:	Metall/material:	metal

Maße/dimensions:	H	20	x	ø 40 mm
Farbe/color L	(mm)* Art.-Nr.	item-no.
chrome	matt 100 8-06411

chrome 100 8-06412

nickel	matt 100 8-06413

chrome	matt 200 8-06421

chrome 200 8-06422

nickel	matt 200 8-06423

chrome	matt 300 8-06431

chrome 300 8-06432

nickel	matt 300 8-06433

Material:	Metall/	material:	metal,	max.	29	kg

Maße/dimensions:	H	18	x	ø 15 mm
Seil/Rope:	L	=	2.000	mm*
Farbe/color Art.-Nr.	item-no.
nickel 8-0653

Seil	Abhängung	oder	Bodenfixierung
tube	suspension	or	floor	fixing

Doppelschiene	Alu/double	rail
Maße/dimensions:	B	20	x	H	40	mm
Farbe/color L (mm) Art.-Nr.	item-no.
chrome	matt 600 8-070601

chrome 600 8-070602

nickel	matt 600 8-070603

chrome	matt 1.200 8-0701201

chrome 1.200 8-0701202

nickel	matt 1.200 8-0701203

Verbindungskabel,	Elektroklemmen	und	 
Kabelarretierung	liegen	ausreichend	bei.
Connecting	cables,	luster	terminals	and	
cable	locks	are	enclosed.

Schiene	gerade
rail	straight

*Sonderlängen	auf	Anfrage		*special	lengths	on	request*Sonderlängen	auf	Anfrage		*special	lengths	on	request

Puk System Vertical components

~~

~~
~

~

. .

.

.
40 mm

20 mm

SCHIENEN	(kürzbar)		/	RAILS	(can	be	shortened) HALTER	/	MOUNTING	SUPPORT VERBINDER	/	CONNECTOR

EINSPEISUNG	/	FEED-INABHÄNGUNG	/	SUSPENSION

*Fertig	gesägt	nach	Maß	und	freigegebener	Zeichnung +10,- €	pro	Schnitt. Art.-Nr. 8-0990 
*Customized	length	(after	released	drawing)	 +10,- €	per	cut.	Item no. 8-0990



Einspeisung	ohne	Abhängung
feed-in	without	suspension

Material:	Metall/material:	metal

Maße/dimensions:	B	65	x	H	65	mm
Farbe/color L	(mm)* Design Art.-Nr.	item-no.

chrome	matt 2.000 8-0681

chrome 2.000 8-0682

nickel	matt 2.000 8-0683

chrome	matt 2.000 8-0691

chrome 2.000 8-0692

nickel	matt 2.000 8-0693

*Sonderlängen	auf	Anfrage		*special	lengths	on	request

Einspeisung	mit	Abhängung
feed-in	with	suspension

Material:	Metall/material:	metal

Maße/dimensions:	B	65	x	H	65	mm
Farbe/color L	(mm)* Design Art.-Nr.	item-no.

chrome	matt 2.000 8-0661

chrome 2.000 8-0662

nickel	matt 2.000 8-0663

chrome	matt 2.000 8-0671

chrome 2.000 8-0672

nickel	matt 2.000 8-0673

*Sonderlängen	auf	Anfrage		*special	lengths	on	request

Bodeneinspeisung	LED	&	Halogen
floor	feed-in	LED	&	Halogen

230V	LED	&	Halogen	Schalter/switch

Maße/dimensions:	ø	60	x	H	28	mm
Farbe/color Kabellänge Art.-Nr.	item-no.

transparent 2.000 mm 8-0960

Bodeneinspeisung	LED
floor	feed-in	LED

230V	LED	Dimmer/dimmer

Maße/dimensions:	B	80	x	H	35	x	T	75	mm
Farbe/color Kabel

cabel
(L mm)

Art.-Nr.	
item-no.

black 2.000 7-990

Puk System Vertical components

~ ~
~ ~

~ ~

EINSPEISUNG	/	FEED-IN

EINSPEISUNG	/	FEED-IN
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Puk 
Check I
LED
LED: A+

 
  

2	x	8W	 
~1.200lm	~2.800k

Puk 
Check I
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-190811-LED
8-190812-LED
8-190813-LED

8-190811-H
8-190812-H
8-190813-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk 
Check II
LED
LED:

   A+    
4	x	8W	
~2.400lm	~2.800k

Puk 
Check II
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-1909201-LED
8-1909202-LED
8-1909203-LED

8-1909201-H
8-1909202-H
8-1909203-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Maxx
Check I
LED
LED:     A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx
Check I
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-390811-LED
8-390812-LED
8-390813-LED

8-390811-H
8-390812-H
8-390813-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Maxx
Check II
LED
LED:     A+

4	x	12W	
~3.600lm	~2.800k

Puk Maxx
Check II
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 4	x	5W,	

~1.920lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-3909201-LED
8-3909202-LED
8-3909203-LED

8-3909201-H
8-3909202-H
8-3909203-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk System Vertical heads

Die Puk und Puk Maxx Leuchtenköpfe können in Halogen 
oder LED zur Bestückung gewählt werden. CHECK I ist ein 
einfacher Leuchtenkopf, CHECK II ein doppelter Leuchten-
kopf und sorgt für noch mehr Licht im Raum. 

For equipment the Puk and Puk Maxx heads can be chosen in 
LED or Halogen. CHECK I means a single head, while CHECK II is 
a double head for much more illumination. 

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	den	Equipment-Tabellen	auf	Seite	289.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	lists	on	page	289	for	item	
numbers.

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.



Puk Turn 
Check
LED
LED:

   A+

2	x	8W
~1.200lm	~2.800k

Puk Turn 
Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-1928001-LED
8-1928002-LED
8-1928003-LED

8-1928001-H
8-1928002-H
8-1928003-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Maxx Turn 
Check
LED
LED:     A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx Turn 
Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-3928001-LED
8-3928002-LED
8-3928003-LED

8-3928001-H
8-3928002-H
8-3928003-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

up- & downlight up- & downlight

Puk Turn 
Check
LED
LED:

   A+

1	x	8W
~600lm	~2.800k

Puk Turn 
Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-1938001-LED
8-1938002-LED
8-1938003-LED

8-1938001-H
8-1938002-H
8-1938003-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Maxx Turn 
Check
LED
LED:     A+

1	x	12W	
~900lm	~2.800k

Puk Maxx Turn 
Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-3938001-LED
8-3938002-LED
8-3938003-LED

8-3938001-H
8-3938002-H
8-3938003-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

downlight downlight

Puk System Vertical heads

Die Puk und Puk Maxx Leuchtenköpfe können in Halogen 
oder LED zur Bestückung gewählt werden. Der Puk Check 
Turn Leuchtenkopf mit Gelenk erlaubt eine individuelle Ein-
stellung der Beleuchtung. 

For equipment the Puk and Puk Maxx heads can be chosen in 
LED or Halogen. By choosing the Puk Turn Head with the joint 
nearly every individual requirement can be fulfilled. 

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	den	Equipment-Tabellen	auf	Seite	289.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	lists	on	page	289	for	item	
numbers.

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk	System	Crown



Ein Kronleuchter nach Maß und nach Ihren Anforderungen. 
Kreieren Sie sich die Puk System Crown nach Ihren Wün-
schen und Bedürfnissen. Als LED oder Halogen Variante mit  
den Leuchtenköpfen der Puk oder Puk Maxx Serie. Hier  
nur einige Konfigurationsbeispiele.

A customized chandelier for every requirement. Create your 
own chandelier according to your needs. The Crown is equip-
ped with the Puk and Puk Maxx heads in LED or Halogen.  Here 
are just a few configuration examples.

Puk System Crown 

Beispiele Systemführung & Konfiguration  Rail system & configuration examples

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	den	Equipment-Tabellen	auf	Seite	289.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	lists	on	page	289	for	item	
numbers.

C
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Puk	System	Crown



3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 14 16

600 
mm 

800 
mm 

1.200 
mm 

1.500 
mm 

1.800 
mm 

2.500 
mm 

3.000 
mm 

3.500 
mm 

4.000 
mm 

4.500 
mm 

5.000 
mm 

Puk Crown Configuration 

Regulär	wird	empfohlen,	an	den	Verbindern/Endstücken	abzuhängen.	Aus	
optischen	oder	 technischen	Gründen	kann	aber	auch	auf	andere	Mög-
lichkeiten,	wie	die	Tabelle	zeigt,	zurückgegriffen	werden.	Die	empfohlene	
Anzahl	von	Verbindern	in	der	Tabelle	entspricht	auch	den	benötigten	Seil-	
oder	Rohrabhängungen.

We	recommend	to	hang	up	the	system	on	the	connectors	or	end	pieces.	
For	optical	or	technical	reasons	the	above	listed	possibilities	can	be	taken	
in	consideration	as	well.

D = geplanter Durchmesser der Crown
V = Anzahl der benötigten gebogenen Verbinder

D = planned diameter of the Crown
V = number of required bent connectors

D
V

~~
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Material:	Metall/material:	metal

Maße/dimensions:	B	60	x	H	40	x	T	30	mm
Farbe/color Art.-Nr.	item-no.
chrome	matt 8-0611

chrome 8-0612

nickel	matt 8-0613

Verbinder	gebogen,	Abhängung	Rohr/Seil
bent	connector,	suspension	tube/wire

Material:	Metall/material:	metal
Anschluss:	M10	x	1

Maße/dimensions:	B	50	x	H	55	x	T	40	mm
Farbe/color Art.-Nr.	item-no.
chrome	matt 8-0621

chrome 8-0622

nickel	matt 8-0623

Halter	für	freie	Pendel	Montage,	 
Abhängung	Rohr/Seil

mounting	support	for	pendula	mounting,	
suspension	tube/wire

Rohr	Abhängung
tube suspension

Material:	Metall/material:	metal

Maße/dimensions:	H	20	x	ø 40 mm
Farbe/color L	(mm)* Art.-Nr.	item-no.
chrome	matt 100 8-06411

chrome 100 8-06412

nickel	matt 100 8-06413

chrome	matt 200 8-06421

chrome 200 8-06422

nickel	matt 200 8-06423

chrome	matt 300 8-06431

chrome 300 8-06432

nickel	matt 300 8-06433

*Sonderlängen	auf	Anfrage
*special	lengths	on	request

Baldachin	mit	Abhängung	für	bis	
ø	=	<	180	cm	(s.	Crown	Configuration	S.	54)

baldachin	with	suspension	for	up	to
ø	=	<	180	cm	(s.	Crown	Configuration	S.	54)

Anwendbar	für	3	Etagen	Crown	(s.S.	13)
Seilabhängung	+	Einspeisung	sind	separat	
zu	bestellen
applicable	for	3-level	chandelier	(s.P.	13)
wire suspension + feed in for separat order
Material:	Metall/material:	metal
Maße/dimensions:	ø 200 mm
Farbe/color Art.-Nr.	item-no.
chrome	matt 8-0631

chrome 8-0632

nickel	matt 8-0633

Material:	Metall/material:	metal,	max.	29	kg
kürzbar/can	be	shortened

Maße/dimensions:	H	18	x	ø 15 mm
Farbe/color Art.-Nr.	item-no.
nickel		L	=	2.000	mm* 8-0653

nickel		L	=	5.000	mm* 8-0654

Seil	Abhängung,	Direktmontage	Decke
wire	suspension,	direct	mounting	on	 
the	ceilling

*Sonderlängen	auf	Anfrage
*special	lengths	on	request

Schiene	gebogen
rail	bent

Doppelschiene	Alu/double	rail	
Maße/dimensions:	B	20	x	H	40	mm,	r	=	...	(>	300mm)
Farbe/color L (mm) Art.-Nr.	item-no.
chrome	matt 300 8-060301

chrome 300 8-060302

nickel	matt 300 8-060303

chrome	matt 500 8-060501

chrome 500 8-060502

nickel	matt 500 8-060503

chrome	matt 1.200 8-0601201

chrome 1.200 8-0601202

nickel	matt 1.200 8-0601203

Verbindungskabel,	Elektroklemmen	und	 
Kabelarretierung	liegen	ausreichend	bei.
Connecting	cables,	luster	terminals	and	
cable	locks	are	enclosed. 

Puk System Crown components

~~

~~
~

~

.

.
40 mm

.
.20 mm

SCHIENEN	(kürzbar)		/	RAILS	(can	be	shortened) VERBINDER	/	CONNECTOR HALTER	/	MOUNTING	SUPPORT

ABHÄNGUNG	/	SUSPENSION EINSPEISUNG	/	FEED-IN



Einspeisung	ohne	Abhängung
feed-in	without	wire	suspension

Material/dimensions:	Metall/material:	metal

Maße/dimensions:	B	65	x	H	65	mm
Farbe/color L	(mm)* Design Art.-Nr.	item-no.

chrome	matt 2.000 8-0681

chrome 2.000 8-0682

nickel	matt 2.000 8-0683

chrome	matt 2.000 8-0691

chrome 2.000 8-0692

nickel	matt 2.000 8-0693

*Sonderlängen	auf	Anfrage	*special	lengths	on	request

Einspeisung	mit	Abhängung
feed-in	with	wire	suspension

Material/dimensions:	Metall/material:	metal

Maße/dimensions:	B	65	x	H	65	mm
Farbe/color L	(mm)* Design Art.-Nr.	item-no.

chrome	matt 2.000 8-0661

chrome 2.000 8-0662

nickel	matt 2.000 8-0663

chrome	matt 2.000 8-0671

chrome 2.000 8-0672

nickel	matt 2.000 8-0673

*Sonderlängen	auf	Anfrage	*special	lengths	on	request

Anwendbar	für	bis	zu	3	Etagen	Crown	
Applicable	for	up	to	3-level	chandelier
Material:	Metall/material:	metal
Maße/dimensions:	ø 200 mm
Farbe/color Art.-Nr.	

item-no.

chrome	matt 8-06531
chrome 8-06532
nickel	matt 8-06533

Sammelabhängung	für	hohe	Decken	–	auf	Anfrage
collected	suspension	for	high	ceiling	–	on	request  

Puk System Crown components

~ ~
~ ~

~ ~

EINSPEISUNG	/	FEED-IN ABHÄNGUNG	/	SUSPENSION

~

Material:	Metall/material:	metal
kürzbar/can	be	shortened

Farbe/color Art.-Nr.	item-no.
nickel		L	=	2.000	mm* 8-0992

nickel		L	=	5.000	mm* 8-0991

Seil	Abhängung	für	Baldachin	
(8-0631-33	s.	links)
wire	suspension	for	baldachin	
(8-0631-33	s.	left)

*Sonderlängen	auf	Anfrage
*special	lengths	on	request

~~

Pro	Ring	1	Einspeisung/	1	feed-in	per	ring
kürzbar/can	be	shortened

Farbe/color Art.-Nr.	item-no.
transparent		L	=	2.000	mm* 8-0993

transparent		L	=	5.000	mm* 8-0994

Einspeisung	Kabel,	3	pol.	transparent	
feed-in	cable,	3-pole	cable	transparent	

*Sonderlängen	auf	Anfrage
*special	lengths	on	request

EINSPEISUNG	/	FEED-IN
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Puk 
Check I
LED
LED: A+

 
  

2	x	8W	 
~1.200lm	~2.800k

Puk 
Check I
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-160811-LED
8-160812-LED
8-160813-LED

8-160811-H
8-160812-H
8-160813-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk 
Check II
LED
LED:

   A+    
4	x	8W	
~2.400lm	~2.800k

Puk 
Check II
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-1609201-LED
8-1609202-LED
8-1609203-LED

8-1609201-H
8-1609202-H
8-1609203-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Maxx
Check I
LED
LED:     A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx
Check I
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-360811-LED
8-360812-LED
8-360813-LED

8-360811-H
8-360812-H
8-360813-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Maxx
Check II
LED
LED:     A+

4	x	12W	
~3.600lm	~2.800k

Puk Maxx
Check II
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 4	x	5W,	

~1.920lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-3609201-LED
8-3609202-LED
8-3609203-LED

8-3609201-H
8-3609202-H
8-3609203-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk System Crown heads

Die Puk und Puk Maxx Leuchtenköpfe können in Halogen 
oder LED zur Bestückung gewählt werden. CHECK I ist ein 
einfacher Leuchtenkopf, CHECK II ein doppelter Leuchten-
kopf und sorgt für noch mehr Licht im Raum. 

For equipment the Puk and Puk Maxx heads can be chosen in 
LED or Halogen. CHECK I means a single head, while CHECK II is 
a double head for much more illumination. 

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	den	Equipment-Tabellen	auf	Seite	289.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	lists	on	page	289	for	item	
numbers.

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.



Puk Turn 
Check
LED
LED:

   A+

2	x	8W
~1.200lm	~2.800k

Puk Turn 
Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-1628001-LED
8-1628002-LED
8-1628003-LED

8-1628001-H
8-1628002-H
8-1628003-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Maxx Turn 
Check
LED
LED:     A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx Turn 
Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-3628001-LED
8-3628002-LED
8-3628003-LED

8-3628001-H
8-3628002-H
8-3628003-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

up- & downlight up- & downlight

Puk Turn 
Check
LED
LED:

   A+

1	x	8W
~600lm	~2.800k

Puk Turn 
Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-1638001-LED
8-1638002-LED
8-1638003-LED

8-1638001-H
8-1638002-H
8-1638003-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Maxx Turn 
Check
LED
LED:     A+

1	x	12W	
~900lm	~2.800k

Puk Maxx Turn 
Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm ~3.000k

Gehäuse
body

8-3638001-LED
8-3638002-LED
8-3638003-LED

8-3638001-H
8-3638002-H
8-3638003-H

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

downlight downlight

Puk System Crown heads   

Die Puk und Puk Maxx Leuchtenköpfe können in Halogen 
oder LED zur Bestückung gewählt werden. Der Puk Check 
Turn Leuchtenkopf mit Gelenk erlaubt eine individuelle Ein-
stellung der Beleuchtung. 

For equipment the Puk and Puk Maxx heads can be chosen in 
LED or Halogen. By choosing the Puk Turn Head with the joint 
nearly every individual requirement can be fulfilled. 

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	den	Equipment-Tabellen	auf	Seite	289.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	lists	on	page	289	for	item	
numbers.

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.
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Puk Side  
Twin Check
LED
LED:

   A+    
4	x	8W	
~2.400lm	~2.800k

Puk Side  
Twin Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm ~3.000k

Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

8-1608511-LED
8-1608512-LED
8-1608513-LED

8-1608511-H
8-1608512-H
8-1608513-H

200 mm
200 mm
200 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Side  
Single Check
LED
LED:   A+

2	x	8W	
~1.200lm	~2.800k

Puk Side  
Single Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm ~3.000k

Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

8-160831-LED
8-160832-LED
8-160833-LED

8-160831-H
8-160832-H
8-160833-H

200 mm
200 mm
200 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Maxx Side  
Single Check
LED
LED:     A+

2	x	12W	
~1.800lm	~2.800k

Puk Maxx Side  
Single Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm ~3.000k

Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

8-360831-LED
8-360832-LED
8-360833-LED

8-360831-H
8-360832-H
8-360833-H

200 mm
200 mm
200 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Maxx Side 
Twin Check
LED
LED:     A+

4	x	12W	
~3.600lm	~2.800k

Puk Maxx Side 
Twin Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 4	x	5W,	

~1.920lm ~3.000k

Armlänge
arm 
length

Gehäuse
body

8-3608511-LED
8-3608512-LED
8-3608513-LED

8-3608511-H
8-3608512-H
8-3608513-H

200 mm
200 mm
200 mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk System Crown heads

Die Puk und Puk Maxx Stableuchten Side als Single oder Twin 
setzen Akzente und konzentrieren Licht, wenn man sie an 
den wichtigen Stellen ins System einbindet. Auch hier stehen 
LED Power oder Halogen zur Wahl. Die Armlänge ist 200 mm.

The tubular Puk and Puk Maxx lights Side places particular 
emphasis and concentrate light at the main points. The heads 
can be chosen in LED or Halogen. The arm length is 200 mm.

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	den	Equipment-Tabellen	auf	Seite	289.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	lists	on	page	289	for	item	
numbers.

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.



Puk Long One 
Check
LED
LED:   A+

1	x	8W	
~600lm	~2.800k

Puk Long One 
Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 1	x	5W,	

~480lm ~3.000k

Seillänge
rope 
length

Gehäuse
body

8-2008001-1-LED
8-2008002-1-LED
8-2008003-1-LED

8-2008001-1-H
8-2008002-1-H
8-2008003-1-H

1.300	mm
1.300	mm
1.300	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Long 
Double Check
LED
LED:

   A+    
4	x	8W	
~2.400lm	~2.800k

Puk Long 
Double Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm ~3.000k

Seillänge
rope 
length

Gehäuse
body

8-2008001-2-LED
8-2008002-2-LED
8-2008003-2-LED

8-2008001-2-H
8-2008002-2-H
8-2008003-2-H

1.300	mm
1.300	mm
1.300	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Maxx Long 
One Check
LED
LED:     A+

1	x	12W	
~900lm	~2.800k

Puk Maxx Long
One Check
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 2	x	5W,	

~960lm ~3.000k

Seillänge
rope 
length

Gehäuse
body

8-4008001-1-LED
8-4008002-1-LED
8-4008003-1-LED

8-4008001-1-H
8-4008002-1-H
8-4008003-1-H

1.300	mm
1.300	mm
1.300	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk Maxx Long 
Double Check
LED
LED:     A+

4	x	12W	
~3.600lm	~2.800k

Puk Maxx Long 
Double Check 
G9 Fassung1)

+ LED Retrofit:
A+ 4	x	5W,	

~1.920lm ~3.000k

Seillänge
rope 
length

Gehäuse
body

8-4008001-2-LED
8-4008002-2-LED
8-4008003-2-LED

8-4008001-2-H
8-4008002-2-H
8-4008003-2-H

1.300	mm
1.300	mm
1.300	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk System Pendel & others  

~~ ~~

~~ ~~

Die bewährten Pendelleuchten in Verbindung mit dem 
System bieten hier noch mehr Varianz. Natürlich in LED 
Power oder Halogen. Die Seillänge ist 1.300 mm.

More variability with our proved pendant lights in LED or 
Halogen. The length of the rope is 1.300 mm.

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	werden	 zu	 dem	 Leuchtenkopf	 die	Gläser/Linsen	
und	optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	Artikelnummern	entneh-
men	Sie	bitte	den	Equipment-Tabellen	auf	Seite	289.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	optional	the	color	filters	are	
ordered	separately.	Please	check	the	equipment	lists	on	page	289	for	item	
numbers.

Optional	farbige	Textilkabel.	S	289
Optional	colored	textile	cable.	P	289

Optional	farbige	Textilkabel.	S	289
Optional	colored	textile	cable.	P	289

1)	Auch	bestückbar	mit	Halogen	Leuchtmittel	G9	max.	48W	ECO.
1)	Also	equippable	with	halogen	lamp	G9	max.	48W	ECO.

 285top-light.de



Look	at	me	&	Puk	Maxx	Wall



Sun Swing Down 
Check ø 90 mm
LED
LED:   A+

8W	~600lm	~2.700k

Sun Swing Down 
Check ø 130 mm
LED
LED:   A+

12W	~900lm	~2.700k

Sun Swing Down Check 
ø 210 mm
LED
LED:   A+

16W	~1.200lm	~2.700k

Seillänge
rope 
length

Gehäuse
body

8-503289011-LED
8-503289012-LED
8-503289013-LED

8-5032813011-LED
8-5032813012-LED
8-5032813013-LED

8-5032821011-LED
8-5032821012-LED
8-5032821013-LED

1.300	mm
1.300	mm
1.300	mm

chrome	matt	
chrome
nickel	matt

Puk System Pendel & others

~~ ~~ ~~

~~ ~~ ~~

Die Leuchten Look at me, Pela, Pela Quadro und Sun in ihren 
drei Größen erweitern das Pendelsystem. Übrigens lassen 
sich auch systemfremde Pendelleuchten integrieren. Die 
Seillänge beträgt 1.3000 mm.

The lamps Look at me, Pela, Pela Quadro and Sun with its 
three sizes expanding our pendant system. Furthermore 
even non-system lights can be integrated. The length of the 
rope is 1.300 mm.

Look at me
Check
LED
L = 1.300 mm
LED:   A+

8W	~600lm	~2.800k

Gehäuse
body

8-50911-1-LED
8-50911-2-LED
8-50911-4-LED
8-50911-5-LED

chrome	matt	
chrome
white
black

Separat dazu zu bestellen. For separat order.
2-9126
2-9126-S

lens	clear
lens	satined

Pela Quadro 
Check
Halogen
L = 1.300 mm
E27: C  
80W	~2.900k ~1.800lm

Gehäuse
body

8-5008651-H
8-5008652-H

chrome	
nickel	matt

Pela  
Check
Halogen
L = 1.300 mm
E27: C  
80W	~2.900k ~1.800lm

Gehäuse
body

8-5007651-H
8-5007652-H

chrome	
nickel	matt

Optional	farbige	Textilkabel.	S	289
Optional	colored	textile	cable.	P	289

Optional	farbige	Textilkabel.	S	289
Optional	colored	textile	cable.	P	289
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Puk	Maxx	Side	Single	Check,	chrome



Art. Nr.  
item no.

Einsatz  
insert

Beschreibung  
description

2-2025 

2-2026
2-2026-s
2-2027

Alureflektor,	
aluminium	baffle
Linse,	lens
Linse,	lens 
Glas,	glass

Lichtstopp,	empfohlen	unter	Glas
lightstop,	recommended	under	glass	
klar,	clear
einseitig	mattiert,	frosted on one side
beidseitig	mattiert,	passt	nicht	unter	Linse  
frosted	on	both	sides,	doesn`t	fit	under	lens

2-2028
2-2029
2-2030
2-2033
2-2034

Farbfilter	nur	unter	 
Glas	oder	Linse
color	filter
only	under	glass	 
or	lens

rot,	red
magenta,	magenta
gelb,	yellow
blau,	blue
grün,	green

Für	4	Watt	LED	statt	8	Watt	LED	bitte	-4	hinter	die	Artikelnummer	hängen,	dimmbar	
For	a	4	Watt	LED	instead	of	8	Watt	LED	attach	-4 behind	the	item	number,	dimmable

Art. Nr.
item no.

Einsatz
insert

Beschreibung
description

2-3035

2-3036
2-3036-s
2-3037

Alureflektor,	
aluminium	baffle
Linse,	lens
Linse,	lens 
Glas,	glass

Lichtstopp,	empfohlen	unter	Glas
lightstop,	recommended	under	glass
klar,	clear
einseitig	mattiert,	frosted on one side
beidseitig	mattiert,	passt	nicht	unter	Linse
frosted	on	both	sides,	doesn`t	fit	under	lens

2-3038
2-3039
2-3040
2-3043
2-3044

Farbfilter	nur	unter	 
Glas	oder	Linse
color	filter
only	under	glass	 
or	lens

rot,	red
magenta,	magenta
gelb,	yellow
blau,	blue
grün,	green

Für	8	Watt	LED	statt	12	Watt	LED	bitte	-8	hinter	die	Artikelnummer	hängen,	dimmbar	
For	a	8	Watt	LED	instead	of	12	Watt	LED	attach	-8 behind	the	item	number,	dimmable

Puk Equipment
Gläser, Linsen und Farbfilter einzeln dazubestellen    
Order glasses, lenses and color filter separately

Puk Kopf-Konfiguration (frei wählbar)
Puk Configuration (freely selectable)

Glas oder Linse
glass or lens

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Gehäuse body

Farbfilter color filter

Farbfilter color filter

Glas oder Linse
glass or lens

mattierte	Linse	mit	und	ohne	Farbfilter	
frosted	lens	with	and	without	color	filter

Farbfilter	gelb
color	filter	yellow

Farbfilter	rot
color	filter	red

Farbfilter	magenta
color	filter	magenta

Farbfilter	grün
color	filter	green

Farbfilter	blau
color	filter	blue

Puk Maxx Equipment
Gläser, Linsen und Farbfilter einzeln dazubestellen    
Order glasses, lenses and color filter separately

Art. Nr.  
item no.

Farbe  
color

8-07501 
8-07502
8-07503

chrome	matt
chrome
nickel	matt

Deco-Knopf  decorative knob

Bei	Leuchtkopfbestellung	 
Deco-Knopf	separat	dazu	zu	
bestellen.	 
Decorative	knob	for	illuminated	
heads	for	separat	order.	

Textilkabel/textile cable:

+Art-Nr. 7-981 +Art-Nr. 7-983 +Art-Nr. 7-985

+Art-Nr. 7-982 +Art-Nr. 7-984 +Art-Nr. 7-986

+Art-Nr. 5-07951 Kabelverlängerung pro 1 m, cable extension each 1 m
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Puk	System	Gallery,	chrome



Puk System Elektrifizierung
Puk System Electrification

Elektroklemme
luster terminal

Erdung durch Madenschraube am Kopfhalter

Grounded through headless screw on holder.

1. das Kabel durch Verbinder/Innenschiene.
2. Einspeisung im System anschließbar.

1. cable through the connector/inner rail
2. feed-in connection with the system

Kabelarretierung einseitig klebbar, versetzt  
zwischen der Doppelschiene.

One side cable locking in between the double 
rail.

Verbindungskabel, Elektroklemmen und Kabel-
arretierungen liegen bei jeder Schiene ausrei-
chend bei.

Connecting cables, luster terminals and cable 
locks are enclosed.

Kabel
cable

Leuchte
lamp

Kabelarretierung
cable locking

Elektroklemme
luster terminal

Leuchte
lamp

Schiene
rail

Einspeisung
beliebig
suspension at
any position

Leuchte
lamp

Leuchte
lamp

Elektroklemme
luster terminal

Systemelektrifizierung	nur	durch	autorisierte	Elektrofachkraft.	
Kabelenden	sind	mit	Aderendhülsen	für	0,75	mm2	zu	versehen.

Electrification	through	an	authorized	electrician	only.	Wire	ends	have	to	be	
equipped	with	wire	ferrules	with	0,75	mm2.	
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AUSSEN
LEUCHTEN

OUTDOOR
LAMPS Puk Plus OD 295Puk Wall OD 295 Puk Turn OD 295

Puk Maxx Turn OD 299Puk Maxx Plus OD 299 Puk Meg Maxx Wall OD 303Puk Maxx Wall OD 299

Puk Meg Maxx Plus OD 303

Puk OD Equipment 297

ZUBEHÖR

EQUIPMENT Puk Maxx OD Equipment 301 Puk Meg Maxx OD Equip. 305

Puk, Puk Maxx & Puk Meg Maxx



Puk	Meg	Maxx	Wall	ø	160	mm,	Puk	Maxx	Wall	ø	120	mm	&	Puk	Wall	ø	80	mm	

Farbfilter	Color	Filter

Puk, Puk Maxx & Puk Meg Maxx Outdoor
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Puk	Wall	Outdoor	chrome



Puk Outdoor

Wand- und Deckenleuchten für den Außenbereich, LED-Technologie. 
Wall and Ceiling lamp for outdoor area, LED-Technology.

Puk Outdoor
LED:

   A+ ~2.800k

ø x H
ø x h

Gehäuse
body

Wall 2	x	8W	~1.200lm

2-48011
2-48012
2-48014
2-48015
2-48017

100	x	65	mm
100	x	65	mm
100	x	65	mm
100	x	65	mm
100	x	65	mm

chrome	matt	
chrome
white
black
anthracite

Plus 1	x	8W	~600lm

2-48111
2-48112
2-48114
2-48115
2-48117

80	x	70	mm
80	x	70	mm
80	x	70	mm
80	x	70	mm
80	x	70	mm

chrome	matt	
chrome
white
black
anthracite

Turn downlight 1	x	8W	~600lm

2-48211
2-48212
2-48214
2-48215
2-48217

80	x	120	mm
80	x	120	mm
80	x	120	mm
80	x	120	mm
80	x	120	mm

chrome	matt	
chrome
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Puk Plus Outdoor

80

33
20

17

Puk Turn
Outdoor

80

50
20

33
17

Puk Wall Outdoor

80

65

20

33
17

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	 werden	 zu	 dem	
Leuchtenkopf	 die	Gläser/Linsen	 und	 opti-
onal	 die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	
Artikelnummern	 entnehmen	 Sie	 bitte	 der	
Equipment-Tabelle	auf	Seite	297.

With	the	Puk	lamps,	the	glasses,	lenses	and	
optional	the	color	filters	are	ordered	sepa-
rately.	Please	check	the	equipment	 list	on	
page 297	for	item	numbers.

Puk	Wall	Outdoor,	chrome	matt Puk	Plus	Outdoor,	chrome

Puk	Turn	Outdoor,	chrome

44

Chrom	Teile/chrome	parts

Gepulverte	Teile/powder-coating

ABC
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Puk	Outdoor	Plus,	chrome



Puk Outdoor Equipment

Linsen, Gläser und Farbfilter frei zu kombinieren. 
Lenses, glasses and color filter for separate order.

Puk Kopf-Konfiguration (frei wählbar)
Puk Configuration (freely selectable)

Glas oder Linse
glass or lens

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Gehäuse body

Farbfilter color filter

Farbfilter color filter

Glas oder Linse
glass or lens

rot red magenta magenta gelb	yellow blau	blue grün	green

Art. Nr.  
item no.

Einsatz  
insert

Beschreibung  
description

2-2025 

2-2026
2-2026-s
2-2027

Alureflektor,	
aluminium	baffle
Linse,	lens
Linse,	lens 
Glas,	glass

Lichtstopp,	empfohlen	unter	Glas
lightstop,	recommended	under	glass	
klar,	clear
einseitig	mattiert,	frosted on one side
beidseitig	mattiert,	passt	nicht	unter	Linse  
frosted	on	both	sides,	doesn`t	fit	under	lens

2-2028
2-2029
2-2030
2-2033
2-2034

Farbfilter	nur	unter	 
Glas	oder	Linse
color	filter
only	under	glass	 
or	lens

rot,	red
magenta,	magenta
gelb,	yellow
blau,	blue
grün,	green

mattierte	Linse	mit	und	ohne	Farbfilter	
frosted	lens	with	and	without	color	filter
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Puk Outdoor Equipment



Puk	Maxx	Wall	Outdoor



Wand- und Deckenleuchten für den Außenbereich, LED-Technologie. 
Wall and Ceiling lamp for outdoor area, LED-Technology.

Puk Maxx Outdoor
LED:

   A+ ~2.800k

ø x H
ø x h

Gehäuse
body

Wall 2	x	8W	~1.200lm

2-40811
2-40812
2-40814
2-40815
2-40817

140	x	80	mm
140	x	80	mm
140	x	80	mm
140	x	80	mm
140	x	80	mm

chrome	matt	
chrome
white
black
anthracite

Plus 1	x	12W	~900lm

2-4018001
2-4018002
2-4018004
2-4018005
2-4018007

120	x	96	mm
120	x	96	mm
120	x	96	mm
120	x	96	mm
120	x	96	mm

chrome	matt	
chrome
white
black
anthracite

Turn downlight	1	x	12W	~900lm 
2-4028001
2-4028002
2-4028004
2-4028005
2-4028007

120	x	146	mm
120	x	146	mm
120	x	146	mm
120	x	146	mm
120	x	146	mm

chrome	matt	
chrome
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Turn up-	&	downlight	2	x	8W	~1.200lm 
2-4038001
2-4038002
2-4038004
2-4038005
2-4038007

120	x	146	mm
120	x	146	mm
120	x	146	mm
120	x	146	mm
120	x	146	mm

chrome	matt	
chrome
white/chrome
black/chrome
anthracite/chrome

Puk Maxx Outdoor Plus

12
0

50
20

21

Puk Maxx 
Outdoor 
Turn

12
0

50
20

50
21

Puk Maxx Outdoor Wall

120

80

20

50
21

Puk	Maxx	Plus	Outdoor,	chrome	matt Puk	Maxx	Wall	Outdoor,	drehbar	pivotable

Puk	Maxx	Turn	Outdoor,	nur	drehbar	only	pivotable

Bei	 den	 Puk	 Maxx	 Leuchten	 werden	 zu	
dem	 Leuchtenkopf	 die	 Gläser/Linsen	 und	
optional	die	Farbfilter	separat	dazubestellt!	
Artikelnummern	 entnehmen	 Sie	 bitte	 der	
Equipment-Tabelle	auf	Seite	301.

With	 the	 Puk	 Maxx	 lamps,	 the	 glasses,	
lenses	 and	 optional	 the	 color	 filters	 are	
ordered	separately.	Please	check	the	equip-
ment	list	on	page	301	for	item	numbers.

Puk Maxx Outdoor

Chrom	Teile/chrome	parts

Gepulverte	Teile/powder-coating

ABC
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Puk	Maxx	Wall	Outdoor	chrome



Linsen, Gläser und Farbfilter frei zu kombinieren. 
Lenses, glasses and color filter for separate order.

Art. Nr.
item no.

Einsatz
insert

Beschreibung
description

2-3036
2-3036-s
2-3037

Linse,	lens
Linse,	lens 
Glas,	glass

klar,	clear
einseitig	mattiert,	frosted on one side
beidseitig	mattiert,	passt	nicht	unter	Linse
frosted	on	both	sides,	doesn't	fit	under	lens

2-4038
2-4039
2-4040
2-4043
2-4044

Farbfilter	nur	unter	 
Glas	oder	Linse
color	filter
only	under	glass	 
or	lens

rot,	red
magenta,	magenta
gelb,	yellow
blau,	blue
grün,	green

Puk Maxx Kopf-Konfiguration (frei wählbar)
Puk Maxx Configuration (freely selectable)

Glas oder Linse
glass or lens

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Gehäuse body

Farbfilter color filter

Farbfilter color filter

Glas oder Linse
glass or lens

gelb	yellow rot red magenta magenta blau	bluegrün	green

Puk Maxx Outdoor Equipment
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Puk Maxx Outdoor Equipment



Puk	Meg	Maxx	Plus	Outdoor



Puk Meg Maxx
Wall »+« LED
LED:   A+

2	x	18W,	~3.000lm
~2.800k

ø x Wandabstand
in mm
ø x wall space
in mm

Puk Meg Maxx
Plus LED
LED:   A+

1	x	18W,	~1.500lm
~2.800k

ø x Höhe in mm
ø x height in 
mm

Gehäuse
body

2-50811
2-50812
2-50814
2-50815
2-50817

160	x	185
160	x	185
160	x	185
160	x	185
160	x	185

2-50801
2-50802
2-50804
2-50805
2-50807

160	x	80
160	x	80
160	x	80
160	x	80
160	x	80

chrome	matt	
chrome
white/chrome
black/chrome
anthracite/chr.

Puk 
Meg Maxx 
Outdoor 
Plus

16
0

60
20

25

Puk Meg Maxx Outdoor Wall »+«

165

80

20

60
25

Bei	 den	 Puk	 Leuchten	 werden	 zu	 dem	
Leuchtenkopf	die	Gläser/Linsen	und	opti-
onal	 die	 Farbfilter	 separat	 dazubestellt!	
Artikelnummern	entnehmen	Sie	bitte	der	
Equipment-Tabelle	auf	Seite	305.

With	 the	 Puk	 lamps,	 the	 glasses,	 lenses	
and	optional	the	color	filters	are	ordered	
separately.	 Please	 check	 the	 equipment	
list	on	page	305	for	item	numbers.

Wand- und Deckenleuchten für den Außenbereich, LED-Technologie. 
Wall and Ceiling lamp for outdoor area, LED-Technology.

Puk	Meg	Maxx	Wall	Outdoor	chrome	matt	

Puk	Meg	Maxx	Plus	Outdoor	chrome

Puk	Meg	Maxx	Outdoor	Detail

Puk Meg Maxx Outdoor

Chrom	Teile/
chrome	parts
Gepulverte	Teile/
powder-coating

ABC
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Puk	Meg	Maxx	Wall



Art. Nr.
item no.

Einsatz
insert

Beschreibung
description

2-5035

2-5036
2-5036-s
2-5037

Alureflektor,	
aluminium	baffle
Linse,	lens
Linse,	lens 
Glas,	glass

Lichtstopp,	empfohlen	unter	Glas
lightstop,	recommended	under	glass
klar,	clear
einseitig	mattiert,	frosted on one side
beidseitig	mattiert,	passt	nicht	unter	Linse
frosted	on	both	sides,	doesn`t	fit	under	lens

2-5038
2-5039
2-5040
2-5043
2-5044

Farbfilter	nur	unter	 
Glas	oder	Linse
color	filter
only	under	glass	 
or	lens

rot,	red
magenta,	magenta
gelb,	yellow
blau,	blue
grün,	green

Puk Meg Maxx Kopfkonfiguration (frei wählbar)
Puk Meg Maxx Configuration (freely selectable)

Glas oder Linse
glass or lens

Gehäuse body

Farbfilter color filter

Farbfilter color filter

Glas oder Linse
glass or lens

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Alureflektor (unter Glas)
aluminium baffle 
(under glass only)

Linsen, Gläser und Farbfilter frei zu kombinieren. 
Lenses, glasses and color filter for separate order.

Farbfilter	gelb
color	filter	yellow

Farbfilter	rot
color	filter	red

Farbfilter	magenta
color	filter	magenta

Farbfilter	grün
color	filter	green

Farbfilter	blau
color	filter	blue

Puk Meg Maxx Outdoor Equipment
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Puk Meg Maxx Outdoor Equipment



Main Catalog
The People's Light

®
®

Puk World
The People's LightThe People's Light

Product Overview

The People‘s Light

®

Made in Germany BEST OF

PUK LED

Puk-World
The People‘s Light

®

BEST OF

PUK LED

Made in Germany

®

Light Dance
The People's Light

Hersteller (Manufacturer):

Top Light e.K.
Industriezentrum 100
32139 Spenge

fon	 +49	(0)	52 25 . 8 63 12 - 0
fax	 +49	(0)	52 25 . 8 63 12 - 10
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New Line 
LED Lichtspiegel
Wir fertigen auf jedes Maß »made in Germany«
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Top Light e.K.
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Kataloge 
Catalogs
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Ausgezeichnete Leuchten  
in bestem Design

BEST OF

PUK LED

Wir freuen uns, vom INDUSTRIEPREIS ausgezeichnet 
worden zu sein. Die Experten-Jury befand die PUK Wall 
LED als würdig für den INDUSTRIEPREIS 2015. Das Prä-
dikat BEST OF 2015 erhielten Unternehmen mit hohem 
wirtschaftlichem, gesellschaftlichem, technologischem 
und ökologischem Nutzen. 

We are delighted that we were honored with the IN-
DUSTRIEPREIS 2015. The decision made by an expert 
jury chose our PUK Wall LED for one of the best of the 
INDUSTRIEPREIS 2015. The distinction BEST OF 2015 was 
awarded to companies with high economical, ecological, 
technological and societal value.

Ausgezeichnet vom INDUSTRIEPREIS

Der PLUS X AWARD hat uns nicht nur nominiert, sondern 
auch unsere Leuchte Puk Maxx Wall und Puk Maxx Wall 
»+« als beste Wandleuchte des Jahres ausgezeichnet. 
Erleben Sie selbst, dass die Puk Maxx Wall mit den Prädi-
katen High Quality, Design und Funktionalität besticht.

We are absolutely excited that the PLUS X AWARD not only 
nominated our lamp but also awarded the Puk Maxx Wall 
and Puk Maxx Wall »+« to be the best product in the cate-
gory of wall lamps. Experience the outstanding honored 
attributes High Quality, Design and Functionalty yourself!

Ausgezeichnet vom PLUS X AWARD

Lichtdesign von Rolf Ziel ist mehr als nur Licht! Es ist 
„Design for Living“, also ein Stück Lebensqualität. Dies 
hat auch die Jury des Plus X Award so bewertet und Top 
Light als beste Designmarke für das Jahr 2015/2016 und 
2016/2017 ausgezeichnet. Überzeugen Sie sich selbst 
von dem innovativen Design und der komfortablen Funk-
tionalität unserer Leuchten.

Design by Rolf Ziel is much more than light! By creating 
“Design for Living” it creates a high quality of life. The Jury 
of the international well-known PLUS X AWARD has cho-
sen our product design as the best one and conferred 
the prestigious award to Top Light. Convince yourself of 
our innovative design and the comfortable functionality 
of our lamps.

2016/2017 durfte unsere Allround den Preis als beste 
Leuchte vom PLUS X AWARD entgegennehmen . Mit 
den Prädikaten High Quality, Design und Funktionalität 
überzeugt dieses mal unser Allrounder, der multifunk-
tional an Wand und Decke einsetzbar ist. Durch das 
kardanische Gelenk lässt sich jeder Winkel im Raum 
ausleuchten.

Following the success of the year 2015 the jury of the 
prestigeous PLUS X AWARD chose our luminaire Allround 
to be the best product of the year. With it‘s high functio-
nalty, design and quality our true allrounder captivates 
through it‘s various talents as wall and ceiling luminaires. 
Through the gimbal-mounted lamp every lighting angle 
can be achieved.

Auch im Jahr 2017/2018 ist Top Light bei der Nominie-
rung des PLUS X AWARD nicht leer ausgegangen. Für 
Qualität, Design und Funktionalität wurde die Puk Move 
und die Puk Maxx Move ausgezeichnet. Ausklappbar und 
schwenkbar bietet sie vielfältige Beleuchtundsmöglich-
keiten.

We are proud to receive another award for our new mo-
del Puk Maxx Move. The awarded qualities are  Functio-
nality, Quality and Design. With its outstanding oppor-
tunites the Puk Maxx Wall became one of our bestseller 
within 10 months. 

Da es in dem Jahr 2017/2018 gleich  zwei Leuchten sind, 
die prämiert wurden, dürfen wir nicht vergessen die 
Puk Choice Mirror (Wall) zu erwähnen. Sie wurde in den 
Kategorien Qualität und Design ausgezeichnet.

Also our new lamp model Puk Choice Mirror/Wall has 
been awarded by the prestigious jury of the PLUS X 
AWARD. With its High Quality and Design this excellent 
lighting opportunity is a must for every bathroom 

  Funktionalität
  Produktnutzen       Design

  Materialbeschaffenheit

Und noch einen weiteren Preis darf die Puk Move, bzw. 
die Puk Maxx Move mit nach Hause nehmen. In den Ka-
tegorien Funktionalität, Produktnutzen, Design und Ma-
terialbeschaffenheit wurde unsere Leuchte beim HOME 
& TREND AWARD Trendprodukt des Jahres 2017/2018.

With the highest award of the HOME & TREND AWARD 
the Puk Move and Maxx move has been chosen to be 
the Top Product of the year 2017/2018. The awarded 
categories are Functionality, Product Benefit, Design and 
Material Characteristics and emphasize the outstanding 
characteristics of that lamp.

Ausgezeichnet vom HOME & TREND AWARD

 307top-light.de
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